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OVAN	
	
	

	
Više	je	razloga	zbog	čega	bi	Ovnovi	kao	
Marsovi	predstavnici	mogli	malo	da	odahnu	
u	2021.		
Prvi	je	svakako	izlazak	Saturna	iz	Jarca.	
Prirodno	potpuno	različitih	gledanja	na	
život	i	svet,	Saturn	i	Mars	čak	i	kad	nisu	
neprijatelji	-	muče	jedno	drugo.	Saturn	se	
unapred	raduje	svakoj	prilici	da	pokaže	
nepoštovanje	prema	Marsu,	njegovoj	
nestrpljivosti,	oduševljenju,	ubeđenosti	da	
se	pravda	mora	i	može	izvojevati,	kao	i	
umišljanju	da	sve	na	svetu	može	sam.	Poput	
zluradog	starca	gleda	ga	sa	balkona	i	čeka	
da	napravi	grešku.	Kao	što	starost	ne	veruje	

mladosti	i	večno	nezadovoljna	je	kritikuje,	tako	i	prethodne	tri	godine	Ovan	nije	
mogao	lako	da	dođe	do	pravog	prepoznavanja,	priznanja,	uvažavanja.	Ili	ga	dobije	ali	
onako	usput	kao	da	bi	to	mogao	baš	svako.	Ili	ga	muče	obećanjima	-	koja	nije	
očekivao,	pa	kada	ga	ubede	a	Ovan	se	prepusti	snovima,	javljaju	da	ipak	neće	biti	
ništa	od	toga.	Još	su	se	mogle	ređati	situacije	koje	liče	na	blokadu,	padove,	čekanja,	
vraćanja	starog(m),	sve	na	daljinu	ili	ono	što	nam	je	mrsko	ali	se	nekad	i	to	mora.	Od	
prolongiranja	do	usporavanja,	Ovan	je	bio	pod	pritskom	sa	kojim	se	samo	na	
momente	mirio,	da	bi	se	već	ubrzo	čim	sam	sebi	zaliči	na	defetistu	-	pobunio	i	
krenuo	dalje	jer	Život	ne	sme	da	stane,	akcije	biti	mora!	
	
Prva	stvar	na	koju	bih	da	skrenem	pažnju	jeste	ono	što	u	svojim	tekstovima	često	
zovem	"bratstvo".	Moglo	bi	se	reći	saradnja,	prijateljstvo,	ortakluk,	zajedništvo,	no	
bratstvo	je	primerenije	jer	u	sebi	sadrži	i	ultimatum	lojalnosti	-	jako	bitan	faktor	kod	
Ovnova.		
	
Ono	što	je	Vodoliji	principijelno	potrebno	i	zove	se	Prijatelj,	kod	Ovnova	bi	bila	uloga	
Starijeg	Brata.	Potpuno	arhetipska.	Dakle	neko	ko	nas	iskustveno	uči	životu.	Vodi	
svuda,	pokazuje	svet,	ko	nas	ne	štedi	već	je	tu	blizu	da	pritekne	u	pomoć	uvek	kada	
treba	ali	nas	poput	bilo	koje	divlje	životinje	kada	trenira	mladunce	uči	životu	u	
džungli.	I	upravo	zbog	toga	u	kontaktu	sa	takvim	likovima,	dakle	pre	svega	iskusnim	
i	karakternim	-	Ovan	se	oseća	kao	da	ima	podršku,	kao	da	jedan	deo	snage	ovog	
prvog	se	seli	sad	kod	Ovna	i	on	se	baš	zato	oseća	moćnije,	snažnije,	uspravniji	je	
nego	inače,	aktivniji,	optimističniji	i	ima	oduševljenja	zbog	života.	Takvi	likovi	se	ove	
godine	pojavljuju	i	to	može	biti	na		
razne	načine,	što	bi	rekli,	kako	kome.	Negde	kao	emotivni	partneri	koji	pokreću	ne	
samo	na	ljubav	i	seksualnost	već	i	na	ambiciozniji	pristup	životu,	pravljenje	
krupnijih	koraka,	uzimanje	zaleta.		
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Ono	kad	poželimo	da	budemo	bolji	od	slike	boljeg	sebe	koju	smo	do	tada	imali.		
Kada	hoćemo	da	izvučemo	maksimum.		
	
Može	se	takođe	pojaviti	i	kao	poslovni	partner	-	neko	ko	uleće	sa	akcijom,	gde	se	sve	
mahnito	odigrava,	brzo	i	vešto,	"ajmo	-ajde!"	Ako	je	ovaj	odnos	poslovni,	važan	je	
uticaj	materije,	novca	gde	ako	ga	imaju	onda	novac	udružuju,	ako	ne	onda	jedan	
ulaže	drugi	radi	više,	a	ako	oboje	kreću	od	nule	onda	im	je	glavni	pogon	optimizam,	
entuzijazam,	ideali,	a	ostvarenje	i	do	juče	nemogućeg	će	dokazati	da	sreća	prati	
hrabre.		
	
Ovnovi	koji	su	u	nekim	organizacijama,	udruženjima,	strankama	i	slično,	sve	im	
postaje	dosadno,	pogotovo	ako	nailaze	na	nerazumevanja	sa	ostalima	u	grupi.	
Atmosfera	je	neurotična,	promena	je	neminovna	ali	kao	da	se	svi	zalažu	da	zadrže	
status	kvo	što	i	stvara	taj	osećaj	dosade,	besmisla,	gubljenja	vremena.	Zbog	toga	će	
neki	Ovnovi	pronaći	vrata	i	napustiti	takve	zajednice	a	ostali	će	krenuti	za	vama	vrlo	
brzo.	
	
Ovnovi	koji	su	samostalni	ostaju	tu	gde	jesu	sa	tendencijama	da	se	opterete	poslom	
povremeno.	Dinamika	se	kod	vas	ne	dešava	okolo,	već	u	glavi,	poslu	koji	radite	dok	
za	drugog	postižete	dinamiku	da	se	drugima	nešto	kreće	i	okreće	(menadžerski	
posao	na	primer	i	sl)	pa	su	klijenti	zapravo	puni	optimizma	zahvaljujući	vama	a	vi	
dobijate	na	ugledu	i	važnosti,	ne	brinete	da	li	ćete	imati	posla	što	je	dobro.	
	
A	kako	ste	vi	Mars,	zbog	kvadrata	sa	Neptunom	koji	ćete	svi	imati	u	godišnjem,	sebe	
čuvajte	od	zatvora	(da	krenem	od	najgoreg)	pa	onda	i	od	trovanja	-	pogotovo	ako	
budete	negde	na	moru,	pored	vode,	po	hotelima	(ne	samo	zatvorima	i	murijama,	
tamo	gde	se	'plavi'	što	od	mora	što	od	uniformi)	Lako	možete	u	2021	da	dobijete	
neki	virus	(ne	mislim	covid,	više	stomačnog	tipa	i	sl)	za	koji	čuli	nismo	-	jer	Neptun	
su	svi	ti	"nevidljivi	bakterijski	i	virusni	neprijatelji"	ali	često	i	nepoznati	li	
neuhvatljivi	zvaničnoj	medicini	još	uvek.		
	
Novac	ćete	imati	ali	nećete	moći	da	sačuvate	(štekate),	jer	su	povremeni	nagomilani	
izdaci	u	kratim	intervalima	vrlo	izvesni.	Ali	zar	to	i	nije	vaša	poenta?		
Ovan	koji	bi	da	ima	jednog	dana	dovoljno	da	ne	razmišlja	više	o	tome,	ne	zna	sebe.	
Ovan	ne	želi	komfor	jer	komfor	ubija	strategiju	i	logistiku	a	vi	bez	akcije	ste	dosadni	
i	sebi	a	kamoli	svetu.	Zato	i	kad	nemate	vi	uvek	trošite	da	budete	sigurni	da	morate	
da	ostanete	u	igri.	Ili	ne	trošite	mesecima	da	bi	onda	u	dve	nedelje	odmora	potrošili	
za	skupa	letovanja.		
	
U	ličnim	odnosima	je	relativno	dobro.	Zapravo	mladim	Ovnovima	perspektivno	jer	
će	baš	medju	Ovnovima	u	2021	biti	mladih	brakova,	novorođenja	(Ovnovi	često	
imaju	decu	Ovnove,	naravno	da	nije	pravilo	ali	se	često	dešava	kao	i	kod	Škorpiona,	
jer	Mars	ima	tendenciju	tu	da	rodi	sebi	sebe	-	vi	ste	onaj	što	kod	sebe	ništa	ne	bi	
menjao,	samo	druge	oko	sebe)	što	znači	da	bi	letnji	period	posebno	jul	mogao	biti	
produktivan	za	potomstvo,	a	dobar	je	i	septembar.	Duže	veze	posebno	Ovnovima	
rođenim	u	martu	prolaze	kroz	period	zahlađenja	koji	je	više	indukovan	zbog	previše	
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posla	ili	obaveza	u	kući	i	oko	kuće	nego	što	su	u	krizi.	Najmladjim	Ovnićima	prvi	
poljupci	i	prve	veze.		
	
Krize	bi	trebalo	da	su	prošle	i	sve	što	je	trebalo	da	se	završi	da	se	završilo	prethodne	
tri	godine.		
Sada	ste	na	putu	ka	novim	ciljevima	čiji	vrhunci	nisu	daleko,	već	u	2023.	godini.		
	
Za	ljubav	vam	je	zanimljiv	period	jun/jul	kada	se	u	polju	vaših	socijalnih	ali	i	
emotivnih	želja	budu	nalazili	i	Venera	i	Mars.	Tada	ako	vam	se	baš	ništa	ne	bude	
dešavalo,	onda	probajte	da	se	setite	koliko	imate	godina.	I	vidite	sa	ćerkom	ili	
sestričinom	da	li	se	njoj	možda	nešto	dešava	u	tom	periodu.	Jer	svaki	aspekt	radi	i	
ode	gde	treba,	pa	ako	vam	je	dete	tada	najednom	postalo	populrno	medju	
prijateljima,	pohvale	mu/joj	pljušte	sa	svih	strana	za	ponašanje,	postignuća,	izgled,	i	
slično	-	onda	je	to	to.	Lako	se	desi	da	svi	ti	aspekti	koji	bi	trebalo	da	donesu	romanse	
i	lepe	trenutke	sa	partnerom,	odu	na	decu	i	druge	mlade.	
	
No	ako	ipak	bude	dešavanja	to	mogu	biti	veze	sa	onima	koji	nas	u	isto	vreme	
privlače	i	nerviraju,	začinjene	erosom	i	nadmetanjem	ko	je	bolji,	lepši,	popularniji,	
uspešniji,	pametniji.	Rivalstvo	je	deo	svakog	odnosa	u	kome	ste	budni,	naoštreni	ali	
maksimalno	i	zainteresovani.	Dok	je	zaštitništvo	deo	onih	odnosa	u	kojima	ste	se	
predali,	jer	tu	već	volite	bićem	i	dopuštate	puno,	spremni	da	ih	štitite	do	kraja	sveta.		
Ali	ako	ste	sami	onda	u	ovoj	godini	pre	mislim	da	ćete	imati	priliku	za	ovo	prvo.	
Dakle,	rivalstvo	i	isijavanje	koje	vas	pokreće	da	budete	u	top	formi	u	svakom	smislu,	
za	razliku	od	onih	drugih	ušuškanih	veza	u	kojima	se	malo	i	zanemarite,	jer	iako	ne	
propuštate	priliku	da	držite	pridike	zapravo	pristajete	na	sve,	rešeni	da	ćete	na	
straži	i	kao	čuvar	ostati	zauvek.		
	
Takodje	dobro	vreme	za	ljubav	i	lične	odnose	je	krajem	leta,	u	drugoj	polovini	
avgusta	i	početkom	septembra	kada	morate	izgledati	dobro,	lepo	da	bi	ste	se	uopšte	
usudili	da	se	u	nesto	upustite.	Mars	će	tada	biti	u	Vagi	(od	16	avg	do	30.	okt)	pa	
gledajte	da	ga	iskoristite	za	nove	odnose.	Za	one	u	braku	to	obicno	bude	period	
svadja	i	razmirica	oko	estetskih	normi,	ko	kako	izgleda,	ko	se	koliko	zapustio,	ali	i	
materijalnih	-	ko	koliko	ima,	uživa,	troši	i	sl.	Zajednička	putovanja	mogu	da	poprave	
tada	dnose	ali	je	neophodan	i	smeh,	zabava,	dobro	raspoloženje	inače	bude	još	i	
gore.	Bolje	nekad	ostati	kod	kuće	i	raditi,	trošiti	Marsa	tako	(nemam	kad	da	operem	
kosu	od	posla	niti	da	potrošim	to	što	zaradim)	nego	da	namrgodjeni	i	na	silu	odete	
na	put	jer	ćete	se	onda	tamo	svadjati	svaki	dan.		
	
U	tom	periodu	Ovnovi	koji	imaju	malo	ozbiljnijih	bračnih	problema	a	izbegavaju	da	
se	suoče	sa	tom	činjenicom	razmišljaće	da	kupe	veći	stan/kuću.	Ta	idja	će	doći	iz	
potrebe	da	vratite	sebi	prostor,	a	da	naoko	sve	ostane	isto.	U	tom	budućem	stanu	
nećete	morati	da	se	vidjate	kao	do	sada,	svako	maltene	ima	svoju	sobu,	ali	to	će	
sigurno	ostaviti	posledice	na	vas	odnos	pa	vam	posle	može	biti	krivo	što	ste	ikada	u	
tom	pravcu	krenuli.	Jer	Ovan	je	srecan	i	u	20	kvadrata	uprkos	svojoj	megalomaniji,	
on	kad	nekog	voli	da	deli	sebe	i	svoje	vreme,	u	kući	od	200	kvadrata	sa	tom	osobom	
spava	na	fotelji.	Ako	to	nemate,	popravite	šta	se	može	ili	prihvatite	da	je	tako	kako	je	
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ali	gledajte	da	ne	pravite	još	gore	sebi	-	podmećući	se	(npr.	uzmete	kredit	dok	
razmišljate	da	bi	vam	bilo	bolje	da	se	malo	razdvojite)	
	
U	slučaju	otkaza	(koji	je	u	2021	moguć	svakom	znaku	zbog	Saturnovog	uticaja	iz	
Vodolije)	u	potrazi	za	novim	poslom	prvo	se	obratite	prijateljima.	I	bliskim	ali	i	onim	
koje	znate	površno	sa	fejsa	ili	ste	se	jednom	videli,	jer	baš	ti	ljudi	koji	nemaju	
nikakav	razlog	da	vam	pomognu	(ne	duguju	vam	niti	ste	toliko	bliski)	prvi	vam	sada	
mogu	pomoći.	
	
Psihološki	mi	je	zanimljivo	i	ovo	-	u	2021	ćete	imati	priliku	da	evocirate	one	situacije	
kada	otac	ili	majka,	ili	neki	profesor	iz	vašeg	detinjstva	i	mladosti,	nije	verovao	u	vas.	
Znate,	to	su	svi	oni	što	su	pričali	"Nikada	ti	nećeš	uspeti"	na	neki	svoj	način,	koji	su	
nas	ismevali	ili	nisu	verovali,	druge	isticali	i	tako	stvarali	to	rivalstvo	i	sl.	Biće	
situacija	i	sada	kad	neko	pokušava	da	vam	probudi	taj	stid	ili	neprilagodjenost,	
neadekvatnost,		a	na	vama	je	da	samo	ostanete	na	nogama	i	zauzmete	se	za	sebe,	
zastupate	sebe	na	način	kojim	nećete	davati	moć	drugima	i	pokazivati	im	da	su	
možda	i	dalje	u	pravu.	
Jer,	ovo	je	godina	kada	se	dešava	integracija	vašeg	unutrašnjeg	kritičara	i	prilika	da	
ga	postavite	na	mesto	koje	mu	pripada.	Otuda	ako	imate	u	svom	životu	trenutno	
neki	odnos	gde	vas	neko	kritikuje,	spušta	stalno,	pokazuje	nepoštovanje	-	ne	vidim	
način	da	ta	osoba	opstane	u	vašoj	svakodnevnici	do	kraja	godine.	Može	samo	da	se	
promeni	ta	druga	strana,	vi	ćete	bez	trunke	slabosti	sa	svim	takvima	da	završite	
jednom	za	svagda.	I	jako	je	dobro	da	to	niste	radili	prethodne	tri	godine	nego	ste	ih	
trpeli,	taman	se	malo	trošio	kavdrat	Saturna	iz	Jarca	na	taj	interni	fašizam	koji	ste	
podnosili.	
	
Kreativni	Ovnovi,	koji	su	u	umetničkim	poljima,	imaju	komercijalnu	godinu	pred	
sobom	kada	mogu	prodati	svoje	radove	na	stock	sajtovima	ili	im	neki	rad	može	
završiti	na	futroli	za	mobilni.	Svakako	više	godina	za	kupi	me-prodaj	me	i	praćenje	
tržišta	nego	što	ćete	imati	prostora	za	ono	što	biste	vi	radije	da	stvarate	kada	bi	
imali	vremena.	Ali	za	učenje	i	nove	veštine,	kratkoročne	kurseve	koji	se	odmah	
prebacuju	u	praksu	ovo	je	vrlo	podsticajna	godina.	Uglavnom	zanatski	tip	ili	
artistički.	Pa	i	za	Ovnove	koji	bi	da	savladaju	In	Design	i	sl	sad	će	se	dohvatiti	toga,	a	
neki	stariji	možda	ovladaju	generalno	korišćenjem	računara,	interneta	i	sl.		
Konekcija	jeste	jedna	od	ključnih	reči	za	vas	u	2021.	
	
Zdravstveno	zbog	posla	možete	imati	probleme	sa	stomakom.	Zbog	nervoze,	
netrpljenja,	loših	odnosa	i	sl.		
	
Još,	kupovina	auta,	Ovnovi	se	vraćaju	crvenoj	boji	mahom	a	putovanja	su	isto	na	
redu	u	2021	-	Italija	ako	bude	moglo	i	sve	što	izlazi	na	more	-	odnosno	do	luka,	gde	
su	dalje	brodići	i	gliseri.		
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BIK	
	
	

Sada	kada	je	Uran	nakon	tri	godine	
došao	do	pola	znaka	Bika	verovatno	ste	
više	puta	iznenadili	sebe	i	uvideli	da	
nemati	jasan	do	kraja	plan	i	nije	tako	
strašno.	Daleko	od	toga	da	hoću	da	vas	
ubedim	da	je	tako	bolje,	ali	nije	
nemoguće	kao	što	ste	mislili.	Naklonost	
šefova,	direktora,	visokih	funkcionera	je	
svakako	nešto	što	vas	nikada	neće	
napustiti,	bez	obzira	kakvo	je	vreme	u	
kome	se	živi.	To	je	prosto	mesto	gde	vi	
imate	monopol	i	nosite	talon	uvek.		
Može	problem	biti	to	njihovo	sve	češće	
smenjivanje,	eh	gde	su	nestale	one	
godine	kada	je	jedan	isti	čovek	bio	

direktor	20	godina,	no	šta	je	tu	je	-	i	u	ovome	ćete	se	snaći	čekajući	da	tokovi	
vremena	ponovo	vrate	dugotrajnost	sa	kojom	se	vaše	životne	i	sve	druge	vrednosti	
ponovo	oživljavaju.		
	
Jer,	Bik	ne	veruje	u	kratkoročne	veze,	poslove,	prijateljstva,	odluke/planove.	Samo	
na	duže	staze.	I	kada	kupuje	komodu	kupuje	je	da	bi	trajala,	a	ne	da	bi	je	promeno	za	
godinu	dana.	Kao	ona	agenda	koju	nosite	sa	sobom	i	u	koju	beležite	sve	najbitnije	
godinama.	Godinama	je	vaša	merna	jedinica.		
No	nije	to	samo	zbog	kvaliteta	i	poverenja,	lojalnosti.	To	je	i	zbog	emocije	koju	
razvijete	i	prema	svom	automobilu	što	je	sa	vama	prošao	sve	i	svja,	a	kamoli	ka	
ljudima	koji	su	uz	vas	bili	godinama.		
No	kad	smo	kod	njih...	gde	su?	Šta	se	dogodilo	sa	ljudima?	
	
Još	kada	je	Neptun	ušao	u	Ribe	2012.	godine	u	vaše	polje	prijatelja,	doneo	je	prve	
magle.	Odjednom,	ne	samo	da	ne	znate	da	li	možete	da	im	verujete,	već	kao	da	se	
pitate	ko	su	ti	ljudi	stvarno,	da	li	ste	ih	ikada	poznavali	ako	su	ove	sadašnje	njihove	
predstave	ono	sa	čime	se	oni	rado	identifikuju.	Više	stanje	zbunjenosti	nego	šoka,	
više	indeferentnost	nego	skandal,	više	pometnja	i	nesporazum	nego	svađa.	Kao	da	ni	
ne	znate	tačno	da	li	treba	da	se	borite	za	taj	odnos	ili	da	ga	pustite	da	otpluta	svojim	
tokom.		
	
Kada	je	Neptun	tu	-	prijatelji	ćute.	Često	zato	što	nešto	kriju,	ali	to	što	kriju	nije	uvek	
neka	tabu	tema	o	kojoj	se	ne	izjašnjavaju	pred	vama	jer	očekuju	samo	kritiku	sa	vaše	
strane	i	apsolutno	neodobravanje.	To	je	često	i	neka	muka	koju	im	je	lakše	da	sami	
nose	nego	da	i	vas	opterećuju.	Neptun	su	i	prijatelji	koji	gube	kompas	i	sa	kojima	je	
otuda	isti	pravac	postao	nemoguć.		
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No	evo	nas	osam	godina	kasnije,	kada	sa	ulaskom	Jupitera	u	Vodoliju	želite	da	te	
stvari	isterate	na	čistac.	Ne	na	silu	već	usput	i	spontano	kada	se	prilika	ukaže.	Mislim	
da	ćete	čak	i	sebe	sami	da	iznenadite,	u	smislu,	niste	uopšte	razmišljali	o	tome	(evo	
sad	možda	jer	ja	vam	to	pišem	pa	razmišljate)	ali	kao	nešto	što	ni	sanjali	niste	da	bi	
moglo	da	se	dogodi,	da	sa	svim	tim	ljudima	ili	makar	nekim	bitnijim	medju	njima,	
pričate	o	odnosu	i	te	magle	sklonite.		
Kao	što	je	ta	vrsta	revolucije	potrebna	nekada	u	emotivnim	vezama,	ona	je	takodje	
povremeno	potrebna	i	u	prijateljskim	odnosima.	Jer	vi	svoje	ključeve	za	tajne	i	
pristup	ne	dajete	lako	niti	bilo	kome.		
Saturn	u	Vodoliji	će	iskopati	i	neke	zaboravljene	stvari	-	od	prijatnih	zajedničkih	
uspomena	do	nekih	neprijatnosti.	Neki	od	prijatelja	će	vam	se	javiti	sami	jer	osećaju	
potrebu	(krivicu	ja	bih	rekla),	a	neki	jer	su	iz	one	daljine	u	koju	su	otišli	konačno	
dovoljno	sami	da	odatle	bolje	vide	ko	im	je	stvarno	važan	pa	su	vas	odmah	pozvali	iz	
Kanade	ili	Osla,	svejedno.		
	
Mimo	prijateljskih	i	oni	drugi	lični	odnosi	koji	se	tiču	emotivnih	partnerstava	nalaze	
se	sad	u	fazi	suočavanja.	Normalno,	lakše	će	biti	onima	koji	su	stabilniji,	već	postoje	
godinama	i	traju,	kod	njih	se	suočavanje	svodi	više	na	uviđanje	drugačijih	vizija	za	
život	po	pitanju	budućnosti.		
Recimo,	partner	bi	da	ima	više	slobodnog	vremena	za	sebe,	vas,	porodicu	ako	imate	
decu,	dok	biste	vi	da	kupite	recimo	plac	i	počnete	sa	izgradnjom	kuće	što	zapravo	
znači	-	manje	slobodnog	vremena,	više	rada,	uzimanje	kredita	i	slično.		
Ili,	intenzivno	osećate	da	je	vreme	da	promenite	posao,	a	partner	smatra	da	treba	da	
budete	više	strpljivi	i	praktični.	No	tako	nekako...	Vodolijski	Jupiter	bi	svakako	i	kod	
vas	i	kod	partnera	neku	promenu	da	iznedri,	ali	da	se	oboje	oko	istog	složite	-	to	će	
ići	teže.		
	
U	vezama	gde	nema	zajednice,	ne	živite	dakle	zajedno,	nemate	zajedničku	decu,	
imovinu	i	ostalo	biće	drugačije,	i	tu	ćete	praćenjem	svojih	vizija	i	planova	zapravo	
intrigirati	i	izazivati	drugu	stranu	gde	bi	ona	trebalo	da	pokaže	da	je	sposobna	da	ide	
u	korak	sa	vama.	U	prevodu,	da	ima	planove,	da	vidi	budućnost	jasno	uprkos	magli	u	
kojoj	se	ceo	svet	trenutno	nalazi.		
	
Mnogo	odlučniji	i	hrabriji	nego	Bikovi	koji	su	u	braku	i	dugim	vezama	pa	traže	neko	
'zlatno	rešenje'.	Tako	da	će	nove	veze	koje	se	od	sad	pa	dalje	započnu	kod	Bikova	
biti	ono	što	im	u	neku	ruku	i	treba.	Volja	i	rizik	da	se	život	proba,	iskusi.	Neko	život	
iskušava	a	Bik	ga	'kuša'	tako	da	u	2021	na	ovom	polju	sada	nema	sredine.	Ili	ćete	
naći	pravu	osobu	za	sebe	sa	kojom	je	pravo	zadovoljstvo	biti	(i	njoj	sa	vama)	ili	ćete	
pre	kao	na	konkursu	i	audiciji	svakom	kandidatu	nalaziti	nedostatke,	slabosti,	lako	
ih	uočavati	još	u	početku.	No	teško	mi	je	da	zamislim	da	ćete	spustiti	kriterijume.	Na	
radnom	mestu	ili	preko	posla	i	kolega	mogu	se	desiti	ta	neka	nova	poznanstva.	
	
Osoba	koja	je	u	2020	popunjavala	neku	prazninu	povremeno	-	bilo	da	ste	bili	u	nekoj	
vrsti	tajne	ili	komplikovane	veze,	bilo	da	ste	o	nekome	razmišljali,	bili	skloni	i	da	
idealizujete	povremeno	(nemajući	drugu	inspiraciju)	je	završila	svoj	mandat	kod	
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vas,	i	januar	i	februar	su	za	raskršća	sa	kojih	sad	svako	dalje	ide	svojim	putem,	a	vi	
se	spremate	za	novo.	
	
Sa	druge	strane	ako	ste	prošle	godine	pokušavali	da	tolerišete	i	nalazite	opravdanja,	
izgovore	za	ponšanja	partnera	koja	nisu	često	odgovarala	onome	što	bismo	nazvali	
'vaš	sistem	vrednosti'	opet	januar	i	februar	doteraće	vas	do	onog	ćoška	u	ringu	
odakle	tek	nekada	umete	najbolje	da	zastupate	sebe,	svoje	(realne)	interese	i	
očekivanja,	pa	će	se	vaš	glas	gromoglasno	čuti	u	ovom	tenutno	periodu	gde	smo.	Vi	
sada	više	ne	možete	ništa	da	(pre)ćutite.	
Jer	promenom	znaka,	Saturn	iz	Vodolije	sada	ulazi	u	period	od	dve	godine	kada	će	
imati	kvadrate	prema	vašem	Suncu,	ali	i	Uranu	koji	je	u	vašem	znaku.	A	tačan	
prevod	tih	teških	aspekata	kada	je	reč	o	Biku	je	-	biti	beskompromisan.		
	
To	podrazumeva	uvek	i	rizik.	To	podrazumeva	jasne	odluke	i	ono	da	je	jasna	odluka	
Za	nešto	u	isto	vreme	jasna	odluka	Protiv	nečeg	drugog.	Otuda	mi	se	čini	da	zapravo	
Bikovima	ide	vrlo	uzbudljivo	vreme,	sa	puno	dešavanja	-	suprotno	recimo	onom	koji	
je	prošao,	kada	je	Saturn	iz	Jarca	pravio	trigon	sa	vašim	Suncem	(primera	radi,	dakle	
kada	je	Saturn	bio	u	dobrom	aspektu)	a	zapravo	doneo	istrajavanja	u	istom,	bez	levo	
desno,	napred	nazad	i	sa	mnogo	tereta,	tovara.	Ovo	je	sad	slika	pobunjenog	bacanja	
tog	tovara,	rušenje	zidova,	kidanje	lanaca,	oslobadjanje	od	onog	jarma	o	kome	sam	
vam	pričala	još	prošle	godine	da	će	ovaj	trenutak	doći.	Jedino	što	su	neki	Bikovi	od	
2018	na	ovamo	već	to	uradili,	a	oni	koji	nisu	to	čine	sada.		
	
U	poslu	će	vam	od	jeseni	biti	mnogo	lakše	jer	ćete	dobiti	asistente,	pomćnike	ili	
kolege	sa	kojima	ćete	moći	da	podelite	posao	ili	će	biti	zadovoljstvo	raditi,	nešto	kao	
dobra	atmosfera	na	poslu,	u	saradnji	sa	drugima	čak	i	da	radite	od	kuće.	Do	tada	će	
biti	na	momente	naporno,	a	leto	može	biti	konfliktno	upravo	zbog	rasporeda	letnjih	
odmora	i	prebacivanja	posla	na	vas	kao	da	ste	izvukli	najkraću	šibicu.	
	
Kod	nekih	Bikova	će	zbog	promene	zakona	ili	uvođenja	nekih	novih	pravila	i	tome	
slično,	status	zahtevati	polaganje	dodatnh	ispita,	učenje,	ili	traženje	veze.		
Najčudnije	će	biti	Bikovima	u	javnim	upravama	i	javnim	sektorima	kao	što	je	
poreska,	kao	što	su	opštine,	državne	agencije	i	slično	jer	reorganizacija	koja	tu	
predstoji	više	će	doneti	pobrkanost	i	metež,	takođe	i	štrajkove,	čak	neki	period	ćete	
biti	bez	šefa/direktora/nadređenog,	kao	raspuštena	banda,	kako	se	to	u	žargonu	
kaže.	Čudna	situacija,	čak	i	najavljivana	gašenja	nekih	sektora	zapravo	će	se	
pretvoriti	u	to	da	gase	jedan	a	prave	krizna	nova	tri,	pa	kao	da	vas	samo	prebacuju	
sa	drugog	na	peti	sprat	ili	obratno.		
	
Mart	i	april	su	više	materijalno	uspešni,	novac	će	vam	stići	i	privatno	-	bilo	kao	
zaostala	isplata	ili	neko	ranije	dugovanje,	ili	poklon,	kako	god	zaigraće	vam	brk,	pa	i	
raspoloženje	je	bolje.	Putovanja	planirana	za	jesen	(oktobar)	se	skoro	sigurno	
ostvaruju,	dok	su	prolećni	planovi	za	put	skloni	pomeranju,	otkazivanju,	menjanju	
destinacije,	hoteli,	saputnici,	sve	nešto	u	poslednjem	minutu	odlučujuće.		
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Bikovi	koji	su	popularni,	kojima	je	dakle	posao	da	nastupaju,	da	se	medijski	
eksponiraju,	da	se	pojavljuju	-	njima	ide	period	"kao	kroz	dubok	sneg".	Od	toga	da	
lako	mogu	da	se	izblamiraju,	kažu	što	ne	treba	i	naprave	sebi	neprijatelje,	do	toga	da	
im	sada	drugi	postavljaju	uslove	koje	oni	pre	bi	da	odbiju	nego	da	prihvate.	Ili	će	
više	ljudi	komentarisati	vaš	izgled	od	toga	šta	ste	uradili.	Kada	se	to	desi	najbolje	je	
kratki	predah	od	svega,	povlačenje,	zatišje,	vrlo	je	poželjno	jer	ako	budete	insistirali	
po	svome	vaši	stavovi	će	zvučati	drugima	kao	odbrana	i	nesigurnost,	a	posledica	je	
više	osećaj	stida	i	nerazumevanja.	Saturn	je	ove	i	sledeće	godine	u	vašem	10	polju	
(karijere,	statusa)	ali	kako	je	u	Vodoliji	posebno	će	tu	u	zasedi	čekati	Bikove	iz	
ovakvih	profesja	kojima	je	potrebna	javna	podrška,	fanovi,	publika,	dobri	rejtinzi.	
Isto	se	odnsi	i	za	Bikove	u	politici	koja	je	takođe	postala	neka	vrsta	performansa,	
samo	što	u	politici	ovo	ukazuje	na	pad,	nestanak,	povlačenje,	smenu	ili	naglo	
napredovanje	u	kome	se	niste	snašli	onda	najbolje	pa	maštate	o	tome	da	se	vratite	
na	ono	gde	ste	bili	pre	svega	tog.		
	
Kako	deseto	polje	arhetipski	ima	veze	i	sa	politikom	generalno	je	savet	Bikovima	da	
u	2021	i	2022	izbegavaju	javno	polemisanje	o	tim	temama,	tu	vam	je	sad	jadac.		
Svaki	BIk	u	sebi	krije	jednog	malog	diktatora	u	smislu	da	je	lista	za	linč	kod	Bikova	
uvek	poduža,	samo	što	se	praktični	i	pametni	kakvi	jesu	o	tome	javno	ne	
izjašnjavaju,	no	nekada	izlanu	kad	im	je	Uran	u	znaku	pa	ni	sami	ne	znaju	šta	im	bi.		
	
Bik	kada	ostvari	nešto	važno	postaje	ranjiv,	nežan	i	osetljiv	na	sve.	Odjednom	je	svet	
divno	mesto	za	život	kao	i	inače	što	je,	njegova	pragmatična	strana	prepušta	kormilo	
onoj	nežnoj,	opijenoj	životom	pa	sav	cinizam	i	jetkost	ako	je	i	bilo	nestaje	u	trenu	a	
na	njeno	mesto	se	vraća	bog.	Onaj	bog	koga	je	nekad	imao	pa	izgubio,	ili	ostavio,	
pragmatično	odbacio	ne	bi	li	mu	bilo	lakše	samim	sa	sobom.	Imati	veru	Bik	nikada	
nije	do	kraja	siguran	da	li	ume,	ali	imati	dokaz	da	je	vere	bilo	to	zna	i	tada	se	krišom	
smeši	sa	pogledom	ka	zvezdama	kao	da	čeka	da	mu	i	neko	odozgo	uzvrati	i	namigne.	
Takvih	situacija	će	biti,	pogotovo	majskim	Bikovima.	Ta	konekcija	se	nikada	ne	
prekida,	znaju	to	Bikovi	kada	misle	o	svojima	koji	nisu	više	tu.	O	onima	što	su	umrli,	
pa	opet	kao	da	nisu	-	ne	prihvata	Bik	odlazak,	a	kako	u	energiju	vere	nema	na	slepo	
bez	dokaza,	ove	godine	čini	se	baš	mu	ti	dokazi	nedostaju	i	zato	se	sada	i	dešavaju.		
Pa	duša	koja	voli	pesme,	kafane	i	slikovite	zapise,	ta	Bikovska	duša	egzaltirana	i	
dobra	usni	zato	lik	bake	i	kada	se	probudi	zna...	to	ipak	nije	bio	samo	san.	Bog	je	
Čuvar.	A	Bik	je	čuvar	svega	što	je	njemu	sveto	i	tu	se	negde	ove	godine	dešava	
povezivanje,	taj	tren	kada	zasija	silna	magija	čudnog,	neobjašnjivog	i	božanskog,	
vera	se	probudi,	a	suza	krene.	
	
Zdravstveno	je	verovatno	najkriznije	-	Uran	i	Saturn	napadaju	hormone,	žlezde,	
ORL,	vrat	(grlo),	zglobove.	I	to	sve	nije	tako	strašno	kad	bi	bilo	akutno,	no	kod	
Bikova	je	sve	na	duže	staze,	pa	je	hronično	i	zato	je	priroda	lek	(oduvek)	Bikovima.	
Priroda	kao	organska	hrana,	kvalitet.	Naučiti	se	na	manje	porcije	a	duže	žvakanje	
(krava	je	životinja	primer	žvakanja	kao	što	i	kokoška	(Devica)	kljuca	zrnevlje,	vi	
žvaćete	ali	polako	i	dugo,	to	disciplinujte	-	makrobiotika	je	zato	sa	svojim	pravlima	
100%	Bik)	Uran	i	Saturn	vam	traže	kretanje,	pokretnost	udova,	joga	može	biti	jako	
dobra	sad	pogotovo	zbog	vratnog	dela	kičme.		
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ORL	osim	grla	i	hronične	štitne	žlezde	koja	je	mnogim	Bikovima	slaba	tačka,	to	su	i	
zubi.	Ovo	je	ona	godina	za	zubara	što	je	bolje	preventivno	otići	nego	da	čekate	Urana	
-	a	to	je	alarm	u	sred	neradnog	dana	bilo	da	je	praznik	ili	nedelja,	ili	ste	na	putu	pa	
ćete	umesto	20	platiti	Grcima	120	evra.			
	
Sredjivanje	doma,	stana,	kuće	biće	neizbežno,	Možda	će	krenuti	od	majstora	pa	
završiti	renoviranjem.		
Možda	kupujete	stan,	pa	ste	zato	sa	majstorima	i	agentima	vazda.	No	Mars	iz	Raka	
(od	23.	aprila	do	11.	juna)	nosi	selidbe	i	slično	Bikovima.	Najteže	će	biti	Bkovima	
koji	imaju	veliku	porodicu	jer	će	deljenje	da	im	donese	nešto	ali	nedovoljno	za	san	
pa	kako	je	ovo	beskompromisna	godina	imaće	jaku	dilemu	šta	da	rade.		
	
U	ovoj	godini	ćete	saznati	i	neke	velike	ali	baš	velike	tajne	drugih	ljudi.	Budite	nežni	
sa	roditeljima,	pažljivi,	na	momente	gubite	takt	i	skloni	ste	raspravama,	dizanju	tona	
i	slično.		
	
Bikovi	koji	imaju	podmladak	bore	se	sa	strahovima	i	odgovornostima	koje	nosi	
uloga	roditelja	prirodno.	I	to	je	taj	Saturn	u	desetoj	kući,	sektoru	ne	samo	šefova	već	
i	nas	kao	roditelja.	Razapetost	i	okovanost	što	odgovornostima	što	očekivanjima	
koja	imamo	od	sebe.	Nemoguće	je	opustiti	se,	ali	bar	shvatite	da	je	bolje	preuzeti	na	
sebe	sve	u	ove	dve	godine.	Posebno	Bikovi	koji	imaju	za	partnera/partnerku	
Blizance	kojima	je	u	tom	istom	polju	roditeljske	odgovornosti	trenutno	Neptun	te	
vam	u	odnosu	na	vas	deluju	previše	nonšalantno.		
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BLIZANCI	
	

	
Za	Blizance	je	2021	jedna	"Sećam	se..."	
godina.	Nije	stvar	nostalgije,	više	
preslišavanja	na	glas,	potrage	za	jasnim	
identitetom	šta	je	to	što	želim	da	stvorim,	
imam,	dam	drugima,	šta	je	to	što	stvarno	
znam	na	kraju	krajeva.	Kao	da	sâm	nikako	
da	domisli	tu	misao	do	kraja.	Zato	taj	
pogled	'u	nazad	i	u	prošlo'	i	česta	
osvrtanja	za	sobom.	Pričinjavanja.	Učinilo	
mu	se	da	je	nešto	video,	čuo...		
Ko	to	razgovora	sada	sa	Blizancima	bez	
govora?	Ko	im	šapuće	pa	odgovaraju	u	
sebi	tiho	a	nekad	i	pomaknu	malo	usne	
zamišljeni	kad	su.		
	

Kao	da	će	lakše	biti	onima	što	stvarno	pričaju	sami	sa	sobom	dok	snimaju	podkaste	
ili	rade	neke	emisije	ili	dok	pišu,	pa	taj	razgovor	sa	sobom	na	papiru	recimo	malo	
maskira	ono	što	se	u	njima	dešava...	zato	će	neki	Blizanci	ponovo	početi	da	zapisuju	i	
vode	dnevnike	kao	nekada.	Ili	da	na	neki	drugi	od	ponuđenih	načina	memoriše	ono	
što	bi	da	zapamti.	A	iskreno,	ove	godine	-	sve	bi!	I	one	fotografije	od	pre	deset	godina	
da	uradi,	i	da	se	javi	onima	kojih	se	seti	i	smeje	sam	sa	sobom	ali	nekako	uvek	je	tri	
ujutru	pa	sve	kao,	sutra	ću...	ali	dan	i	ljudi	kao	da	odnesu	ono	što	je	"duši	njegovoj"	
noću	bitno.	I	srediću	papire	i	fajlove,	uspomene...	uramiću	slike,	obici	neka	mesta,	
pogledati	ono	iz	"watch	later"...	Jedan	Marvelov	Quicksilver	ne	bi	uspeo	da	im	da	
dovoljno	vremena	za	sve	Što	Bi!		
	
Kako	mu	to	uspeva	da	se	isključi	lako	na	nekom	sastanku	na	primer	i	bez	pometnje	
uključi	baš	kad	je	najbitnije,	šta	se	dešava	sa	njim...	Kao	da	je	pažnja	popustila	a	onda	
dokaže	da	je	na	vrhuncu	a	da	se	on	nije	čak	ni	uzbudio	oko	toga	previše.	Kakvo	je	to	
sad	novo	stanje	u	kome	zatiče	sebe,	a	zna	da	je	bez	nekog	posebnog	zanosa.	Pa	i	bez	
nekih	oduševljenja	iako	mu	je	osmeh	i	dalje	na	licu,	lik	mio	kao	što	je	svet	navikao,	
tu	je	čini	se	sve	na	svom	mestu.	I	sve	mu	se	više	čini	da	pluta,	da	lebdi,	da	poput	
vetra	i	vode	pronalazi	put	a	ne	onako	kako	je	znao	oduvek	-	dođoh,	razmislih,	
pobedih.		
	
I	najsmešnije	može	biti	što	sve	to	izgleda	da	niko	drugi	ne	primećuje.	Pohvale,	
priznanja,	komplimenti,	ponude	dolaze	i	dalje.	Prija	i	ne	prija	u	isto	vreme.	I	bitno	i	
nije	bitno,	kao	da	se	o	nekom	drugom	radi.		
	
I	tu	smo...	tačno	tako,	jer	i	radi	se	o	nekom	drugom.	Nekom	drugom	'ja'	koje	je	nekad	
htelo	sve	to,	planiralo,	stremilo...	Koje	sad	već	zato	sve	to	poznaje	žmureći	i	može	da	
radi	i	na	daljinu	i	kroz	san.	Jedno	ja	koje	je,	a	da	dugo	nije	bilo	svesno	toga,	negde	
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između	tri	adrese,	pet	projekta	i	stotine	ljudi	upilo	jezik	vremena,	jezik	prostora,	
ljudi,	i	sada	može	gotovo	da	ih	predvidi	samo	na	osnovu	poznatog,	iskustvenog.		
E	zato	je	polusnen	Blizanac,	zato	odgovara	i	kad	niste	postavili	pitanje	baš	na	ono	
što	ste	zapravo	hteli	da	ga	pitate.		
	
I	još	samo	treba	neko	da	mu	kaže	da	čak	i	ta	dosada	koja	ga	ponekad	zatekne,	jeste	
ono	kako	život	stvarno	izgleda	mnogima,	iako	ne	i	njemu.	Njemu	je	samo	sada	tako	
kao	da	je	slučajno	izleteo	u	neki	drugi	paralelni	univerzum	gde	su	svi	predvidivi	i	
gde	je	sve	skoro	isto.	Pa	se	onda	buni,	ustaje	isprobava	sve	ono	što	ga	je	uvek	vraćalo	
sebi:	nova	muzika,	nove	knjige,	novi	ljudi,	preispituje	svoju	znatiželjnost,	
informisanost,	drži	je	u	treningu,	menja	planove,	menja	kuvare,	restorane,	dijete,	
izgled,	partnere,	ali	kao	da	mu	ništa	na	duže	ne	drži	pažnju.		
	
A	gde	je	izlaz	iz	toga?	Verovali	ili	ne	tamo	gde	odgovore	najmanje	tražite	jer	nije	ni	u	
knjigama	ni	u	ljudima,	već	u	snu.	I	zato	su	Blizancima	snovi	ove	godine	najluđi,	
slikoviti,	živopisni,	ako	imate	problem	da	ih	upamtite	kažu	da	čaša	vode	pored	
uzglavlja	može	da	pomogne	i	beležnica	kako	bi	i	u	po	noći	u	mraku	napisali	ono	što	
ćete	ujutru	već	nekako	rastumačiti.	San	je	mesto	na	koje	bi	Blizanci	najradije	da	
otputuju,	da	od	sebe	tamo	poruke	jasno	čuju.	I	zato	snovi,	i	samo	snovi.		
	
Iako	je	ovo	godina	dobra	i	za	inspiraciju,	umetnost,	stvaralšatvo,	to	jedno	
nezadovoljstvo	postignućem	je	lako	moguće,	ali	samo	zato	što	vam	više	prija	sada	
osećaj	da	ste	"na	putu",	"u	potrazi",	da	ste	"work	in	progress.."	Da	stvarate	a	ne	i	da	
stvorite.	Pa	okončanja	vam	više	liče	na	tri	tačke	nego	na	jednu...	Kao	to	be	continued...		
Zato	jedan	dan	nešto	hoćete	a	već	sutradan	niste	sigurni.	Jer	u	ovoj	godini	nije	lako	
da	postavite	za	sebe	odlučne	i	jake	svetovne	želje	kada	ste	potpuno	od	izmaglice	i	
snova,	voleli	bi	da	je	to	baš	to,	da	je	ispravno,	da	je	čisto,	da	je	pogodjeno	do	kraja,	a	
baš	to	vam	izmiče	za	dlaku	kao	misao	kad	pobegne	i	ne	vrati	se.	Takav	je	osećaj.	
	
U	emotivnim	odnosima	obično	ovakvi	periodi	donesu	sklonost	vezivanju,	pa	i	
slobodni	se	vežu,	ali	opet	-	ne	znaju	zašto,	ne	znaju	ni	da	li	im	treba	to	sad,	ne	znaju	
ni	ko	je	ta	osoba..	kao	da	se	nisu	ni	upoznali	do	kraja,	kao	"nije	bitno"	a	postaje	sve	
bitnije.		
Oni	u	vezama	ili	braku	sada	više	pričaju	sami	sa	sobom	nego	sa	partnerom,	što	mogu	
(greškom)	i	partneru	zameriti	-	kao	da	je	do	njega	("Kad	smo	poslednji	put	
razgovarali...")	ovo	je	više	neverbalna	godina	za	bitno,	ne	računajući	19530	reči	koje	
ćete	izgovoriti	danas	ali	koje	nisu	toliko	bitne.		
Ovo	je	zagrljaj,	ruka	u	ruci,	milovanje,	ruka	koja	podrhtava	(kao	da	i	ruka	može	za	
sebe	da	se	predomišlja)	kad	treba	da	nešto	uzme	pa	često	stvari	baš	tada	ispadaju	iz	
ruke,	dok	je	odlučna	i	rešena	kada	daje.	Ovo	nije	teška	godina,	ovo	je	jedna	čudna	
godina	za	snove	i	umetnost	više	nego	bilo	šta	pragmatično	u	kontinutetu.		
Što	znači	može	i	ekonomija	ali	vam	treba	u	tih	7	dana	bar	jedan	ceo	za	sanjarenje,	
dangubljenje,	spavanje	i	sanjanje,	a	dva	bi	bilo	idealno.	To	su	inače	bez	toga	
iscepkani	momenti	bežanja	iz	realnog	iz	kojih	vas	ukućani	vraćaju	trivijalnim	'gde	
mi	je	majica'	pitanjima.		
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Opet,	bolje	za	one	koji	su	sami,	ovi	u	zajednicama	će	često	imati	ta	cimanja	od	
drugih,	što	nije	njihova	neuvidjajnost	samo	vaša	hipersenzitivnost	u	2021.	Zbog	toga	
imajte	na	umu	da	vam	mehanizmi	odbrane	neki	sad	padaju	(već	su	pali)	pa	vas	je	
lako	trgnuti,	povrediti,	rasentimentalisati,	i	ono	žestoko	piće	vas	radi	na	pola	čašice,	
popustile	su	kočnice.	Rade	lekovi,	radi	vas	placebo,	sve	vas	sada	radi	ali	vi	nemojte	
da	se	'uradite'.	Ovo	pre	svega	mladim	Blizancima	koji	tako	sneni	mogu	da	nalete	na	
dilera,	lažova,	mutivodu	kakvog	god	da	zamislite.	Sad	je	dobro	da	ruka	podrhtava	
kad	bi	da	uzme	prvi	put	nešto.		
	
Decu	ako	imate,	kontrolišite	na	način	-	budite	u	toku.	Jer	nije	u	ovom	vremenu	
opasnost	samo	poročnost,	(kao	nekada,	dodješ	kući	a	otac	kaže	"Duni!"	da	proveri	
da	li	se	oseća	malo	cigara	ili	alkohol)	to	je	i	zavisnost	od	interneta	to	je	i	tiktok	nalog	
vašeg	deteta	za	koji	možda	niste	ni	znali	da	ga	ima.	I	deca	imaju	svoje	tajne.	I	imaju	
svoje	male	i	velike	probleme	pa	ako	imate	decu	školskog	uzrasta	-	dete	sada	nešto	
krije.	O	nečemu	ćuti,	jer		
	
Vraćanje	vremenima,	znanjima,	ljudima	iz	prošlosti	ili	zanimljivi	ako	ne	značajni	
susret	sa	njima.		
Diplomiranje,	završavanje	neke	etape	u	životu	u	pogledu	obrazovanja	i	učenja.	
Blizanci	koji	žive	u	inostranstvu	sada	se	mogu	čak	vratiti	u	svoju	zemlju	iz	koje	su.	
Kao	završen	ciklus,	ali	i	kao	vraćanje	na	peron	sa	kog	su	krenuli	pre	10-20	godina.	
Moguće	je	i	da	ponovo	odu,	ali	verovatno	na	drugu	stranu.		
Na	proleće,	tu	negde	malo	pre	rodjendana	vaših,	stiže	i	nov	posao,	novo	
angažovanje,	nove	ideje,	nova	dostignuća	a	imaće	veze	sa	putovanjem	ili	strancima,	
daljinama.	Posao	može	biti	u	vezi	ishrane,	gajenja,	snabdevanja,	čuvanja,	nege,	pa	
tako	sve	od	kozmetike	do	organzskih	jaja	može	nekim	Blizancma	pasti	na	pamet	kao	
posao.	Jupiter	će	u	to	vreme	biti	u	Ribama	na	kratko,	ali	dovoljno	da	svim	Blizancima	
zakači	dolazeći	godišnji.		
U	trigonu	sa	Venerom	u	Raku	najavljuje	Blizancima	rođenim	baš	krajem	maja	i	
početkom	juna	jednu	od	boljih	godina,	pre	svega	za	emotivne,	lične	stvari,	ali	i	za	
novac,	putovnja,	zadovoljstva.		Oni	rođeni	od	20-31.	maja	hvataju	Venerin	kvadrat	sa	
Neptunom	što	govori	o	nejasnim	odnosima,	nedefinisanim	do	kraja,	ali	i	sklonost	ka	
fantaziji,	idealizacijama,	online	dejtovima	i	slično	-	vezama	koje	zapravo	nemaju	ni	
početak	ni	kraj	samo	isečak	koji	može	biti	obostrano	zadoovljstvo	i	koji	kada	bi	
umeli	da	ostavimo	tu	gde	je,	da	pustimo	i	budemo	zahvalni	na	trenutku	ispunjenja	i	
makar	lažne	sreće	ali	sreće,	sve	bi	bilo	ok.	No	uglavnom	ono	što	je	bio	vrhunac	čovek	
misli	da	je	tek	zagrevanje	pa	nešto	dobro	razvuče	da	se	ono	prvo	posle	nekog	
vremena	ni	prepoznaje	više.		
	
Kako	je	Saturn	od	kad	je	u	Vodoliji	u	vašem	polju	putovanja,	daljina,	širenja	
perspektiva	-	iako	će	Jupiter	sto	tu	ove	godine	malo	povaditi	stvar,	može	se	desiti	da	
nekada	i	sami	sebi	zvučite	zadrto,	rigidno,	strogo,	principijelno,	kategorično	previše.	
Saturn	u	devetoj	ima	tendenciju	da	nam	uozbilji	duh	pa	postanemo	mrgudi	ako	smo	
uspeli	da	se	spasemo	i	ne	budemo	zajedljivci	i	cinični	u	svakoj	situaciji.	Taj	njegov	
uticaj	se	remeti	puštanjem	klovna	na	scenu,	onog	pajaca	kojeg	svaki	čovek	ima	i	koji	
ume	bolje	nego	bilo	ka	da	se	naruga	i	sprda	sa	tom	ozbiljnošću,	da	se	nasmejemo	
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sami	sebi,	da	se	glupiramo	i	sve	što	bi	da	postane	rigidno	ponovo	iskrivimo.	Jer	da,	
krivi	smo.	Krivi	se	čovek	kad	je	Saturn	u	9.	kući	i	zbog	išijatikusa	i	lumbaga,	ali	je	ovo	
i	krivica	kao	kad	priznajemo	da	smo	krivi,	da	smo	pogrešili.	Jer	je	ovo	potreba	da	se	
prizna	krivica,	ovo	je	sa	Saturnom	u	Vodoliji	neizdrž	da	se	kaže,	"Komšija,	ja	sam	
vam	noćas	ogrebala	auto	kad	sam	se	parkirala!"	inače	anksioznost	i	ledeni	napadi	
savesti	kad	hoćemo	da	sakrijemo,	potisnemo,	tražimo	opravdanja.		
Kazne	budu	uglavnom	socijalne	zbog	Vodolije,	društvene	"sad	se	vidi,	sad	se	zna..."	
(no	sreća	je	da	je	vreme	linča	prošlo	davno,	al'	postoji	zato	danas	nešto	što	se	zove	
"medijski	linč")	ili	prosto	-	blokiraju	vas	na	tviteru,	banuju,	ukinu	nalog	ali	kad	već	
spomenuh	i	sami	možete	sada	to	sebi	da	uradite	iz	istog	aspekta	-	pa	neko	brisanje	
može	da	padne.		
Ovo	su	i	sve	kvaka22	situacije	u	admnistrativnim	stvarima.	Odete	da	promenite	
adresu	prebivališta,	ali	je	ime	ulice	nedavno	promenjeno,	oni	nemaju	taj	podatak	
stari	je	sistem,	arhva,	morate	iz	urbanističke	kancelarije	da	donesete	vi	dokaz	da	je	
ime	promenjeno,	ali	tamo	vam	kažu	da	takve	informacije	ne	izdaju	kao	potvrdu.	
Nema	rešenja.	
	
Zdravstveno	je	najbitnije	doziranje	onog	Neptuna.	Kafe,	cigare,	alkohol,	lake	droge,	
tablete,	ma	sve	iz	farmako	sveta.	No	to	su	i	lekovi	koji	su	prepisani	jer	neko	mora	da	
prima	insulin,	ili	ima	redovnu	terapiju,	i	u	tom	slučaju	ovaj	kvadrat	koji	vas	malo	
davi	cele	godine	može	biti	i	loša	terapija,	u	smislu	da	bi	vam	neki	drugi	lek	za	istu	
stvar	moguće	je	bolje	legao.	To	su	i	pumpice	za	astmu,	respiratorne,	ali	ne	moraju	
biti	-	može	i	jonizator	i	prečišćivač	vazduha.	Kod	dece	to	je	zavisnost	od	igrica	i	sl,	pa	
onda	naočare	za	vid	zbog	eklipsa.	
	
Eklipse	su	cele	2021	godine	na	osi	Blizanci/Strelac	što	negde	markira	da	su	
promene	tu.	Prva	je	bila	u	decembru	2020,	a	slede	26.	maja/10.	juna	kao	i	
19.novembra/4.decembra.	Kako	je	to	osa	ja-oni	ili	ja-partner	ili	ja-svet,	kao	prva	se	
nameće	ideja	da	će	se	sve	to	ticati	emotivnih	odnosa,	medjutim	najčešće	se	zapravo	
radi	o	promeni	našeg	poimanja	tog	javnog	sveta.	Možda	nam	je	bilo	važno	kako	nas	
drug	vide	i	sad	više	nije.	Možda	ste	bili	poznati	kao	neko	ko	izlazi,	ne	propušta	
dešavanja	i	sad	se	to	potpuno	menja,	ne	pada	vam	napamet...	Vi	sad	dakle	menjate	
sliku	kako	ćemo	mi	kao	svet	na	dalje	da	vas	vidimo,	a	to	se	menja	jer	se	vama	
prioriteti	menjaju	a	ta	javnost	nije	više	na	prvom	mestu.		
Sa	druge	strane	delovanje	eklipsi	kada	su	u	znaku	gde	je	i	Sunce	obično	se	odrazi	na	
zdravlje	-	pre	svega	na	vid,	srce,	psihofizički	na	energiju/san/svakodnevne	navike	
(uredna-neuredna	ishrana,	san,	briga	i	sl)	
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RAK	
	
	

Kakvo	je	samo	olakšanje	stiglo	Rakovima	sa	
2021.	Prvo	je	Saturn	konačno	izašao	iz	Jarca	
što	im	može	stabilizovati	psihofizičko	stanje	
jer	neće	više	biti	tolikih	oscilacija	i	
potiskivanja,	pritisak	i	stomak	vam	se	
konačno	vraćaju	u	normalu.	Drugo,	eklipse	
su	se	takođe	preselile	dalje	na	osu	
Blizanci/Strelac	te	i	tu	Rakovi	mogu	
konačno	da	odahnu	malo.	Sada	tamo	negde	
dalje	"pada	mrak"	povremeno,	a	oni	će	se	
pomiriti	da	im	sada	odnosi	sa	kolegama,	
rodbinom	i	stanodavcima	(ili	podstanarima)	
bude	povremeno	pomračen.		
Najnezgodniji	je	mrak	u	XII	polju	što	je	pre	

upozorenje	da	pazite	gde	gazite	da	ne	nagazite	nešto	živo	ili	da	ne	skliznete.	Biti	bos	
nije	baš	u	2021	najbolji	izbor,	pa	čisto	imajte	u	vidu	kad	vas	s	proleća	uhvate	idilični	
naturalni	momenti.		
No	dvanaesto	polje	je	i	podsvesno	koje	vi	umete	da	čitate	ne	trudeći	se	da	ga	
izanalizirate	kada	se	radi	o	vama.	Analizu	isključivo	čuvate	za	druge	(kao	i	mnogo	
toga	drugog).	Dok	za	sebe,	više	ste	znalac	da	ga	dobro	uočite	i	date	mu	ime.	A	šta	
dalje,	pa	isto	12.	polje	-	odmah	u	zaborav	do	sledeće	prilike	kada	se	samo	podsetite	
da	ste	to	već	jednom	onda	primetili,	videli...		
	
Dalje,	mislim	da	zbog	ovih	novih	eklipsi	i	Plutonovih	tendencija	u	2021.	svi	ekrani	
mogu	da	inkliniraju	ka	mraku,	bilo	da	ih	prosto	ne	uključujete,	bojkotujete	tv	i	
slično,	bilo	zato	što	ste	razbili/izgubili	telefon.	Generalno	po	pitanju	komunikacija	i	
konekcija,	ovo	vam	je	više	godina	za	konekciju	sa	višim	nekim	dimenzijama,	bogom,	
univerzumom,	i	više	ste	u	ovoj	godini	reader	nego	talker.	Ehehe	koliko	je	samo	
zapisa	i	beleški	kojima	ćete	se	sada	konačno	vratiti,	ali	što	da	čitate	tuđe	kad	možete	
svoje!	Pa	onda	malo	i	tuđe	da	ne	bude	da	sad	vi	najbolje	znate.	Tad	čitate	pred	
drugima	(da	vide),	a	ovo	vaše	kad	spavaju.		
	
Potrebna	vam	je	intima	više	nego	samoća	ili	tišina,	taj	divni	topli,	poznat	osećaj	kao	
u	majčinom	stomaku	jer	kako	da	bilo	šta	radite	ako	se	najpre	ne	povežete	sa	sobom.		
I	nikada	nećete	umeti	drugima	da	objasnite	šta	to	tačno	znači,	ali	taj	akvarijum	koji	
stalno	nosite	sa	sobom,	to	kosmonautsko	odelo	za	plutanje	po	svemiru	i	kada	ste	
alpinista,	taj	nevidljivi	plašt	koji	vas	stvarno	čuva	kada	želite	da	ste	nevidljivi	jesu	
vaše	ulaženje	ne	u	ulogu	već	u	pravog	sebe.	Ako	bih	Supermenu	dodelila	astrološli	
znak	on	bi	verovatno	nosio	dosta	osobina	Raka	jer	je	ljudski	lik	njegov	alter	ego,	
iako	i	Hulk	ima	psihološku	pozadinu	koja	odgovara	Rakovima	(zbog	besa	i	
komplikovnog	odnosa	ocem	i	majkom).	
	



HOROSKOP	PO	ZNACIMA	ZA	2021.																																																																										ALEKSANDRA	SANJA	PERIĆ	17	

Partner	vam	stavlja	do	znanja	da	je	jedinstven	ali	i	nedeljiv,	da	ili	ga	ima	skroz	ili	ga	
nema	ni	malo,	i	da	kad	ga	nema	tada	vas	treba,	tada	vas	voli	najviše,	a	kad	ga	ima	
tada	može	da	se	ponaša	prema	vama	kao	prema	gostu	koji	je	ostao	deset	dana	duže	i	
pravi	se	lud.	Neke	repeticije	u	ponašanju	partnera	su	vam	prosto	dojadile.	Nije	to	ni	
da	vam	one	toliko	smetaju	koliko	vam	se	smučilo	da	sebe	ponovo	zatičete	u	istim	
raspravama,	situacijama,	dijalozima.		
	
Zato,	menjate	taktiku	i	tek	sad	shvatate	da	ste	je	stvarno	imali.	Bili	ste	ljuti	toliko	
puta	kada	vam	partner	prebaci	nešto	apropo	taktike	i	strategije,	a	vi	krenete	da	se	
pozivate	na	iskrenost,	autentičnost,	momentum	datih	osećanja.	U	poslu	dolazite	do	
definitivnog	zaključka	šta	je	to	čega	treba	prioritetno	da	se	držite,	a	šta	vam	samo	
oduzima	vreme,	energiju,	donosi	neku	lošu	karmu,	loš	vajb,	ne	ide	glatko	i	kad	su	svi	
zadovoljni	vi	ne	budete	nego	samo	jedva	čekate	da	se	završi.	Hm,	izgleda	da	je	
partner	i	ovde	bio	u	pravu,	iako	mu	niste	davali	za	pravo	jer	nije	bilo	šanse.	A	evo	
vas	na	pragu	da	priznate	i	da	je	onaj	komentar	za	vašu	sestru/brata	zbog	kog	umalo	
niste	prekinuli,	izgleda	na	mestu.		
Prirodno	je	da	Rak	ne	da	na	svoje,	ali	kako	je	to	partner	mogao	da	zna	i	vidi	još	
onda?		
	
Ne,	ne..	nije	vam	jasno,	ko	je	osoba	sa	kojom	ste?	Upravo	taj	osećaj	da	partnera	
gledate	novim	očima	(u	pozitivnom	smislu),	treba	iskoristiti	i	stvarno	počnite	da	
ga/je	istražujete	kao	kada	ste	u	detinjstvu	prvi	put	podgli	onaj	veliki	kamen	i	ispod	
njeg	zatekli	živi	svet	koji	je	neometen	vašim	pogledpm	nastavio	da	juri	za	svojom	
tajnom.		
Renesansa	i	oživljavanje	svega	što	je	zamrlo	u	vezama	je	jedna	od	najvažnijih	stvari	
u	2021.	
	
Takođe	važna	stvar,	deca	mogu	biti	ometači	ako	ih	imate	jer	će	neparlamentarno	
tražiti	pažnju,	upadati	vam	u	reč,	spavaću	sobu,	pa	je	lakše	ako	su	barem	dovoljno	
odrasli	da	mogu	da	ne	izlaze	iz	svoje	sobe,	mada	će	i	tada	poput	kraljeva	u	svom	
carstvu	puštati	preglasnu	muziku,	dovoditi	društvo,	menjati	šifru	wifi	a	da	su	
zaboravili	da	vas	obaveste	i	slično.	Deca	će	uglavnom	nastojati	da	budu	najbolja	pa	
uspeh	u	školi	ne	bi	trebalo	da	izostaje,	no	nekim	Rakovima	će	deca	donositi	
probleme	jer	njima	druga	deca	donose	probleme	-	to	je	uticaj	Marsa	iz	Lava	koji	će	
se	tu	nalaziti	u	godišnjem	svih	Rakova.	Pogotovo	ako	ste	rodjeni	do	13.	jula.	No	ako	
ste	od	Rakova	koji	su	uspeli	da	izgrade	otvoren	odnos	sa	podmladkom,	ispričaće	
vam	šta	ih	tačno	muči	-	ili	ko.	
	
No	da	se	vratim	na	početak,	kada	se	Saturn	sklonio	iz	Jarca	to	je	Rakovima	kao	kada	
na	zid	probijete	prozor.	Odjednom	možete	da	vidite	i	nešto	više,	dalje.	Onaj	tv	će	biti	
ugašen,	ali	zato	prozor	širom	otvoren.	Ili	je	to	ipak	dvorište,	bez	prozora	i	zida	ma	
kakvog.	Bićete	skloni	da	provodite	vreme	u	prirodi	ali	ne	sami.	Ovo	je	godina	koja	
vam	prosto	ne	dozvoljava	tu	samoću	za	sebe	i	duge	kontemplacije	osim	kad	svi	
spavaju,	dakle	noću	i	u	sitne	sate.		
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U	život	vam	ulaze	i	neki	čudni	likovi,	kako	se	to	kod	nas	u	kraju	kaže	's	koca	i	
konopca'.	Oni	za	koje	znaju	prijatelji	da	nas	pitaju	"Gde	nađe	ovoga?"	A	zapravo	kao	
da	baš	ti	"gde	nađe"	likovi	ispostaviće	se	da	su	iskreni,	otvoreni,	možda	nekad	malo	
budalasti	i	bez	poznavanja	granica,	no	iz	nekog	razloga	vam	prija	sada	takav	sabor	
čudnih.	Šta	to	oni	imaju	a	što	vi	nemate	ili	bar	ne	u	toj	meri?	Sloboda	i	odsustvo	
stida.	Onog	suvišnog,	nepotrebnog	stida	zbog	kog	se	pogledamo	u	ogledalo	još	
jednom	za	svaki	slučaj,	zbog	kog	vodimo	računa	o	formi	i	skloni	smo	da	se	
pretvaramo.	Među	njima	će	biti	i	genijalnih	ali	koji	ne	mare	recimo	za	svoju	
genijalnost	ili	sposobnih,	veštih,	spretnih.	Mogu	to	biti	i	ljudi	koje	ćete	zapravo	
angažovati	za	neki	posao	ili	pomoć	oko	kuće	i	tako	dalje,	no	nastavićete	da	se	družite	
ili	barem	dok	su	tu	uživati	sa	njima	u	društvu.	Dakle,	izlaženje	iz	okvira	poznatog	
kada	su	prijateljstva	i	socijalni	život	u	pitanju.	
	
Ne	bih	volela	da	sam	na	vašem	mestu	u	slučaju	da	imate	nerešene	sudske	postupke,	
ili	otvorene	neprijatelje.	Ove	godine	se	konflikti	zaoštravaju,	pomirenja	nema,	rat	
traje,	a	sudski	postupci	traže	boljeg	advokata	od	onog	prijatelja	koji	se	ponudio.	
Dobar	advokat	jeste	izdatak,	ali	se	može	pokazati	kao	odlučujući	faktor	za	
ubrzavanje	procesa.	U	drugim	konfliktima	privatno	-	hrabri	ste,	skoro	pa	
neustrašivi,	izlazite	pred	tri	put	jače	od	sebe	jer	mrzite	laž	i	dominaciju	bahatih	a	
moćnih	(mogu	da	odlučuju	i	kao	to	je	dovoljno	da	rade	šta	im	volja).		
	
Zdravstveno	-	kontrolišite	krvnu	sliku	i	fizijatrija	-	mogući	problemi	tog	tipa.	Od	23.	
aprila	do	11.	juna	ste	izloženi	(samo)povređivanju	i	možete	imati	jake	reakcije	
(crvenilo,	otoci,	mučnina	i	sl)	na	neke	nove	preparate,	kozmetičke	tretmane	i	sl.		
	
Intelektualni	potencijal	vam	je	na	vrhuncu	u	septembru	kada	bi	mogli	(al	nemojte)	i	
sami	sebe	da	zastupate,	tada	će	vam	mozak	raditi	brzo	i	tačno,	precizno.	Dobro	je	da	
tada	i	sve	sitne	stvari	koje	to	traže	popravite,	sitni	uredjaji	za	domaćinstvo,	sitne	
stvari	koje	treba	da	zamenite	na	autu	i	sl.		
	
Septembar	nosi	i	priliku	za	razonodu,	zabavu,	druženja	sa	povodom.	Slobodnima	
prilika	da	sretnu	nekog	duha	iz	prošlosti,	a	i	prijatelji	će	vas	obasipati	ličnim	
pričama	i	to	oni	koji	uvek	traže	savet	i	vaše	mišljenje	a	nikada	ne	poslušaju.	Negde	
ćete	u	tom	periodu	biti	odbijeni	-	pišite	žalbu	ako	je	stvar	takve	priorde	da	je	to	
moguće.		
	
Venera	je	u	vašem	znaku	u	junu	kada	obično	budete	boljeg	raspoloženja,	tada	ima	
više	porodičnih	ili	duštvenih	okupljanja,	bolje	izgledate,	nekim	Rakovima	to	može	
biti	i	vreme	kada	idu	na	odmor.	Za	mlađe	Rakove	je	to	uvek	tajming	zaljubljivanja,	
romantičnog	sanjarenja	i	žudnje	za	češćim	viđanjima,	izlascima,	provodima.	No	i	
Rakovi	koji	su	u	vezama	tada	budu	zavedeni	nečijim	šarmom	-	tek	da	im	malo	prija,	
ništa	više.	Kao	miris	mora	ili	vanile.	No	vaš	rodjendanski	mesec,	jul,	ipak	će	obeležiti	
Mars	i	Venera	u	znaku	Lava	što	podstiče	želje,	ambicije	i	budi	'dete	u	vama'	(inner	
child)	koje	ima	ogromne	apetite	i	željno	je	sad	odjednom	svega	što	mu	je	
uskraćivano	od	kad	se	rodio/la.	Može	vam	se	zato	pojaviti	odnekud	ponovo	strast	ka	
igračkama,	no	kako	vam	je	glupo	da	sebi	kupujete	igračke	vi	ćete	lepo	u	prodavnici	
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igračaka	nakupovati	igračke	za	svu	decu	koje	se	budete	setili	ali	će	u	toj	kupovini	
uživati	vaše	unutrašnje	dete.	Od	igračaka	za	odrasle	ovo	su	sve	moderne	sprave	za	
doterivanje,	dekoraciju,	uradi	sam	i	slično.	To	su	skupi	frizeri,	stilisti,	brendirani	
nakit	ili	modni	detalji.	Ovo	je	nešto	što	sija	ili	je	od	zlata	-	zlatna	zvezda	kao	
mindjuša	ili	ogrlica	sa	zvezdom,	ali	može	biti	i	kost	oko	vrata	(Mars	90	Saturn)	i	
neka	druga	ratnička	amajlija,	amblem,	grb	i	sl.	Takodje	mladima,	tetovaža	u	predelu	
vrata	i	leđa.		
Na	ljubavnom	polju	letnji	Venera	i	MArs	donose	ljubav	sa	mladjima	a	zauzetima	
priliku	za	potomstvo	ili	skupe	zabave	i	provode.	To	je	izlazak	za	koji	se	posebno	
spremamo	od	10	ujutru	i	zato	će	ga	bolje	osetiti	oni	slobodni	sa	velikim	
očekivanjima.		
	
Za	Rakove	studente	ovo	je	godina	kraja	studija.	Pa	ako	je	stvarno	kraj	to	je	onda	
dobro,	ali	ako	ne	bi	trebalo	još	da	se	završi	onda	gledajte	da	ne	pravite	duge	pauze	
izmedju	ispita,	jer	možete	ispasti	iz	šina	i	da	se	posle	nikada	više	ne	vratite.	
Prijavljujte	ispite,	idite	na	predavanja,	ili	-	promenite	faks	ako	je	zapravo	to	razlog.		
	
Rakovi	koji	daju/dobiju	otkaz	u	većini	slučajeva	će	početi	da	rade	sa	prijateljem	ili	
partnerom.	Sa	nekim	ko	im	je	baš	blizak	i	dobro	znan.	Ili	će	im	ta	osoba	pomoći	oko	
novog	posla.		
	
Jupiter	u	Vodoliji	u	8	kući	je	i	auto	na	otpadu	ali	i	polovni	auto/laptop	koji	kupujete	
na	auto	pijaci	ili	od	prijatelja.		
	
Što	se	posla	tiče,	ovo	je	jedna	od	godina	kada	ste	vredni,	predani,	red	uvodite	čak	i	u	
svakodnevnim	rutinama.	Red	i	na	policama,	red	u	budžetu,	red	u	planovima.	
Upošljavate	i	decu	i	nagrađujete	pošteno	po	zaslugama.	Ovo	je	i	stimulacija	dece	da	
rade	i	osete	snagu	i	važnost	ekonomske	samostalnosti	o	čemu	ćete	sada	razmišljati	
često	(čime	li	će	se	baviti	u	životu...)	Decembar	(kraj	godine)	biće	napet	i	donosi	
istovremeno	brigu	za	partnera	i	problem	koji	partner	ima,	a	na	poslu	previše	
očekivanja	i	uzimanje	vašeg	entuzijazma	previše	zdravo	za	gotovo	pa	kao	da	je	
posao	mesto	za	iskaljivanje	besa,	nervoze	i	napetosti.		
Kako	je	2023	jedna	od	važnijih	poslovnih	godina	za	Rakove,	ova	i	sledeća	su	vam	
pravljenje	terena	za	ono	što	sledi.		
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LAV	
	
	

Nije	lako	biti	Lav	u	vodolijski	
turbulentnim	vremenima.	Odakle	se	samo	
pojavio	sav	taj	nehajni	svet	što	mu	je	do	
života	tek	ponekad.	Koliko	su	samo	
različiti	Lav	i	Vodolija,	večno	postavljeni	
da	budu	najdalji	i	najvidljiviji	jedno	
drugome.	Pa	kao	da	i	sada	sve	što	je	
snašlo	svet	u	poslednjih	deceniju	ili	malo	
duže,	niko	i	ne	vidi	tako	jasno	i	u	celosti	
kao	Lav.	Sve	štrčeće	momente,	
nepravilnosti,	nered,	izopačenosti	gde	
postoje.		
Njihova	priča	za	2021	je	medju	težima	jer	
će	se	većina	Lavova	u	ovoj	godini	osećati	
zaglavljeno.		

Nešto	kao	nisu	u	kavezu,	slobodni	su	ali	zaglavljeni,	ne	znajući	na	koju	stranu	da	
krenu.		
	
Biti	ukočen	je	i	inače	moguće	Lavovima	sada,	pa	bi	vam	masaža	prijala	više	nego	
ikada.	Od	temena	ka	stopalima...	neko	da	vas	mazi,	gladi	vaša	jaka	leđa	i	počeše	kad	
zasvrbi.		
Saturn	na	uglu,	u	vašoj	prirodnoj	kući	javnosti	i	drugih,	govori	o	tome	da	sada	
možete	malo	izgubiti	na	popularnosti,	važnosti.	Ili	od	konkurencije.	Kako	je	ovo	i	
polje	javnih,	otvorenih	neprijatelja,	Saturn	kada	se	tu	nađe	(a	u	Vodoliji	je)	obično	je	
znak	prijateljstva	koja	postaju	neprijateljstva,	kada	vas	neko	poznat	razočara,	
izneveri,	neprijatno	iznenadi.		
No	sada	se	tu	Saturn	nalazi	da	vas	podseti	na	još	nešto	na	šta	vi	uopšte	ne	obraćate	
pažnju.		
	
Od	najranije	mladosti	vi	ste	stalno	okruženi	ljudima,	prijateljima.	Prijatelji	su	uvek	
bili	važan	deo	vašeg	života,	okej,	reklo	bi	se	-	pa	kao	i	bilo	kome	drugome	(ne	samo	
Lavovima,	tako?)	Međutim,	niko	sem	Lava	nije	u	stanju	da	sebe	potre	zbog	prijatelja,	
da	sebe	izgubi,	stavi	u	drugi	plan,	da	svoje	da,	pokloni	njima,	da	im	sredi	život	često,	
ili	makar	oplemeni,	uzdigne,	poboljša,	unese	te	boje	koje	žive	u	vama	od	rođenja.	I	
onda	kad	se	desi	da	vam	okrenu	leđa	kad	je	potrebno,	i	kada	vam	rade	iza	leđa,	
toliko	je	ponosa	i	dostojanstva	u	Lavovima,	da	se	Lavovi	samo	izmaknu,	distanciraju,	
ukinu	sebe	i	nastave	svoj	život	sa	jednim	ožiljkom	više	na	srcu,	ali	hrabro	i	dignute	
glave	bez	da	su	se	ponižavali,	svađali,	ucenjivali	i	slično.		
Koliko	vam	je	iskreno	stalo	da	vaši	prijatelji	o	sebi	misle	samo	najbolje,	da	ne	
odustaju,	da	se	ne	umanjuju	to	samo	vi	znate,	a	trebalo	bi	da	znaju	i	oni.	Međutim,	
kao	da	ne	znaju	ili	kao	da	im	nije	bitno.		
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Pa	je	Lavovima	2021	godina	-	godina	prečišćavanja	liste	prijatelja	na	kojoj	će	ostaviti	
samo	one	koji	istinski	poštuju	i	umeju	da	cene	što	su	i	dalje	tu.	Iako	je	Saturn	i	osećaj	
nedostatka	prijatelja,	želja	da	se	više	vremena	provede	sa	njima,	u	društvu,	u	
izlascima,	baš	zato	što	svega	tog	sada	nema	dovoljno	koliko	bi	vama	značilo	-	
shvatićete	u	nekom	momentu	da	je	možda	i	bolje.	Teška	vremena	iz	ljudi	izvlače	ono	
što	stvarno	jesu,	u	pogledu	snage	koja	je	oduvek	vaše	uporište.	Snaga	srca,	duše,	
karaktera.	Pa	će	se	videti	kao	na	dlanu	jer	je	sve	u	sedmoj	kući	-	ko	je	ima	a	ko	je	
nema.		
I	dok	se	lista	prijatelja	sužava	da	bi	kvalitet	ostao	nepromenjen,	na	emotivnom	polju	
Saturn	vam	donosi	staro	ali	u	novom	ruhu.		
	
Nešto	poznato,	a	opet	kao	da	je	prvi	put.	Može	biti	stara	ljubav,	može	prijatelj	sa	
kojim	je	bilo	nekog	vajba	ali	se	nikada	nije	ništa	desilo	pa	evo	sada	će.	No	Lavovi	u	
naredne	dve	godine	(ne	samo	u	2021)	imaće	jednu	emotivnu	priču	koja	će	biti	
važna.	Nekima	samo	u	tom	periodu	nakon	koga	će	ipak	svak	na	svoju	stranu,	a	
nekima	će	taj	Saturn	baš	doneti	novu	zajednicu,	promenu	životnih	okolnosti	i	ritma.	
Saturn	su	i	oni	koji	vam	mogu	biti	oslonac	u	ovom	trenutku	pa	prosto	ni	sami	ne	
znate	da	li	volite	prijatelja	u	toj	osobi,	humanog	i	spremnog	da	vam	pritekne	i	da	se	
nadje	kad	treba,		ili	ljubavnika,	emotivnog	partnera	sa	kojim	možete	imati	duge	
razgovore	začinjene	britkim	opaskama	i	smehom.		
Letnji	meseci	pre	svega	ukazuju	na	ovakva	dešavanja,	i	to	najpre	juli	kada	su	i	
Venera	i	Mars	u	vašem	znaku.		
	
Što	ste	mlađi	to	će	biti	bolje,	jer	su	ovo	planete	erosa	i	seksa,	komunikacije	i	snage,	
želje	i	namere	da	se	životu	nametnemo,	da	u	životu	osvojimo,	pobedimo	i	za	sebe	
tako	obezbedimo	samo	najbolje.	Pa	je	ovo	period	kada	su	kriterijumi	visoki,	jasni,	
nema	kompromisa	te	ako	ste	i	dali	nekome	šansu	u	momentu	slabosti,	u	julu	to	
počinje	baš	da	vam	smeta	pa	ćete	se	izvući.	No	tada	(u	julu)	vam	se	može	desiti	i	da	
otkinete	za	nekim,	ljubav	na	prvi	pogled,	susret,	dodir.	Ljubav	sa	nekim	koga	znate	
ceo	život,	od	detinjstva,	rane	mladosti,	nešto	staro	a	novo.	I	jako.		
Ljubav	vas	neće	zaobići,	no	moram	da	dodam	da	ove	dve	planete	ovako	udružene	
prikazuju	i	muškarce	i	žene	sa	decom,	koji	su	već	roditelji	i	pretpostavljam	i	u	braku.	
Ovo	je	zato	godina	kada	možete	ući	u	vezu	sa	nekim	ko	je	već	otac	ili	je	već	majka,	ali	
ako	mu	status	nije	"single"	baš	zbog	Saturna	u	sedmoj,	ta	osoba	će	biti	kao	na	krstu	
razapeta	dve	godine	dok	ne	donese	odluku,	ili	ne	uradi	ono	što	je	možda	rešila	već	
odmah	samo	nije	lako	i	treba	vreme	-	da	se	razvede.	Pa	kao	da	su	najperspektivnije	
upravo	one	veze	koje	kada	započnu	nisu	do	kraja	čiste,	ali	su	na	putu	da	to	budu.		
	
Biće	zbog	Saturna	u	Vodoliji	i	veza	na	daljinu	ali	tek	malo	i	kratko	jer	ako	se	ubrzo	
ne	desi	susret	i	nešto	živo,	brzo	dižete	ruke	od	toga.		
	
Maj	vam	je	dobar	mesec	za	posao,	karijeru,	to	je	period	kada	sve	nerešeno	dobodite	
u	red,	neko	vam	tada	pomaže	i	pojavljuje	se	kao	neočekivana	sila	koja	rešava	stvar.	
Potpisivanje	ugovora,	održavanje	statusa,	no	to	se	može	ticati	i	kredita	za	stan	o	
kome	će	mnogi	Lavovi	sada	da	razmišljaju.	To	jest,	razmišljaće	o	sredjivanju	stana	ili	
kuće,	prodaji	možda,	pa	sad	ko	šta	ima.	Ko	nema	onda	o	selidbi.		
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ko	je	posao	razlog	selidbe,	onda	i	to	ide	preko	neke	stare	veze.	Kao	neko	sa	kim	ste	
već	radili	a	ko	je	sad	u	potrazi	za	vama	i	dobrom	ponudom	koja	može	
podrazumevati	i	inostranstvo.	Sve	dok	je	Uran	u	vašem	polju	statusa	i	karijere	(do	
2025)	i	sami	vidte	da	planovi	ne	idu	kako	ste	navikli.	Kada	planirate,	pravite	
strategiju,	nalazite	kontakte,	raspitujete	se	-	kada	kontrolišete	i	nadgledate	strogo	
sve	-	kao	da	ne	ide,	a	kada	se	ne	nadate	i	ne	razmišljate	o	poslu	nego	o	tome	kako	i	
gde	da	provedete	vikend,	eto	iznenadjenja	i	ponude	da	vas	vrati	u	igru.		
Brzi,	nagli	poslovi	koji	se	u	sedam	dana	pokrenu	mogu	biti	tranzitni	način	da	spojite	
kraj	sa	krajem	ako	imate	težu	finansijsku	situaciju	ili	neke	zaostale	dugove	i	slično.	
To	će	vas	spašavati	svako	malo,	možete	i	menjati	profesije,	to	je	isto	Uran	ovde,	pa	
ste	malo	bankar	a	onda	ste	menadžer,	a	onda	otvorite	neki	str	vezano	za	hranu	ili	
kozmetiku,	dok	paralelno	kad	vas	pozovu	odete	da	odsvirate	neku	tezgu	i	sl	ako	vam	
to	nije	osnovni	posao.	
Lakoća	da	udjete	u	ulogu	i	budete	šta	god	pomislite	dolazi	iz	te	neustrašivosti,	
hrabrosti	da	se	usudite	i	što	vi	stvarno	za	sebe	mislite	da	biste	sve	mogli.	Pa	čak	i	da	
vozite	kamion	po	Americi	ili	Norveškoj	i	kad	ste	žensko.	
	
Pored	jula	za	ljubav	vam	je	dobar	period	i	u	aprilu	kada	sijate,	dobro	izgledate	tako	
da	Lavovi	koji	bi	nešto	da	menjaju	i	dovedu	u	red	po	pitanju	izgleda	-	neka	u	aprilu	
ne	propuste	dobar	tajming	za	takve	stvari.	Menjanje	izgleda	takodje,	kako	bi	vam	
stajala	recimo	crvena	boja	kose?	Ili	neki	drugačiji	fazon	oblačenja..	
eksperimentisanje	je	ono	što	ide	u	vašem	svakodnevnom	habitusu	i	navikama.		
	
Lavovi	koji	bi	mogli	da	dobiju	neke	nagrade	-	imaju	velike	šanse	sada	dok	je	Jupiter	
u	Vodoliji,	pa	se	prijavljujte	na	konkurse	ili	će	to	već	doći	samo	ako	ste	umetnik,	
stvaralac,	glumac	i	sl.	No	nagrada	može	biti	i	dobar	posao	koji	vam	stiže	kao	
nagrada,	posao	ili	projekat	kakav	ste	baš	želeli.		
Možda	već	sad	u	februaru	i	martu.		
	
Neptuna	koji	je	u	vašoj	osmoj	savetujem	da	malo	okrenete	ka	veri,	crkvi,	šta	ko	voli	-	
od	pravoslavlja	do	budizma,	na	vama	je,	no	tu	vrstu	konekcije	savetujem	jer	kada	
Jupiter	u	maju	udje	u	znak	Riba	iako	će	tu	biti	samo	malo	za	početak,	doneće	
neutaljivu	spiritualnu,	duhovnu	glad,	potrebu	da	pronadjete	zaštitnika,	"Oca",	
"Boga"...	da	osetite	taj	divine	touch.		
Kada	ga	nema	onda	obično	simbolika	ode	na	primitivnu	(a	i	dalje	gladnu	duhom)	pa	
sve	iz	Jupitera	i	Neptuna	umesto	liturgija	da	je	koja	vas	i	viteški	iskušava,	da	stojite	
dva	sata,	da	pokažete	poštovanje,	i	slično	-	ode	na	onu	koja	se	radi	i	u	horizontali	-	
piće,	iće,	poročnost,	preterivanje	u	seksu,	fantazije,	zanošenje,	i	onda	kad	se	tako	
razvaljeni	dovoljno	izblamirate	-	e	onda	bog,	Isus,	Buda,	ko	god,	ili	ste	i	vi	omrzli	
crkvu	u	medjuvremenu	pa	ćete	pre	na	inicjaciju	u	transcendentalnu	meditaciju	da	
imate	svoju	mantru...	zapišite	je	jer	ćete	je	zaboraviti	pošto	vas	prirodno	ne	zanima.	
Prirodno	vas	zanima	ono	što	je	od	očeva	vaših	očeva,	pa	ako	nemate	nešto	Indijske	
krvi	nema	tu	mantru	onda	ko	da	čuje.		
Upravo	tim	korenima	i	tradicionalnim	vrednostima	koje	su	možda	i	fundamentalne	-	
kao	ispravne	i	trajne,	vraćaju	se	Lavovi,	a	zvona	vas	zovu	svako	malo	sa	obližnje	
crkve,	jer	Lavovi	baš	često	žive	pored	crkve	ili	dovoljno	blizu	da	čuju	zvona.		
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Osim	već	rečenog	za	ledja,	vrat,	potrebnu	masažu	ili	vežbe	istezanja	i	slično,	vama	je	
sad	važno	da	ne	popustite	pod	pritiskom	na	psihu	jer	je	Saturn	u	Vodoliji	psihijatrija.	
Kao	znak	koji	je	jak	da	odoli	i	najvećim	pritiscima,	dobro	se	držite	ali	kada	osetite	da	
malo	gubite	kompas,	da	je	nešto	kvrcnulo,	da	ste	lako	izgubili	takt,	da	se	prosto	
'nešto	čudno	dešava'	a	vi	jedan	lekić	i	obavezno	preskočite	onda	neki	dan	od	posla,	
bolovanje,	odmor...	ili	ako	ne	možete	idite	na	posao	ali	radite	sa	50%	kapaciteta,	ne	
mojte	da	se	pretovarujete.		
Pritisak	je	jak	na	psihu	ali	to	je	kad	već	pomenuh,	i	krvni	pritisak	koji	može	da	skače	
(Vodolija	je	skok)	
	
Napeti	periodi	u	2021	su	februar	i	avgust,	a	novembar	traži	posebnu	taktiku	jer	tu	
manje	greške	mogu	dovesti	do	nesagledivih	posledica,	u	novembru	kao	da	ste	i	vi	i	
svi	oko	vas	jako	iziritirani,	osetljivi,	na	iglama	i	sedite	na	buretu	baruta.	Nešto	samo	
što	ne	eksplodira,	idealno	da	se	tada	bavite	kućom,	majstorima,	ili	da	se	ništa	ne	dira	
i	ne	radi...	samo	što	manje	insistirati	na	pravdi,	isterivanju	svog,	ako	je	moguće	
odlagati	odložiti	i	ponegovati	tada	sebe,	masaže,	tretmani,	spa	i	slično.		
	
Finansijski	ste	cele	godine	u	dubiozi,	Lavovi	koji	ostanu	bez	ikakvih	primanja	
pomaže	bračni	partner,	ili	će	se	tada	udati	lakše	da	bi	pomogli	i	sebi	a	i	stvrili	
porodicu.		
Saturn	može	to	da	donese	starijim	Lavovima,	dok	mladji	nisu	spremni	da	prave	
ovakve	ustupke.		
I	još	jedna	bitna	stvar	ako	nisam	već	spomenula,	ljubav	vam	se	ove	godine	najlakše	
pojavljuje	preko	posla,	a	na	poslu	je	sigurno	neko	kome	se	baš	svidjate	i	ko	će	
ukoliko	je	malo	stidljive	prirode	smišljati	razloge,	zajedničke	projekte	da	bi	vas	
zadržao	blizu	sebe.		
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DEVICA	
	
	

Device	su	nezadovoljne,	jer	im	je	u	opisu	
da	slično	Ovnovima	uvek	budu	nečim	
nezadovoljne.	Kako	da	taj	negativni	
intelekt	koji	ih	vodi	sa	"a	šta	ako"	i	"ne	bi	
trebalo..."	okrenu	jednom	u	svoju	korist?	
Da,	baš	zato	su	i	najbolje	u	poslu	jer	
sumnjaju,	kritički	vide	ono	na	šta	drugi	ni	
ne	pomišlja.	Svaki	detalj	analiziraju	i	
vraćaju	mu	se,	kad	pomisle	mogu	i	lakše	
pa	pređu	preko,	kao	ajde	nema	veze,	malo	
fušeraja	može	da	prođe,	prevrću	se	u	snu	i	
imaju	noćne	more	pa	bacaju	sve	to,	i	onda	
isponova	-	samo	ovaj	put	bez	brzanja.		
	
U	radu	od	kuće	koji	je	donela	'20.	dok	piše	

i	ispunjava	eksel	tabelu	ili	nekakve	obrasce	ili	piše	projekte	sa	uputstvima	za	rad,	
korišćenje,	pravilnike	ili	odgovara	na	žalbe	ili	zastupa	one	koji	se	žale	ili	nekoga	tuže	
-	padne	joj	na	pamet	da	je	možda	lakše	njenoj	Veri	što	svrati	da	joj	počisti	kuću.	
Ruke.	Zdravlje.	Rad.	i	to	je	to!	Magična	trijada	za	sasvim	skromno	i	dovoljno	
zadovoljstvo	u	životu.	Ili	Mila	njena	frizerka,	isto	Devica	kod	koje	nema	
eksperimentisanja	jer	eksperiment	posle	frizera	u	kućnom	izdanju	je	neugledna	
frizura	na	glavi,	već	školski	-	ovde	malo	i	ovde,	i	imaš	frizuru	uvek	i	za	čas!	Zašto	se	
opredelila	da	živi	od	mišljenja	kao	da	je	mišljenje	najpotrebnije	ovom	svetu.	
	
Pa	sad	dok	je	na	poslu	umesto	da	se	bavi	poslom	koji	je	tamo	čeka,	kao	da	odlazi,	
otvara	kompjuter	ili	svesku,	samo	da	bi	se	zagledala	kroz	piksele	i	linije	u	sebe...	
kakav	je	to	svet	u	kome	si	plaćen	da	za	drugoga	misliš,	pišeš?	Trgnu	se	na	čas	i	oseti	
ledeni	dah	krivice	pa	se	seti	svih	onih	glupavih	pitanja	kolega,	koji	su	preko	veze	
došli	do	radnog	mesta	(još	je	gore	ako	nisu!)	a	o	samom	poslu	dve	čiste	nemaju.	Svi	ti	
s	posla	koje	sve	manje	može	da	podnese	i	da	sluša,	kao	da	im	čuje	u	disanju	
komplekse	a	u	koracima	pretnju	neuviđajne	ambicije	i	bez	pravih	vrednosti.	Radno	
okruženje	i	ljudi	sa	posla	postali	su	opterećujući	kao	i	zahtevi	šefova	koji	se	ne	sete	
nikad	da	pohvale	i	zahvale.	No	ovog	puta	joj	se	učini	da	je	svemu	tome	doprinela	baš	
ona,	nenametljiva,	skrivena,	pametna	uvek	ali	bez	krune	na	glavi.	Pa	poče	da	se	
smeje	sama	sa	sobom,	kao	ludilo	neko	da	ju	je	snašlo,	jer	shvati	da	razlike	između	
nje	i	Vere	što	joj	čisti	kuću	nema.	Obe	služe	i	čiste	za	drugima,	ispravljaju	tuđe	
greške,	koriste	ruke	ili	misao	-	kao	oruđe	i	to	je	u	sustini	to.	I	da	isto	koliko	Vera	
bude	kriva	što	nju	bole	noge	ili	leđa	jer	ne	mora	da	se	savija	i	ispruži	dok	je	Vera	
vitka	i	zdrava	i	brza	i	sa	svojih	60	godna,	očas	posla	se	savije,	potegne,	ima	i	snage,	
tako	je	i	njena	misao	kriva	za	sav	ovaj	svet	gluperdi	jer	što	bi	kad	imamo	nju	da	misli	
i	bude	pametna.		
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Saturnov	ulazak	u	polje	posla/zdravlja	kod	Devica	vraća	je	u	ovakve	teme	i	misli,	na	
ono	mesto	gde	je	potrebno	spojiti	knjigu	i	snagu,	rad	fizički	sa	radom	mentalnim.	
Kad	učeni	i	radnik	na	polju	se	rukuju.	To	je	sećanje	na	dedinu	štalu	od	koje	je	postala	
radionica,	i	na	dvorište	isped	kuće	u	selu	gde	bi	se	okupljala	rodbina	i	žamorila,	
razgovarala,	neko	daje	savete,	priča	šta	je	čuo,	video,	pročitao,	neko	sluša,	pa	kaže	
čekaj	da	slikam,	zapišem.	I	oni	što	su	bili	u	fabrikama	i	oni	koji	su	pozavršavali	
visoke	škole	i	živeli	od	mišljenja	na	tom	placu	sede	zajedno	i	po	malo	svak	mrzi	ovog	
drugog	jer	ima	ono	što	ovaj	nema.	No	taj	negativni	intelekt	što	ume	da	vidi	šta	fali	i	
čega	nema	sasvim	besprekorno,	propusti	da	vidi	šta	je	dobio	i	čega	zato	ima	uvek.	
Ima	posla	i	ima	zdravlja.		
	
Pa	i	onda	kad	zakaže	malo	jedno	od	ta	dva,	opet	dobro,	spase	se,	izadje	na	dobro	a	
bolje	će	biti	više	ukoliko	se	manje	radnik	i	intelektualac	mrze.	Kad	onaj	što	je	prvi	
pročitao	neku	knjigu	razume	da	je	ne	bi	pročitao	da	vola	nije	upregao	da	mu	ore,	
tada	će	se	desiti	mir.		
Saturn	je	zato	tu,	iako	se	manifestuje	kao	raskol,	rascep,	jaz,	neistomišljenici,	
različite	vizije	i	sve	ostalo	što	govori	o	razlikama,	ujedno	je	vraćanje	na	početak	gde	
krivnja	može	videti	sebe.	Pa	zato	sad	Device	savetujem	da	više	nego	po	
bibliotekama,	knjižarama,	tribinama	sebe	zateknu	kako	sa	pažnjom	slušaju	šta	ima	
da	kaže	neka	žena	što	prodaje	papriku	na	pijaci	ili	majstor	koji	im	sređuje	klimu.	
Tako	jednostavna	istina	i	čista.	Pa	se	sledi	od	uzbuđenja	kao	i	obično	kada	je	nešto	
ponese	a	otmena	kakva	jeste	u	duši	stegne	se	da	se	slučajno	taj	višak	ne	vidi	previše.	
Kad	se	pretvori	u	uvo	i	pomisli	kako	nešto	tako	britko,	sveže,	istinito	a	uz	to	i	
duhovito	nije	čula!	Pa	poče	da	zapitkuje,	a	majstor	nameštajući	klimu	koji	ni	pogled	
skrenuo	nije	i	odgovara	sa	sve	pauzama	u	kojima	pazi	filtere	da	ne	okrene	naopako	
raspriča	se	a	njoj	dodje	da	kao	onda	to	sve	negde	ubeleži.	Pa	kakva	priča!	Dakle	rad	i	
misao	moraju	biti	zajedno	u	savezu	kao	dva	brata	od	kojih	je	jedan	otišao	na	školu	a	
drugi	ostao	da	kosi	i	vodu	nosi	sam.		
Zato	je	Saturn	tu	da	vas	vodi	ka	ozdravljavanju	najvitalnijeg	i	da	malo	sa	Verom	
mesto	kad	treba	zamenite.	A	Vera	gleda	u	šolju,	razbija,	jer	ko	je	taj	prorok	iz	
Vodolije	što	vam	je	pomoćnik	sad	nego	baš	ona.	I	njen	rečnik	i	povezivanje	misli	u	
celinu,	a	dok	ona	gleda	u	šolju	vi	ćete	da	okačite	zavesu.		
	
Sve	ostalo	što	2021	ima	za	vas	nije	toliko	bitno,	jer	ove	godne	(i	2022)	Saturn	je	u	
vašoj	šestoj	kući	koja	je	za	vitalnost	vašeg	Sunca	i	najbitnija.	To	je	kuća	od	koje	je	sve	
počelo	dalje	da	se	razvija.	Pa	danas	imamo	negde	knjigu	negde	fabriku	koja	
proizvodi,	negde	zemlju	koja	rađa.	A	evo	danas	tendencije	da	se	ljudi	sele	u	
prigradska	naselja	što	još	nisu	urbanizovana,	gde	se	i	danas	može	živeti	u	kućama	sa	
dvorištem	pa	i	o	tome	ponovo	razmišljate.	Preseliti	posao	tamo,	sve	je	inako	postalo	
online,	nije	nemoguće.		
	
Širenje	posla	u	vašem	slučaju	nije	moguće	ako	ste	samostalni	preduzetnik	bez	više	
radnika.	Vaši	poslovi	su	takvi	da	uvek	traže	radnike.	One	što	ćete	plaćati	za	snagu,	
dok	vi	mislite.	Pa	i	Vera	nije	bila	tu	dok	ste	živeli	u	manjem	stanu	no	sa	većim,	
morate	da	nekome	posao	date.	Tako	i	sve	što	radite	kada	se	širi	znači	nekoga	ste	
zaposlili,	i	to	je	isto	taj	Saturn	u	šestoj.	Sve	ono	gde	su	mišljenje	i	ruke	nezamenjive.	
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Sve	ono	gde	ni	tehnologija	ne	može	da	pridje,	a	ako	ubacite	mašine,	onda	ste	prešli	
na	nov	nivo	igrice	koji	se	zove	proizvodnja	na	veliko	i	koja	opet	traži	radnike	za	tim	
mašinama.	Tu	je	vaša	tema	sada	i	sledeće	godine,	napravti	posao	tako	da	posle	to	
vodite	i	tu	radite	i	živite	u	miru	sa	sobom	i	radnim	svetom	oko	vas.		
A	one	kolege	će	se	čim	napravite	mir	u	sebi	promeniti,	ili	ste	dobili	vi	nov	posao,	
nešto	se	otvara.		
Neke	Device	neće	raditi	sada	zbog	trudničko	porodiljskih	bolovanja,	a	i	svi	problemi	
sa	decom	koje	je	donosio	Saturn	dok	je	bio	u	Jarcu	(od	kraja	2017	do	nedavno)	sad	
su	iza	vas.		
Bićete	u	2021	prilično	na	nogama	i	u	poslu	vredni,	ali	ćete	imati	periode	kad	prosto	
zatajite	-	kao	da	vam	je	mozak	na	off,	kao	da	ste	u	oblacima	ili	na	leru	kako	god,	pa	
onda	opet	vojnički.	Pomoć/posao	dolazi	iz	inostranstva	pa	je	tu	evidentno	širenje	
tržišta,	ili	veća	firma,	bolji	zamah.	
	
Porodica/kuća	je	vaše	pribežište	od	sveta	i	ludila.	Tamo	je	vaš	raj	i	zato	jeste	važno	
da	vam	je	u	svome	domu	prijatno.	Jupiter	u	Vodoliji	najavljuje	da	će	i	tu	biti	u	2021	
renoviranja,	kupovine	novih	kućnih	aparata,	kuhinjskih	ili	onih	manjih	praktičnih	
što	prave	kafu	ili	za	negu.	Ove	godine	ste	senzitivni	i	osetljivi	na	jaku	svetlost,	sunce,	
izloženost	zračenjima	(ako	ste	radiolog	ili	stalno	zurenje	u	ekran	takodje)	pa	
probajte	i	za	to	da	nabavite	neku	zaštitu.	Jer	Saturn	u	6	kući	je	zaštita	u	radu,	što	su	i	
kombinezoni	i	kacige,	radnička	obuća,	zaštitne	rukavice,	naočare...		
	
Što	se	emotivnog	života	tiče,	2021	je	godina	kada	završavate	nešto	i	odlučujete	dalje	
kojim	putem.	Ovo	je	godina	i	kada	ćete	promeniti	životni	stil	spontano,	ne	msileći	o	
tome	(više	kao	samo	ćete	primetiti	jednog	dana	da	više	to	sve	nije	isto).	Da	ste	
možda	iživeli	neku	fazu	pa	se	sad	primirili,	ili	ste	upravo	osnovali	porodicu,	ili	ste	
izašli	iz	neke	teške	i	duge	veze	posle	koje	vam	treba	odmor	i	oporavak	pa	niste	za	
nešto	novo	i	sve	tako.	Neka	vrsta	kao	na	oporavku,	na	rehabilitaciji,	kao	da	niste	za	
do	kraja	i	skroz,	već	tek	da	vas	ne	uznemiruje	ništa.	Sve	preintenzivno	bi	na	vašu	
osetljivost	moglo	da	bude	kao	da	sebe	samu	silite,	terate	preko	granica.	Zato	Action	
Abort!	
	
U	martu	i	aprilu	će	vas	neka	osoba	(nova	ili	stara	ne	znam)	provocirati	na	
dokazivanje	i	rivalstvo,	nadmetanje,	znate	ono	kada	se	neko	pojavi	u	vašem	životu	a	
vi	se	malo	onda	junačite,	demonstrirate	svoju	posebnost	ili	snagu...	To	može	biti	
poslovna	stvar	a	može	biti	i	ljubavna.	Ako	je	na	poslu	-	to	je	onda	neko	ko	treba	
mentalni	stimulans	isto	kao	i	vi	i	zapravo	ste	se	zato	i	ukačili	iako	u	početku	možete	
da	iritirate	jedno	drugo.		
A	ako	je	ljubavna	stvar,	to	je	neko	ko	se	silno	zabavlja	gledajući	vas	kako	se	brzo	i	
lako	pecate	i	uživa	(samoživo)	u	svojoj	zapravo	neprejebivosti.	No	budete	li	ga	
ignorisali,	ovo	je	neko	ko	se	može	dobro	zainteresovati	za	vas,		sve	dok	se	ne	
upevate	a	onda	sve	isto.	Jer	tada	je	ljubav	začinjena	odnosom	moći	pa	kao	da	je	
behind	the	scene	u	stvari	-	ko	ovde	ima	moć,	ko	kome	služi,	ko	je	koga	zeznuo...	
iskoristio...	U	vama	ima	nečeg	submissive	što	ume	da	privuče	ovakve	likove	lako,	ali	
u	ovoj	godini	vam	je	to	igranje	sa	sopstvenim	granicama	potpuno	napamet	jer	pravu	
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potrebu	za	ovakvim	iskustvom	sada	nemate	osim	ako	niste	uključili	autodestruktivni	
model.	
	
Odluka	o	vakcini	mislim	da	će	vama	najteže	pasti	-	jer	vam	je	dato	da	birate	sami	
koju	ćete.	Treba	iščitati	sve	o	svemu,	odlučiti,	pa	opet	šta	ako,	ili	je	možda	ipak	
bolje...		
Drama.	No	čipujte	pse,	oni	će	ove	godine	biti	nezaustavljivi	u	namerama	kada	ih	
uhvati	žuta	minuta	jer	i	pas	je	prijatelj,	ali	ćudljiv	i	tendenciozno	samostalan	-	da	
radi	šta	hoće	kad	hoće,	jer	psi	ove	godine	žele	da	zbrišu	on	the	road	(ako	se	ova	
nemila	situacija	i	stresna	desi,	uvek	odu	ulicom	nizbrdo	od	prve	raskrsnice	-	ovo	nije	
opšte	pravilo	već	uticaj	Saturna	u	Vodoliji)	No	u	ovom	zlom	svetu,	zbog	opozicije	
Marsa	i	Neptuna	koju	ćete	imati	u	godišnjem	horoskopu	od	rodjendana	pa	dalje,	
čuvajte	pse	i	od	trovača	i	kucokradica.	
	
Zdravstveno,	osim	glave	(onaj	šlem	što	glavu	čuva)	čuvajte	ove	godine	i	ruke,	skloni	
ste	samopovredjivanju	iz	brzine,	multitaskinga,	nenaspavanosti	i	slično.		U	
saobraćaju	manji	pehovi,	proverite	kočnice,	ulje	može	da	curi	ili	benzin,	no	sve	u	
svemu	bi	zdravlje	trebalo	i	ove	i	sledece	godine	da	vam	je	dobro.	Bolovi	u	kolenima	
su	često	znak	starenja	i	jedna	sasvim	normalna	pojava,	no	kod	dece	rođene	u	ovm	
znaku	mogu	biti	posledica	naglog	rasta,	povrede	u	sportu	ili	nedostatak	Saturna	
(kalcijuma	i	minerala).	Mislim	da	ćete	najdalje	u	2021	otići	do	zubara.	Više	puta	(sa	
vraćanjem).	
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VAGA	
	
	
"Libra	is	the	New	Aries!"	u	2021.		
Ili,	sve	što	očekujemo	od	Ovnova	
(nestrpljivost,	intenzivnost,	naglost,	
insistiranje,	samostalnost,	akciju)	sve	to	i	
mnogo	toga	drugog	vodiće	Vage	kroz	
2021.	godinu.		
Kao	da	je	vreme	za	kontemplacije	i	pitaje	
o	smislu	i	besmislu	kojim	se	ceo	svet	
danas	bavi	vas	prošlo	i	preskočilo.	Evo	
vas	u	zaletu	da	uradite	ono	što	želite,	da	
recimo	skočite	u	kreativno	ili	slobodno	
od	obaveza	i	pravila,	da	živite	po	svom	i	
ne	slušate	nikoga	sem	sebe.		

Ovo	je	zato	godina	koja	najavljuje	puno	akcije,	kretanja,	dešavanja	(ne	samo	u	mašti	
već	stvarno),	kao	i	novih	početaka.		
Počeci	su	ključna	stvar	pogotovo	kada	se	tiču	nečega	o	čemu	sanjate.	Bićete	prznica,	
direktni,	na	nogama,	spremni	da	tresnete	neka	vrata	jednom	zauvek,	da	druga	
otvorite	naglo	kao	nogom	ali	i	dalje	sa	šarmom	i	osmehom	od	uva	do	uva	kao	da	je	
princeza	upravo	stigla!		
	
Igra,	radost,	oduševljenje	sobom	pre	svega,	jeste	ono	što	vas	pokreće	u	2021	i	vadi	iz	
svake	učmalosti,	depresije,	samoće,	nezadovoljstva.		
Koliko	vas	je	samo	namučio	Saturn	dok	je	bio	u	Jarcu	donevši	vam	u	prethodne	tri	
godine	mučenje,	trpljenje,	potiskivanje	i	dugo	čekanje.	Ceo	svet	kao	da	je	bio	protiv	
vas.	Ne	bukvalno	ali	kad	god	ste	hteli	da	napravite	tri	koraka	napred	kao	da	su	se	iz	
najbolje	namere	i	zato	što	vas	vole	zauzeli	da	vas	zaustave	i	kažu	"Stani!"	
	
Sada	ih	zato	više	ništa	ni	ne	pitate.		
Što	manje	savetovanja	sa	strane	je	nešto	što	preporučujem	iz	prostog	razloga	što	
vaše	iskustvo	generalno	u	životu	a	posebno	u	2021	nije	nešto	što	ljudi	i	inače	
prolaze	da	bi	mogli	da	budu	naročito	pametni	da	vas	posavetuju.	Uglavnom	se	može	
desiti	suprotno,	da	vam	ukazuju	na	sve	nedostatke	akcije,	zašto	ne	bi	trebalo,	jer	to	
je	ono	sve	zbog	čega	oni	nisu	i	ne	bi	to	nikada.		
Dobra	stvar	je	što	i	da	ima	takvih	sumnji	okoline	i	izostanka	podrške,	ne	mislim	da	
će	biti	odlučujuća	kao	što	je	mogla	da	vas	stopira	u	prethodnom	periodu	dok	je	
Saturn	bio	u	Jarcu.	Ali	bi	mogla	da	se	pokaže	kao	usporavajući	faktor,	to	je	ono	kad	
padnete	na	par		dana	jer	vam	je	neko	ubacio	rovca	pa	više	verujete	drugima	nego	
sebi.		
	
Ne	postoji	znak	koji	bliskost	može	da	oslabi	i	učini	ranjivim	kao	što	može	vas	i	kako	
vas	je	zapravo	vrlo	lako	upregnuti	u	tuđu	korist	(iako	vi	o	sebi	volite	da	mislite	
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drugačije)	to	sve	može	u	2021	biti	razlog	vaših	ličnih	frustracija.	Nezavisnost	i	da	
svako	"gleda	svoja	posla"	u	2021.	pokazaće	se	kao	dobro	dok	vi	sami	ne	budete	
poželeli	drugačije.	Na	ovo	vam	posebno	skrećem	pažnju	u	maju	i	julu	-	u	maju	više	
poslovno	i	po	pitanju	karijere,	ličnih	ciljeva	koji	mogu	da	budu	meteni	tuđim	
potrebama	i	potražnjama;	a	u	julu	kao	da	neko	gotovo	hože	da	se	iživljava	i	uosi	nam	
nemir,	remeti	napravljen	red	i	omalovaži	sve	što	ste	postigli.	Nema	sumnje	da	ova	
godina	Vagama	zaista	daje	mogućnost	da	se	izbore	za	više	i	bolje,	ali	kako	ste	
vidljiviji	tako	ste	i	drugima	više	trn	u	oku	ili	vas	vide	kao	takmaca	pa	bi	da	se	sa	
vama	ogledaju	i	kad	vama	nije	do	toga.	Da	vas	stavljaju	na	testove,	igraju	igre	i	sl.	
	
Sa	decom	koja	su	u	pubertetu	problemi	zbog	neposlušnosti,	to	je	ona	mala	verzija	
vas,	pa	ćete	se	snaći;	no	ako	se	(zbog	Saturnovog	uticaja)	kao	problem	javi	neka	
mladalačka	poročnost,	ili	sve	učestalija	sklonost	krađi,	laganju	i	generalno	
delinkvenciji,	onda	su	stvari	ozbiljnije	i	pristupite	tome	na	drugi	način.	Pokažite	
detetu	kako	izgleda	taj	stvarni	svet	("da	nije	kao	na	filmu	i	na	internetu"),	iskrenost	
je	ono	što	mu	treba,	preko	razgovora	sa	ljudima	koji	su	sve	to	prošli,	do	ako	treba	
razgovor	sa	zaduženima	za	suzbijanje	mladalčke	delinkvencije	i	zavisnosti.	Naravno	
da	ima	i	drugačijih	roditelja,	ali	vi	niste	drugačiji	roditelj,	vi	ste	za	saradnju,	traženje	
pomoći	kada	je	važno	a	hvala	bogu	među	prijateljima	uvek	imate	one	koje	vaša	deca	
nekako	uvažavaju	od	starta,	vole	kada	vam	oni	dođu	pa	se	njima	mogu	možda	pre	
otvoriti	nego	vama	-	jer	ste	im	majka	i	ne	bi	da	vas	sekiraju.		
	
April	vam	je	za	odmor	i	lake	poslove,	lake	zarade,	uživanje	u	kući	ili	na	
putu/odmoru.	Čula	rade,	prijatnost	doma	i	poslovi/angažovanje	u	kući	i	oko	kuće.		
U	oktobru	i	novembru	se	priča	o	nekom	nasledstvu	ili	preuzimanju	tuđeg	posla,	
placa	-	kako	kod	koga.	Nešto	od	drugih	vam	se	tada	daje,	no	nije	svaki	poklon	bez	
tereta	pa	malo	to	sve	proverite.	
	
U	vezama	se	nećete	zadržavati	ni	sekund	duže	nego	što	treba,	ali	ćete	možda	ipak	
ostati	još	malo	da	drugu	stranu	dobro	naribate,	pa	onda	da	odete.	Otuda	će	biti	teško	
imati	harmonični	odnos,	osim	ako	takav	već	niste	stvorili.	Vage	koje	još	uvek	traže	
svoju	drugu	polovinu	ove	godine	će	bukvalno	raditi	na	tome	kao	da	se	uspavana	
lepotica	konačno	probudila.	Davaćete	šanse	drugima	da	vas	upoznaju,	izlazićete	i	
dejtovati,	socijalni	život	će	vam	biti	važniji	nego	poslovno	stanje,	a	godišnji	odmori	i	
vikendi	omiljena	destinacija	o	kojoj	razmšljate	i	popunjavate	ono	vreme	izmedju.		
	
Ono	što	je	kod	nekih	drugih	znakova	period	vraćanja	starim	vezama	ili	ulaženje	u	
odnose	na	daljinu,	kod	vas	je	distanciranje	od	starog	ili	ako	se	i	vama	takvi	odnosi	
sada	dogode,	nalaženje	rezerve,	izlaženje	i	pružanje	šanse	i	drugima	čak	više	nego	
inače	kada	ste	solo.	U	situacijama	poput	ovakvih	kada	neki	odnos	u	isto	vreme	i	
postoji	i	ne	postoji,	kada	nije	jasno	definisan	vama	je	osećaj	sigurnosti	ako	imate	još	
jednu	ili	dve	veze	pored.	Makar	nešto	da	se	dešava	još,	jer	ne	želite	da	izgubite	na	
svom	terenu.	Ljubav	je	vaš	teren.	Tu	vam	je	Sunce	i	tu	talon	zna	se	ko	na	kraju	nosi.	
Zbog	toga	partnerima	koji	su	vam	zanimljivi	ili	vas	možda	jako	privlače,	ako	sa	njima	
iz	ma	kojih	razloga	ne	može	sve	da	krene	kako	treba	i	da	bude	jasno,	to	će	biti	glavni	
pogon	da	ne	gubite	vreme	i	ne	dajete	šansu	potencijalnom	gubitku.		
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U	svemu	tome	ćete	se	dobro	osećati,	kao	da	nešto	gradite,	kao	da	se	menjate,	to	vam	
je	osnovni	feeling.	Saturn	sada	predstavlja	i	partnere	koji	su	tuđi,	dakle	zauzeti,	i	koji	
ljubav	doživljavaju	kao	zabavu	i	radosno	prepuštanje	zadovoljstvu	i	baš	ništa	dalje	
od	toga.	U	vezama	sa	zauzetima	uvek	izvlačite	deblji	kraj	i	gubite	poverenje,	zato	to	i	
izbegavate	ali	vam	se	nekada	prosto	takve	situacije	nameću,	a	u	ovoj	godini	posebno	
Vagama	rođenim	do	7.	oktobra.	Još	kada	je	ta	zauzeta	osoba	zapravo	vaša	stara	
ljubav	i	neko	ko	ni	vas	nije	preboleo	do	kraja,	kako	odoleti!	
Ipak,	Vage	koje	su	zadovoljne	svojim	brakom	vezom	-	odoleće	bez	problema	i	baš	u	
tome	videti	da	se	nešto	promenilo.	Da	više	nisu	tako	labilne	kao	nekada	kad	je	jedan	
poziv	mogao	da	im	promeni	dnk,	već	je	labilno	postalo	stabilno.	Možda	malo	
dosadnjikavo	ali	pogled	na	partnera,	porodičnu	harmoniju	i	lepu	decu	koja	rastu	oko	
vas	i	u	vašoj	ljubavi	sve	te	slučajne	erotične	misli	i	slike	raznese	daleko	poput	
ledenog	vetra.	
	
Ovan	je	preko	puta	Vage,	pa	nema	sumnje	da	baš	vas	često	ovaj	svet	hoće	da	zavede,	
da	vam	skrene	pažnju	na	sebe,	da	bude	primećen	sa	vaše	strane	i	kada	to	dobije	-	
ništa.	To	nekada	iz	vas	izvuče	ljutnju,	bes,	prezir,	pa	vam	reakcije	mogu	biti	prejake,	
a	osoba	koja	vam	je	skrenula	pažnju	i	onoliko	zavodila	tada	vam	zapravo	oduzima	
moć	i	trijumfuje	sa	osmehom.	Zašto	bi	svet	da	vam	skine	taj	osmeh	toliko?	
	
Mislim	da	svi	mi	tamo	gde	nam	je	Sunce	smo	stalno	u	areni	i	jednom	bojnom	polju	
gde	smo	izazvani	da	pokažemo	koliko	dobro	i	moćno	vladamo	i	znamo	da	odolimo	
neprijateljima	kada	se	pojave.		
Vagama	je	ovo	godina	kada	svi	neprijatelji	nisu	više	tajni,	sada	ćete	sve	znati	i	ko	vas	
ne	voli	i	zbog	čega	i	od	kada.	I	u	vama	će	se	probuditi	jedna	iskonska	strast	da	se	
nametnete	i	ne	popuštate	ni	malo,	bez	stida	i	straha.	Kao	epska	borba	da	je,	ali	u	
nekom	smislu	i	jeste.	Jer	psihološki	rečeno,	ovo	je	trenutak	koji	ste	dugo	čekali.	Jer	
nakon	njega	nećete	morati	više	da	podilazite	drugima	niti	da	im	udovoljavate	da	se	
ne	bi	osećali	loše,	isfrustrirano	i	slično.	Ta	pristojnost,	lepo	vaspitanje	i	uljudnost	i	
ne	nametanje...	sve	ono	zbog	čega	ste	vodili	računa	da	ne	budete	upadljivi	pa	se	niste	
šminkali	kako	ne	bi	prelepošću	sve	druge	zajedno	sa	mladom	bacili	u	drugi	plan	ili	
sve	one	situacije	kada	vam	se	dešava	nešto	lepo	ali	je	prijateljica	u	nekoj	teškoj	
situacji	i	vi	odjednom	tražite	nešto	loše	i	kod	sebe	kako	bi	se	ona	osećala	bolje	i	sve	
te	i	slične	situacije	kada	ste	s	lakoćom	bacali	pod	noge	svoju	sreću	i	ego	svoj	davali	
od	srca	i	ispruženih	ruku	drugima.	Jer	šta	je	to	Sunce	u	Vagi	ako	ne	slava	i	ponos	koji	
dajete	a	često	vraćate	onima	koji	su	ga	izgubili?	
No	ne	i	ove	godine.		
	
Ove	godine	to	nemojte.	Ove	godine	sve	za	sebe	ostavite	i	budite	primer,	i	neka	svet	
traži	nešto	lepo	što	mu	se	desilo	da	bi	mogao	da	ide	u	korak	sa	vama.	Neka	svet	
počne	da	se	doteruje,	šminka	i	vodi	računa	o	sebi	ako	mu	smeta	što	toliko	sjate.	
Razumete?		
Svet	je	postao	ružan	i	više	se	to	ne	može	dopustiti	jer	vi	nećete	imati	ni	s	kim	ni	gde	
da	očuvate	divljenje	i	obožavanje.	A	bez	ta	dva	život	je	tek	mala	reka	skoro	nečujna.		
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Ovo	je	i	godina	u	kojoj	ćete	koristiti	vaš	alterego	i	često	se	'maskirati'	pred	drugima,	
izvlačeći	iz	njih	i	ono	što	nisu	nameravali	da	vam	pokažu.	Saznavaćete	tajne	(i	što	
vas	zanima	i	što	vas	ne	zanima),	što	je	ok	ako	ste	recimo	psiholog,	advokat	i	slično,	
no	u	svakodnevnim	situacijama,	uobičajenim	to	može	postati	opterećujuće.	Vi	sami	
ćete	takođe	pokazati	tendenciju	da	se	navučete	na	tracking-stalking	kao	sistem	
praćenja,	Vaga	je	rekoh	na	početku	-	novi	Ovan	u	2021	godini,	pa	vam	sve	pandursko	
i	militantno	odjednom	više	nije	strano.	Sve	to	koliko	može	biti	korisno	za	posao	jer	
vam	daje	priliku	da	o	recimo	budućem	poslovnom	partneru	saznate	nešto	i	izokola,	
u	ličnim	odnosima	je	uglavnom	znak	-	izostanka	poverenja	i	podrivanje	lične	
nesigurnosti,	kao	i	davanje	moći	onome	koga	pratite	i	proveravate	-	pa	razmislite	o	
tome.	
Osveta	je	takodje	tema	Ovna	koja	je	u	2021	završila	kod	Vaga.		
Kada	se	Vaga	sveti,	ili	makar	želi	da	se	sveti...	onda	kad	joj	je	neko	zaro	nož	u	srce	ali	
s	ledja	i	još	ga	tri	puta	izbliza	okrenuo.		
Zato	će	povređene	Vage	ove	godine	najpre	tražiti	rešenje	u	osveti,	pakostima,	
podrivačkim	idejama,	no	kao	i	uvek	lek	je	u	stvari	u	onom	danu	kada	ste	bolje	nego	
ikada,	lepši	nego	ikada,	zaljubljeniji	nego	ikada.	Tek	tada	znate	i	sami	da	ste	pobedili	
a	taj	nitkov	ili	nitkovka	vam	više	ne	mogu	baš	ništa.	Doduše,	ako	žemo	iskreno,	
priželjkivaćete	da	ih	sretnete,	da	vas	vide	u	novom	srećnom	ruhu,	tek	da	trijumf	
bude	zapečaćen.	Pa	se	eto	i	to	može	sada	konačno	ostvariti	Vagama	koje	su	dugo	
čekale	na	osvetu	sa	osmehom.		
	
Zdravstveno	ovo	je	godina	kada	ono	bazično	-	bubrezi,	mokraćni	kanali	bešika,	
mogu	biti	pod	upalama.	Generalno	je	ključna	tema	upala,	pa	i	ako	su	zubi,	možda	je	
upala	desnih,	upala	grla,	upala	jajnika	i	sl.		
Moguća	su	u	ovoj	godini	jaka	crvenila	kože,	osipi,	alergije	na	sunce	i	sl.		
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ŠKORPION	
	
	

Kako	ostavljate	uvek	utisak	osobe	koja	
vlada	situacijom	i	ima	kontrolu	nad	
stvarima,	efikasni	kakvi	jeste	često	ste	ili	
primer	drugima	ili	kontrast	koji	podstiče	
na	reakciju,	no	otuda	je	teško	uveriti	ih	da	
vam	je	teško	kad	vam	je	teško.	Zato	su	
prethodne	tri	godine	pokazale	ko	su	vam	
pravi	prijatelji,	ali	i	kakvi	smo	mi	ljudi	
generalno.	Koliko	zdravo	za	gotovo	
uzimamo	odnose	sa	drugima.		
	
No	u	2021	pojavljivanje	novih	prijatelja	
(koji	mogu	biti	i	stari)	biće	esencijalno.	To	
su	oni	što	ne	morate	ništa	da	im	
objašnjavate,	sve	im	je	jasno.	I	sve	vam	

veruju.	I	znaju	da	ne	preterujete.	Kada	kažem	da	mogu	biti	stari,	u	smislu:	stari,	
znate	se	ali	se	baš	dugo	niste	družili	pa	se	u	tom	smislu	pojavljuju	sad	'kao'	novi.	
Vraćaju	se.	
	
Vi	ćete	sami	sebe	zaticati	kako	se	sve	češće	mislima	vraćate	u	prošlost.	No	nije	
nostalgija,	više	je	završetak	prirodnog	ciklusa,	pa	na	kraju	vraćanje	je	poput	
rekapitulacije	dobar	način	da	još	jednom	premotate	sve	unazad	i	vidite	gde	ste	bili,	a	
gde	ste	sada.	Nešto	se	završilo,	puno	je	bilo	okončavanja,	promena,	svi	ti	ljudi	koji	su	
bili	važan	deo	vašeg	života	pa	su	vam	se	putevi	razišli,	razmišljaćete	sada	gde	su	oni,	
da	li	su	se	snašli,	srećni...	videćete	koliko	je	ljudi	sa	kojima	više	niste	u	kontaktu	a	bili	
ste	u	nekom	periodu	unazad	bliski	pa	i	to	je	pobeda.	Škorpioni	se	ne	vezuju	jer	sve	
prolazi.	Oduvek	mi	je	generalizacija	da	kada	se	neko	ne	vezuje	to	mora	da	je	jer	se	
plaši	gubitka,	bola	koji	gubitak	nosi	-	bila	nekako	lame.	Mlakasto	objašnjenje	za	vrlo	
ozbiljne	stvari,	kao	iz	nekih	nedeljnika	sa	testovima	ličnosti.		
Ako	pogledate	statistiku	videćete	da	je	baš	među	profesijama	koje	podrazumevaju	
gubitke	najviše	Škorpiona.	Još	tačnije,	kao	da	u	svakom	danu	Škorpion	traži	neki	
mali	gubitak	koji	će	ga	podići	na	noge	nakon	što	ga	je	ubedačio.	Znate	tačno	da	mu	
fali	kada	i	sam	počne	da	"maleriše"	to	je	ono	kada	priča	kako	se	nešto	neće	desiti,	
"pitaću	ali	videćeš	da	neće	pristati"	i	slične	situacije	gde	očekuje	nekakav	debakl,	kao	
"konkurisaću	za	posao	ali	znam	da	nema	šanse	da	me	prime...",	poput	djaka	koji	kad	
ga	majka	pita	kako	je	bilo	na	prijemnom	kaže	kako	je	očajno	uradio	a	onda	bude	prvi	
na	listi.	Zato	im	treba	taj	osećaj	i	zato	tako	nekad	bogorade	ili	devastiraju	
potencijalni	cilj	ne	bi	li	feniksovski	poentirali.		
A	u	biznisu	nekada	svesno	nešto	žrtvuju,	puste	da	pukne,	propadne	da	bi	nešto	
drugo	cvetalo.	Vode	računa	o	tom	zakonu	univerzuma	a	u	2021.	taj	zakon	će	
primenjivati	najviše	kada	je	reč	o	novcu.		
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Jer	tu	su	sada	i	dobici	i	gubici.	Šta	da	žrtvujem	da	bih	dobio,	ili,	čega	da	se	odreknem	
da	bih	dobio,	ili	da	bih	sačuvao.	Dugovi	su	tema	koja	takođe	izlazi	na	videlo	i	pre	
svega	kao	razrešenje	dugova,	možda	vam	se	završava	kredit	ili	se	otvara	mogućnost	
da	skinete	neki	veći	dug	ili	vam	se	oprašta	ako	postoji	opcija	za	to	-	koju	ni	ne	
morate	znati	unapred	jer	sve	u	Vodoliji	može	iznenada	doneti	razrešenje.		
Rad	od	kuće	vam	nije	prijao	pa	ćete	medju	prvima	gledati	da	se	vratite	na	posao	ako	
je	posao	vap,	samostalni	ste.	Ako	radite	u	korporacijama	to	baš	neće	biti	slučaj,	no	i	
tada	ćete	gledati	da	menjate	mesto	rada	-	da	nije	uvek	isto.		
Malo	od	kuće,	a	najviše	iz	automobila	i	pokreta.		
	
Kako	vam	je	Saturn	ipak	sada	u	prirodnoj	4.	kući,	kuća	je	poziv	na	obaveze	odmah	s	
vrata.	Šta	da	se	plati,	šta	vas	čeka	da	uradite	ili	taj	posao	od	kuće.	Kuća	sad	postaje	
teret,	posao,	pritisak.	Zato	je	razmišljanje	o	selidbi	pametno	ako	ćete	time	sebi	
olakšati,	ako	je	suprotno	možete	sebe	još	više	samo	natovariti.	I	onda	je	bolje	da	
promena	bude	to	što	prmene	nema,	iako	ste	možda	o	njoj	dugo	razmišljali.		
Iako	smo	sada	tek	u	2021	godini,	kada	Pluton	koji	je	vaš	vladar	promeni	znak	u	
2025.	i	iz	Jarca	predje	u	Vodoliju,	tada	će	promene	po	pitanju	mesta	življenja,	zemlje,	
biti	mnogo	izglednije.		
Iako	mi	već	unazad	decenijama	živimo	u	modernim	vremenima	kada	svaka	porodica	
živi	zasebno	-	nekako	se	ukorenilo	da	je	normalno	i	zdravo	da	svako	živi	za	sebe,	kod	
Škorpiona	je	u	korenima	komuna	jer	su	njihovi	geni	upravo	iz	takvih	zajednica	
potekli.	Gde	su	tri	brata	živela	u	istoj	kući	ili	delila	isto	dvorište	pa	svi	tako	zajedno	
tu	sa	svojim	porodicama,	a	kad	se	deca	rastrče	kao	rečica	nose	tu	energiju	jedne	
loze.	Otuda	je	Saturn	u	ovom	polju	sada	i	opasnost	za	neke	Škorpione	da	distancirani	
od	korena,	istorije,	porekla	jer	živimo	u	sasvim	nekom	drugom	vremenu	trenutno	-	
sada	rasprodaju	nešto	što	možda	nije	sveto	ali	jeste	koren	i	baza	koja	ih	čuva.	Kao	
tekovina	i	pogon	u	isto	vreme.	Ali	zato	nikad	ne	ide	lako,	i	to	onda	bude	jedni	bi	da	
prodaju,	drugi	ne	bi.	Bolje	i	komuna	opet,	pa	da	se	živi	malo	zajedno,	da	energija	
okreće	promenu	za	promenom	kod	svakog	ukućana	i	malog	i	velikog	nego	da	se	
komfora	radi	sve	uspori	i	oteža.		
Tako	će	nekim	Škorpionima	ovaj	Saturn	zapravo	vratiti	komunu,	bilo	da	roditelji	
dolaze	kod	vas,	vi	idete	kod	njih,	ili	brat	onaj	iz	inostranstva	vraća	se	sad	sa	
porodicom	pa	eto	dok	se	ne	snadje,	a	neće	se	snaći	dve	godine...	bar.		
Bolje	je	tako.		
Dalje,	komuna	se	dešava	sa	svakom	novom	energijom,	autentičnom	svojom	koja	će	
ponekad	stati	na	put	drugoj	energiji	i	vašoj	volji,	što	su	čak	i	pre	partnera	koje	smo	
sami	birali	za	život	-	naša	rođena	deca.	Otuda	će	Škorpionima	ovo	biti	godina	za	
potomstvo,	širenje	porodice,	kućenje.		
	
Deca	su	osetljiva,	ali	i	lukava.	Darovita	ali	i	lenja	u	isto	vreme.	Sa	Jupiterom	koji	u	
maju	i	junu	ulazi	na	kratko	u	Ribe	-	deca	se	spremaju	za	škole,	ili	prve	kolektive	ako	
su	baš	mala,	a	možda	sada	odlaze	od	kuće	na	studije.	Neka	važna	promena	u	
njihovom	životu	se	dešava	ili	nadogradnja,	uspeh,	neka	ekspanzija	koja	je	važna	za	
decu	jer	sada	sreću	sami	sebe.	Pa	dobro	obratite	pažnju	šta	je	to	što	im	u	ovom	
perodu	(ali	i	tokom	2022	kada	Jupiter	bude	u	Ribama)	ide,	šta	ih	zanima,	na	šta	
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okreću	glavu	iz	mesta	da	slučajno	ne	propuste.	Može	vam	pomoći	to	sutra	kad	budu	
birali	školu,	profesiju	i	sl.		
	
Odnosi	u	porodici	pre	svega	mislim	matičnoj	(sa	širom	familijom)	su	nešto	malo	
napeti,	tu	će	se	raspravljati	i	oko	racionalnih	ali	i	oko	iracionalnih	stvari	(šta	bi	bilo	
kad	bi	bilo...)	neslaganja	medju	rodjacima,	sa	braćom	i	sestrom	napetost	koja	može	
biti	i	samo	u	mislima	-	kada	nešto	neopravdavate	pa	gundjate	sami	sa	sobom,	no	
biće	i	u	realnom	odnosu	tih	situacija.	No	tajna	je	zapravo	u	tome	što	kada	ste	vi	u	
punoj	snazi	vi	vučete	energiju	za	troje	ili	petoro,	i	tada	vam	je	potrebno	"ukidanje	
veza	i	bliskosti"	što	ne	znači	naravno	bukvalno	prekid	kontakta	već	osećaj	da	ste	
nezavisni	potpuno.	Da	biste	se	stvarno	tako	osećali	nekada	vam	treba	odlepljivanje	
od	brige	za	druge,	podsećanje	na	autonomiju	koju	imate	prirodno	i	bavljenje	
prioritetima.	To	vaš	partner	sa	kojim	delite	sve	već	zna,	ali	porodica	iako	zna	nikako	
da	počne	da	uvažava	pa	je	nametanje	neminovno.		
	
U	partnerskim	vezama	-	ako	vam	je	stalo	da	odnos	i	dalje	traje,	probajte	da	ne	
odmažete	partneru	ako	niste	u	prilici	da	mu	pomognete.	Njegovi/njeni	problemi	se	
povećavaju,	u	2021	ima	ozbiljno	teške	situacije,	rizične,	kritične,	mogućnost	gubitka,	
bankrota,	otkaza,	nekog	poslovnog	pucanja,	kidanje	ortakluka,	menjanje	pozicija	na	
gore	(pad),	neuvažavanje	od	srane	kolega	i	nadređenih...		ili	pokušava	uporno	da	
nađe	adekvatan	posao	ali	ne	ide.	Kako	je	pod	velikim	pritiskom	zbog	svega	toga,	
odnos	sa	vama	može	na	momente	da	varniči	i	to	onda	kada	ste	baš	super	
raspoloženi,	rešeni	da	ga/je	malo	opustite,	razveselite.		
No	ne	razumete	da	videvši	vas	tako	lakog	i	nasmejanog	-	partner	se	oseća	i	zbog	vas	
loše.	Kao	da	svu	težinu	sveta	nosi	sam	i	vaša	lakoća	i	vedrina	ga	zapravo	vređaju.	A	
ako	biste	ga	sažaljevali	opet	bi	se	naljutio.	Jer	partner	Škorpiona	se	sada	nalazi	na	
raskršću	gde	je	čovek	zajednice	ali	i	nije	u	isto	vreme.	Jeste	jer	se	očigledno	i	jasno	
trudi,	pokušava,	sve	bi	da	uradi	za	vas	i	porodicu	u	to	nema	sumnje,	ali	ne	može	da	
se	poveže	ni	sa	kim	u	kući,	sve	manje	komunicira	i	sve	neodređenije,	napamet,	kao	
da	ne	želi	da	komunicira.		
Napetost	i	tenzija	se	ovde	ne	rešavaju	nekim	prostim	načinom	već	rasterećenjem	
koje	ako	hocete	da	pomognete	može	da	dodje	samo	u	vidu	novca.		
Samo	ako	biste	rekli	da	on/ona	više	ne	mora	jer	ste	nešto	rešili	vi	-	partner	će	biti	
opušteniji,	sve	ostalo	su	mu	priče	za	malu	decu.	
	
Zato	će	slobodnim	Škorpionima	biti	mnogo	zabavnije	i	lakše.	I	oni	će	naletati	na	
napete	partnere,	koji	su	se	upravo	razveli	ili	izašli	iz	neke	duže	veze,	kao	i	na	one	što	
su	na	raskršću	kada	odlučuju	da	li	se	sele	ili	ne	u	drugu	zemlju,	no	ta	vrsta	napetosti	
sve	dok	nije	deo	vašeg	života	neće	vas	puno	tangirati.	Februar	i	april	donose	nova	
poznanstva	sa	perspektivom	da	se	pretvore	u	nešto	ozbiljnije.	Dok	letnji	meseci	
donose	jake	intenzivne	susrete,	puno	obećavanja	i	gorke	rastanke.	No	ožiljak	više	
nije	na	odmet.		
Pojaviće	vam	se	sada	i	neko	ko	ima	mio	lik	i	dopadljivo	ponašanje,	ko	bi	zapravo	da	
postane	deo	vašeg	života,	i	vi	ćete	tu	videti	jednu	očiglednu	naklonost	ali	se	zapravo	
radi	o	osobi	koja	ima	'skrivenu	agendu',	i	samo	njoj	znan	lični	razlog	zbog	čega	se	tu	
muva	sad	baš.	Razlozi	su	lukrativne	prirode,	pa	mogu	biti	sve	od	novca,	posla,	
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poznanstva,	informacija	koje	misli	da	vi	možda	imate	i	slično.	Škorpioni	koji	budu	tu	
naseli	biće	posle	mnogo	ljuti	na	sebe	te	su	krajem	2021	više	u	nekom	tenziono	
rušilačkom	raspoloženju	kada	vam	neko	probudi	bes	i	sva	mržnja	prema	onima	što	
bi	da	imaju	moć	manipulacijom,	lažima	i	slično	pokulja	napolje.		Zato	u	mir	na	
vreme,	neku	molitvu,	meditaciju,	šta	je	kome	blisko,	nešto	što	vam	spušta	energiju	
već	kako	se	leto	završi.		
Samo	spuštaj	energiju	da	napaja	i	leči	pogone	nesvesnog,	da	tamo	da	podršku,	a	što	
manje	mušičavo	rasipanje	sebe,	snage,	strasti.	Kao	kad	povuku	vojsku	sa	svih	strana	
da	bi	je	grupisali	na	jednom	mestu,	e	tako	savetujem	da	od	jeseni	i	Škorpioni	zauzmu	
jedan	tihi	odbrambeni	stav	i	čuvaju	sebe	od	samih	sebe.	A	provokatora	je	bilo	i	biće,	
samo	nekad	se	prosto	desi	da	ih	je	više	ili	su	intenzivniji.		
	
Zdravstveno	-	sve	kardiovaskularnog	tipa,	srce,	pritisak,	krv,	vene,	prokrvljenost...		
A	Saturn	u	četvrtoj	je	više	upozorenje	da	su	roditelji	lošeg	zdravlja	ili	mogu	imati	
operacije	i	slične	intervencije,	njihova	slabost,	i	vaša	slabost	na	njih.	
Briga	zato	oko	roditelja,	pomoć	i	slično.	
	
Putovanja	vrlo	lako,	ne	daleka,	ali	region	ili	inostranstvo	komšiluk.	Iznenada	i	bez	
puno	razmišljanja.		
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STRELAC	
	

	
Kako	će	eklipse	i	lunacije	(pomračenja)	u	
2021	padati	na	osu	Blizanci-Strelac,	
počev	od	decembra	2020	zaključno	sa	
decembrom	2021	-	sigurno	je	da	će	
Strelčevima	ova	godina	doneti	promene	i	
tamo	gde	ih	nisu	očekivali.	Najpre	
promena	izgleda.	'Pomračenje'	obično	
budu	kolutovi	oko	očiju	kao	ogromni	
podočnjaci	bilo	od	nespavanja	ili	briga	ili	
što	ne	pijete	dovoljno	vode	i	jedete	
džank	hranu.	No	baš	odatle	i	treba	
krenuti	sa	promenom.		
	
Odnos	prema	sebi.	I	to	fizički	-	kako	
izgledate,	da	li	treba	da	skinete	neko	

kilo,	radite	vežbe,	zategnete	se	i	vratite	u	formu,	smanjite	loše	navike	a	uvedete	neki	
red	u	ishranu	recimo?	Saturnov	boravak	u	Jarcu	je	prethodne	tri	godine	mogao	
samo	ili	da	vam	zategne	režim	ishrane	gde	je	sve	bilo	cakum	pakum	ili	da	vas	totalno	
baci	u	neurednost	pa	niste	jeli	po	čitav	dan	da	bi	se	onda	natrpali	čime	god,	ili	je	to	
bilo	prazan	frižider	a	ishrana	isključivo	po	restoranima	ili	sa	delivery	sajtova.	Svaki	
Strelac	je	sada	u	prilici	da	tu	napravljene	greške	ispravi	na	vreme.	Tome	služe	
pomračenja.	Nismo	dobro	-	može	bolje.		
	
Drugo,	što	verujte	da	Strelcu	teže	pada	-	jesu	snovi.	Teški	snovi,	mračni	snovi.	Ili	loš	
san	kao	nespavanje,	kratko	spavanje	sa	prekidima.	Ali	to	koliko	jedan	težak	san	
može	da	utiče	na	njihovu	psihu	samo	oni	znaju.	I	znaju	astrolozi,	jer	kome	se	
Škorpion	vrzma	po	nesvesnom	i	u	tom	svetu	snova	drugo	nego	njima?	Tu	su	zato	svi	
demoni,	neprijatelji	kivni,	panika,	strahovi,	nemanje	kontrole,	tone	ludila,	nemoći	i	
strahovi	od	gubitaka.	E	zato	će	Jupiterijanci	najpre	probati	da	uopšte	ne	spavaju	i	da	
ako	spavaju	bude	se	taman	tako	da	ne	mogu	da	se	sete	šta	su	sanjali.	No	provući	će	
se	neki	takav	san	i	eto	brige!		
To	je	i	menjanje	kreveta	ili	jastuka,	'spavališta'	pa	malo	je	u	ovoj	sobi	malo	u	onoj,	
kao	da	pokušava	da	zavara	trag	nekim	tajnim	silama	da	ga	bar	u	snu	ostave	na	miru.		
No	može	stvarno	biti	i	loš	jastuk	ili	zračenja	zbog	kojih	ga	boli	glava.	Ono	što	je	
važno	svim	Strelčevima	je	da	piju	dosta	dosta	vode.	Njih	treba	podsećati	ali	ove	
godine	bi	baš	zbog	pomračenja	u	prvoj	njihovoj	kući	koja	se	tiče	psihofizičkog	stanja	
morali	da	piju	baš	vodu	(ne	tečnost	bilo	koju)	i	baš	puno.		
	
Drugo	je	što	kad	je	eklipsa	u	Strelcu,	lunacija	je	u	Blizancima	i	obratno,	a	to	znači	da	
im	se	i	partner	ne	oseća	najbolje	pa	sve	ovo	važi	i	za	njega.	Ovo	je	partnerska	tema	
Strelčevima	koja	obično	zbog	Blizanaca	uključuje	puno	razgovora,	ili	poruka	ako	je	
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na	daljinu	kako	kod	njih	to	ume	da	bude,	gde	pomračenje	je	pomračenje	onda	u	
onome	što	se	reklo,	kao	da	"im	je	pao	mrak"	pa	nisu	birali	više	reči	i	vodili	računa	o	
tome	kako	se	druga	strana	oseća,	a	ni	kako	se	oni	osećaju.	Pomračenja	u	sektoru	
veza	i	braka	mogu	da	najave	i	raskide/razvode	ali	najčešće	su	oni	tamo	gde	se	nešto	
što	jedva	diše	i	dalje	tretira	kao	da	postoji.	Veza	koja	nije	funkcionalna	i	koju	
oživljavate	svaki	put,	e	ta	veza	sad	kaže	"nemam	više	snage!	mrcvarite	me!"	Kod	
ostalih	to	će	pre	biti	trenuci	nehaja,	izostanak	brige	za	drugog,	nepažnja	baš	kad	je	ta	
druga	strana	hiperosetljiva	pa	uzima	mu	za	zlo.		
	
Magnetizam	ovih	fenomena	je	takav	da	im	neki	astrolozi	pripisuju	karmičko	dejstvo.	
Da	je	to	period	kada	privlačimo	neke	ljude	iz	prošlih	života	sa	kojima	smo	povezani.	
Ko	ne	veruje	u	karmu	ja	bih	to	objasnila	uvek	kao	privlačenje	po	energijama,	kao	
kad	se	istovremeno	osvrnete	za	nekim	na	ulici	isto	kad	i	ta	osoba,	nešto	jeste	
kliknulo.	No	to	može	bti	i	na	dobro	i	na	loše.	A	na	loše	je	kad	privučete	mračne	ljude	i	
zato	je	važno	sada	u	periodu	vaše	preosetljivosti	reagovati	odmah	kad	primetite	da	
se	neko	prema	vama	čudno	ponaša	(a	ne	znate	zapravo	tu	osobu,	tek	ste	se	sreli).	
Nameće	se	ili	pokušava	da	stvori	odnos	bliskosti	iako	ga	nema,	manipuliše	
uglavnom.	Samo	nestanite,	neka	misli	da	vas	je	'pojeo	mrak'	i	odustaće.	Nikako	
snishodljivo	i	fino	jer	se	to	sad	okreće	na	loše	i	može	vam	nepotrebno	stvoriti	strah,	
anksioznost,	nemir	i	paniku.		
	
I	još	je	važno	ako	ste	javna	ličnost,	popularni,	živite	od	publike	na	bilo	koji	način,	ovo	
je	najava	da	se	tu	u	javnosti	i	publici	mogu	pojaviti	i	oni	kojima	je	zadatak	da	vas	
"ocrne".	Kad	nas	neko	"ocrni"	to	je	isto	pomračenje,	kao	i	kad	nas	blokiraju	i	banuju	
negde	zabrane..	ili	mi	sebe	ukinemo	pa	zaćutimo,	povučemo	se	-	to	je	pametan	način	
da	potrošite	ovaj	period.		
	
Iako	se	dešavaju	samo	dvaput	godišnje,	ona	deluju	i	tokom	cele	godine.	Evo	
podsetiću	ove	malo	starije,	poslednji	put	pomračenja	su	ovde	bila	od	decembra	
2010	do	sredine	2012.	Možda	ako	se	setite	na	šta	su	se	tada	odnosila,	šta	vam	se	
tada	dešavalo	-	gde	vam	je	bila	usmerena	pažnja	i	slično,	osvetlite	malo	i	ovo	što	vas	
sada	čeka.	A	možda	i	nema	nikakve	veze.		
	
Selidbe	osim	zbog	eklipsi	koje	ih	često	donesu,	mogu	biti	i	zbog	vašeg	vladara	
Jupitera	koga	su	spopali	sada	pundravci	od	kada	je	u	Vodoliji	pa	kao	da	ne	može	da	
se	skrasi.	Ako	se	i	ne	bude	preselio	seliće	kuhinju	u	radnu	sobu	a	radnu	sobu	na	
terasu	da	bude	bliže	ulici.	Ulica	spašava	Strelčeve	ove	godine.	Ulica	kao	"Idem	malo	
da	prošetam..."	i	ulica	kao	"Gde	si	komšija,	šta	ima..."	i	ulica	kao	putevi	koji	nekuda	
vode.	Zato	je	jedna	od	glavnih	tema	za	Strelca	u	2021	godini	-	Susreti.		
	
Ko	ga	se	sve	setio	i	koga	se	Strelac	sve	setio!	A	tek	koga	će	sve	da	upozna!	Treba	zato	
kupiti	nov	telefon	i	očistiti	kontakte	-	napraviti	mesta.	I	za	memoriju	i	za	sećanja,	
ionako	je	počeo	da	baguje,	zaboravlja,	meša	imena	i	likove.	Saturn	u	trećoj	prirodnoj	
alarmira	kao	i	telefon	da	su	folderi	puni,	da	mesta	više	nema	i	da	treba	prestati	sa	
trpanjem	sadržaja	kako	bi	tetris	mogao	da	se	popakuje	kako	valja.	Inače	će	tražiti	
ključeve	u	frižideru	dok	pokušava	da	se	seti	kako	se	zove	koleginica	sa	kojom	



HOROSKOP	PO	ZNACIMA	ZA	2021.																																																																										ALEKSANDRA	SANJA	PERIĆ	38	

upravo	priča	preko	telefona...	to	je	ono	kad	pokušavamo	da	se	setimo	pa	krenemo:	
nije	Iva,	nije	Irena,	nije	Jovana...	Jana!!!?	Nije	Jana...		
	
Dakle,	vežbajte	memoriju,	učite	pesmice	napamet	kao	nekad,	brojeve	telefona,	
imena	i	likove	povezujte,	preskočite	bindžovanja	(trpanja	sadržaja	nepotrebno),	
praznite	se	sad	malo	a	ne	punite.	Prepričavajte	drugima	i	te	strašne	snove,	ali	i	šta	
vam	se	desilo,	ne	samo	informativno	nego	onako	kao	da	imate	svo	vreme	ovog	sveta.	
Pričajte.	Ispraznite	se.		
	
A	ti	susreti,	ne	znam	gde	bi	ih	svrstala.	Malo	su	prijateljski,	malo	mogu	biti	i	
ljubavnički,	malo	su	bratskog	tipa,	malo	kao	učitelj-đak	susret	ali	najviše	je	to	
zaleteo	se	da	zagrli	samoga	sebe.	Znate	ono	kada	sretnete	nekog	i	zavolite	u	prvom	
kontaktu	već	tu	osobu	jer	vas	vezuje	sva	sličnost	ovoga	sveta.	Okolnosti	su	te	koje	
najviše	odredjuju	u	kom	pravcu	će	to	dalje	ići	-	da	li	ljubav	ili	prijateljstvo,	možda	
pobratimstvo,	no	Jupiter	se	ne	oseća	da	je	sam.	Ipak	ga	je	2020	srozala	čak	i	da	je	bio	
okružen	ljudima,	sam	je	sebi	delovao	kao	gunđavi	starac	i	zakeralo,	kao	neko	ko	
samo	hejtuje	ili	kritikuje,	sumnja	u	sve	i	svakoga,	poverenje	nula	kao	i	optimizam.	
Prilike	u	svetu	znamo	svi,	nisu	se	potrudile	da	ga	razuvere	već	su	mu	samo	pakovale	
i	pakovala	materijala	za	potvrdu	da	je	sve	bez	veze	i	bez	smisla.		
No	sreća	pa	je	prošlo.		
	
A	sad	evo	ga	u	sasvim	novom	izdanju.	Crno	skida	i	počinje	da	blješti	ponovo	kao	
disko	kugla	samo	još	koji	mesec	da	se	odlepi	od	Saturna.	Srebrno	i	sjajno,	metalik	
sivo,	recimo	da	će	i	nov	auto	da	kupi,	ili	trotinet	ili	patike	ako	mu	je	to	transportno		
sredstvo	koje	koristi	i	troši.	Ali	kretanja	će	biti	puno.		
	
U	poslu	će	najviše	uspeha	imati	freelancer	poslovi,	iako	trenutno	štrajkuju,	t	je	
sloboda	koja	je	Strelcu	potrebna	i	prilika	da	sada	u	2021	taj	svoj	posao	širi.	Što	se	
štrajkova	tiče	biće	vidjen	na	mnogim	skupovima	te	vrste	i	tako	će	najbolje	da	živi	taj	
Vodolijski	uticaj	u	kome	je	sad.	
	
Posao	ide	zajedno	sa	papirologijama.	Novim	registracijama,	prijavama,	negde	i	
odjava	pa	prijava,	dakle	sve	po	zakonu	i	ulaženje	više	u	regularne	vode.	Tek	neki	će	
ostati	i	dalje	ispod	radara	najviše	jer	nisu	sigurni	na	koju	bi	stranu.	A	to	sa	
administracijama	ako	nije	poslovno	onda	je	privatno,	pokloni,	nasledstva,	opet	
prijave,	odjave,	registracije,	biroi.	Strelac	na	birou	za	zapošljavanje	ili	birou	za	
strance,	biro	za	akreditacije,	ili	u	zavodu	za	zaštitu	intelektualne	svojine.	Ovo	su	i	
advokati	koji	nas	zastupaju	ili	sa	kojima	se	Strelac	sada	dogovara,	treba	savete	
pravnog	tipa,	ako	nije	arhitekta	koji	mu	projektuje	poslovni	prostor.	
	
U	ljubavi	vruće	ali	nemoguće	je	na	proleće,	april	posebno	-	i	ovo	se	više	tiče	mladjih	
Strelčeva.	Stariji	će	tada	više	imati	žestoke	rasprave	i	situacije	u	kojima	uvode	nova	
pravila,	kritikuju	ostale.	Za	ljubav	je	dobar	period	u	prvoj	polovini	februara,		
početkom	juna	i	u	prvoj	polovini	septembra	(kada	se	dobar	talas	može	ticati	i	dugo	
željenog	putovanja)		
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U	ozbiljnim	vezama	2021	godina	Strelčevima	donosi	Pozorište	u	kući,	dakle	svako	
tera	svoje,	volimo	se	i	nerviramo	se	ali	nam	je	uvek	zabavno	i	dinamično.	A	
slobodnima	donosi	priliku	za	opasne	avanture,	startne	veze	koje	se	samo	ubrzavaju	i	
kad	dodju	do	kulminacije,	katarzično	se	raspadnu	jer	to	su	oni	odnosi	koji	drugačije	
ne	mogu	i	koji	bi	nastavljanjem	samo	opadali	pretvorivši	se	u	sve	suprotno.	No	biće	
parova	koji	se	čvrsto	sada	drže	za	ruke.	Kao	dugo	traženi	deo,	čvrsto	se	drže	za	ruke	
da	se	ponovo	nikad	ne	izgube	i	njima	će	2021	doneti	zajedništvo,	oni	bi	prosto	sve	
zajedno,	pa	im	nije	dosta	što	su	se	pronašli,	sad	bi	i	zajedničko	dete,	ali	i	zajedničku	
slavu	i	delo.	Posao	zajedno	sve	zajedno.	Taman	godinu	dana	da	ižive	taj	simpatično	
romantični	zanos,	a	onda	će	se	radovati	kad	malo	ostanu	sami	-	kad	Jupiter	udje	u	
Ribe,	no	neka	ih	sad	ovde	da	se	potraga	(a	možda	potera)	za	srodnom	dušom	završi.	
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JARAC	
	

	
Prethodne	tri	godine	dok	je	Saturn	bio	u	
znaku	gde	je	vaše	Sunce,	verujem	da	je	na	
momente	bilo	jako	teško.	Sunce	jeste	ego	
u	koji	smo	svi	spakovali	i	sve	ambicije	i	
sve	komplekse,	ali	je	i	sve	ono	zbog	čega	
smo	se	rešili	da	volimo	život,	da	ga	
slavimo,	da	podsećamo	druge	da	treba	da	
ga	poštuju.	Sunce	je	poštovanje	života	i	
otuda	kad	je	dobro,	kad	smo	zadovoljni	i	
to	se	vidi	(jer	Sunce	se	uvek	vidi)	onda	
poštujemo	i	svoj	život	i	život	kao	
univerzalni	Dar,	ali	poštujemo	onda	lako	i	
one	koji	su	nam	taj	baš	takav	život	dali,	
preneli	dalje.	Poštujemo	svog	oca,	majku,	

pretke,	zemlju,	sve	što	je	živo.	Koliko	je	teško	zato	poštovati	i	svoj	život	i	sve	one	koji	
su	nam	ga	dali	kad	nije	tako	već	suprotno,	znaju	ljudi	sa	Balkana	poslednjh	
tridesetak	godina	unazad.	No	još	kad	na	svu	muku	dođe	i	Saturn	-	to	je	uvek	vreme	
kada	iz	minimuma	treba	da	iscedimo	nešto	volje	ka	životu	a	kako	se	to	samo	od	sebe	
teško	dešava,	e	zato	nas	Saturn	tada	pritiska	pa	donosi	probleme,	komplikacije,	da	bi	
onda	kada	ih	rešimo,	opet	osetili	radost	života.	
	
Sve	mi	liči	na	onu	staru	mozgalicu	koje	se	sećam	još	iz	trećeg	osnovne,	kada	je	čovek	
trebalo	da	preveze	čamcem	na	drugu	obalu	reke	vuka,	kozu	i	kupus.	U	čamac	staju	
samo	čovek	i	još	jedno	od	ova	tri,	a	kako	nije	mogao	da	ostavi	na	obali	vuka	i	kozu	ili	
kozu	i	kupus	on	je	jadan	sve	njih	jedno	po	jedno	prevozio	i	to	tako	da	kad	prebaci	
kozu	i	vrati	se	po	kupus	onda	uzme	ponovo	kozu	pa	je	vozi	nazad	sve	dok	ih	
konačno	nije	sve	prevezao.	Sve	u	svemu	htedoh	reći,	evo!	Prevezli	ste	ih	i	sad	možete	
dalje.		
	
Ulaskom	u	Vodoliju	vaša	pažnja	je	potpuna	okupacija	novcem,	krizom	koja	je	
nastupila	na	tom	polju,	ekonomska	nestabilnost	u	svetu	kao	da	se	na	mikro	nivou	
odražava	u	vašem	budžetu.	Nagli	i	nepredviđeni	troškovi	ili	promene	na	poslu,	
kašnjenje	ili	neredovne	isplate	sve	to	unosi	nemir	zbog	kog	biste	najradije	
štrajkovali	glađu	kada	bi	još	imao	ko	da	vas	čuje.		
	
No	štrajk	jeste	vaša	ključna	reč	u	2021	ali	kako	Jarac	štrajkuje?	Kad	je	dete,	štrajkuje	
glađu.	Kažnjava	majku	tako	što	neće	da	jede,	a	oca	time	što	nervira	majku.	Prozreo	je	
još	tada	čitav	sistem	kako	funkcioniše	pa	isto	i	sad,	ruši	piramidu	odozdo.	Na	
momente	se	prepadne	od	sebe	samoga	pitajući	se	-	zar	je	toliko	lako	predvideti	
ljudske	postupke,	samo	po	navikama	i	po	tome	što	sve	radnje	konstantno	
ponavljaju?	Čovek	se	toliko	dobro	može	pročitati	samo	iz	onoga	što	stalno	ponavlja	
da	je	to	prosto	neverovatno!		
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Pa	zagledan	u	obrasce	kao	da	je	progledao	onim	trećim	okom	te	nastavi	iz	dana	u	
dan	da	se	silno	zabavlja	predviđajući	krahove,	reakcije,	otkaze.		
	
Nešto	sabotersko,	subverzivno	se	uvuklo	u	Jarčeve.	Kao	da	im	je	ono	kaljenje	od	tri	
godine	(koliko	je	nekada	normalno	trajalo	služenje	vojnog	roka	što	je	mera	Saturna)	
iscedilo	i	svaku	kap	uviđajnosti	za	tuđe	prilike.	Zaklopio	je	šalter	za	žalbe,	počeo	
kratko	da	odgovara	a	nekima	uopšte,	ljudi	su	mu	postali	mnogo	dosadni	sa	svojim	
malim	i	velikim	problemima.	Zato	im	uglavnom	kaže:	'Da,	to	se	sve	dešava	nekada,	
žao	mi	je	ali	imaš	sreću	jer	ti	se	to	dešava	kad	imaš	39	godina	a	ne	sa	7,	imaš	prijatelje	
i	porodicu	nisi	sam(a),	imaš	državu,	ne	živiš	u	Srbiji,	vidi	u	stvari	šta	sve	imaš!'	Kako	
dođe	do	toga	da	zaboravimo	šta	sve	imamo	pa	da	možda	kad	nagrne	nešto	loše	ili	
teško	budemo	dostojanstveni	u	patnji	i	kažemo,	dobro	je	da	mogu	da	se	nosim	s	tim.	
Dobro	je	da	sam	zdrav	pa	ću	se	snaći,	dobro	je	da	imam	porodicu	pa	nisam	sam.		
	
I	dok	je	tako	razmišljao	o	ljudskom	soju,	pogled	mu	pade	na	one	što	na	margini	stoje.	
Neprimetni,	na	koje	se	niko	ne	osvrće,	što	poput	pobunjenih	vekovima	traže	svoja	
prava.	Kao	da	su	tu	bili	oduvek,	kao	da	nikada	nisu	drugo	sem	te	svoje	neme	i	večne	
pobune	imali.	I	zato	se	niko	ni	ne	osvrće.	Oni	su	poput	ovog	starog	hrasta,	tu	oduvek.	
Tek	kad	bi	ga	neko	posekao	pitali	bismo	se	gde	je	hrast,	tek	kada	bi	svi	psi	lutalice	
najednom	nestali	svet	bi	počeo	da	se	osvrće	i	da	se	pita	gde	su	nestali	psi,	nema	više	
laveža	da	ih	budi...	i	tek	kad	bi	neko	sklonio	ove	ljude	sa	ulica	što	su	im	"kuće"	podno	
mostova	i	po	haustorima	i	ulazima,	ispod	stepeništa,	na	stanicama	i	peronima,	po	
zapuštenim	tavanima,	u	šahtama,	pod	kartonima...	pitali	bi	smo	se,	gde	je	onaj	Čovek	
Kesa?	I	ima	li	on	nekih	problema	možda?	
	
Tako	da	će	u	2021	mnogi	Jarčevi	da	se	posvete	aktivizmima,	sa	ili	bez	organizacije	
gledaće	da	doprinesu	društvenim	promenama	ali	ih	neće	puno	dotaći	sudbina	
ugroženih	grupa	koje	nešto	ipak	imaju	kao	i	zaštitu.	Već	samo	onih	koje	niko	ali	niko	
ne	konstatuje	sem	njega.	Beskućništvo	pre	svega.	I	mnogi	Jarčevi	će	se	tiho	u	sebi	
nasmejati	kad	shvate	da	je	to	onaj	strah	koji	im	ledi	krv	u	žilama.	Ima	li	šta	strašnije	
nego	ostati	bez	doma?	Bilo	da	si	rodjen	kao	beskućnik,	bilo	da	si	ratni	veteran	o	
kome	niko	ne	brine	pa	je	završio	tu,	bilo	da	ti	je	zemljotres	sravnio	dom...	ljudi	bez	
krova	nad	glavom.	Ljudi	sa	životom	u	kesama.	Ljudi	bez	imena.		
	
Svaki	pogled	na	njih,	misao	o	njima	a	naročito	nešto	što	bi	bila	aktivnost	u	tom	
pravcu	-	osnažuje	u	2021	vaše	gene,	um,	stav,	ispravlja	kičmu,	i	daje	mir.	Nemiri	su	
suprotno	sve	kod	Jarčeva	u	2021	(a	i	2022).	Okretanje	leđa	socijalnim	problemima,	
bilo	kakvo	činjenje	nepravde,	kao	što	je	bilo	na	početku	lockdowna	da	negde	vlasnici	
stanova	na	pitanje	podstanara	da	im	malo	spuste	kiriju	odgovarali	momentalnim	
otkazom.	Dakle,	budite	dobri	sa	svojim	podstanarima	ako	ste	vlasnik,	i	ako	živite	od	
rente	izmedju	ostalog.	Spustiti	kirije	je	sad	dugoročnije	zdravije	jer	umiruje	vaš	duh,	
ispravno	je,	kao	što	dizanje	cena,	doprinosi	ugrožavanju.	Zato	sve	radnje	zbog	kojih	
bi	u	konačnosti	broj	beskućnika	mogao	biti	još	i	veći	-		kada	postane	dugotrajno	vodi	
u	paniku,	proganjanje,	strahove	od	otvorenog	prostora,	velikih	trgova,	stranaca,	
razne	fobije...	
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Jer	odmah	moram	reći	da	je	Saturn	u	Vodoliji	-	psihijatrija,	pa	ovo	nije	vreme	kada	
zbog	problema	idemo	na	psihoterapiju	već	su	problemi	takvi	da	zbog	njih	idemo	kod	
psihijatra.		
	
U	vašem	malom	univerzumu	ovaj	socijalni	problem	će	se	manifestovati	u	
konfliktnim	interesima	oko	kupoprodaje	placa,	zemlje,	nekretnine,	ili	nekog	
nasledstva.	Ovo	je	deda	koji	želi	da	ostavi	sve	što	ima	nekome	ko	je	van	te	porodice	
jer	nije	zadovoljan	nijednim	zakonskim	naslednikom.	Recimo	tako	nekako	pa	onda	
sve	slično.	Ali	je	ovo	i	vaš	prijatelj/poznanik	koji	sad	završava	na	ulici	i	skoro	da	je	
već	gladan	ako	ga	neko	ne	spasi.	Kako	god	budete	krenuli	da	okrećete	glavu	od	
svega	ovog	i	da	se	zagledate	u	nešto	lepše,	Saturn	će	vam	vraćati	pogled.	Ako	treba	
ukočiće	vam	vrat	na	par	dana	dok	ne	pristanete	da	ga	ne	pomerate	kako	želite.		
Pustiće	vas	da	idete	po	muzejima	i	još	više	baletima	koje	je	on	izmislio,	samo	da	se	
otvore	pozorišta	i	opere,	no	na	izlazu	dok	idete	ruku	pod	ruku	sa	nekim	kao	da	su	
samo	vas	čekali	evo	ih,	više	ni	ne	pitaju	samo	su	pružili	ruku...		
	
Humanost	i	vraćanje	humanosti.	Podizanje	kriterijuma	ili	učvršćavanje	gde	Jarac	ove	
godine	donosi	odluku	po	kakvim	će	pravilima	da	živi	i	sa	kakvim	principima.	Sa	
čime.	I	bez	čega.	Jer	je	ispravno	i	njegovoj	psihi	potrebno	da	bude	miran	s	tim.		
Sigurno	da	me	mnogi	Jarčevi	neće	uzeti	za	ozbiljno,	i	unapred	mi	je	žao	zbog	toga	jer	
je	odmah	posle	Vodolije	znak	Riba	u	kojima	će	Jarčevi	dobiti	onoliko	koliko	su	
zaslužili.	Ne	samo	oni	naravno,	ali	možda	najviše	ipak	vi.	A	Ribe	su	izolovane	pa	bilo	
da	nas	strah	naš	izoluje	ili	bogatstvo,	e	zato	je	pre	Riba	Vodolija	kao	peron	na	stanici	
gde	još	imamo	šansu	da	nađemo	humanost	i	ljudskost.		
	
Zato	posao	ide	kad	se	ove	godine	i	drugima	daje	i	pomaže,	a	ne	ide	kada	se	uzima	
samo	za	sebe.	Saturn	nas	sve	tako	spašava.	Ukida	nam	ono	što	nas	razboljeva,	pre	
svega	psihu	nam	razboljeva.	Zato	ukine	ili	obori	sa	visokog	položaja	da	bi	se	čovek	
spasio,	ili	onemogući	roditeljima	da	imaju	puno	novca	kao	što	su	imali	baš	kad	im	
sin	kreće	u	srednju	školu	pa	će	sin	morati	da	uči	ipak	više	negošto	bi	da	tata	i	mama	i	
dalje	mogu	da	finansiraju	lako	i	ispunjavaju	sva	čuda	sveta.		
Saturn	uvek	spašava,	a	naš	je	problem	što	to	ne	vidimo.	Nekad	je	to	spašavanje	i	
trivijalno:	u	prodavnici	pao	sistem	ne	mogu	da	vam	očitaju	karticu	i	ne	možete	da	
kupite	tu	skupu	i	totalno	nepotrebnu	stvar.	No	čovek	se	ne	da,	trči	do	bankomata	jer	
Vodolija	(koja	ih	je	smislla	i	postavila	na	svim	ćoškovima)	obožava	da	vidi	glupost,	
glupost	je	uveseljava	isto	kao	i	genijalnost!	Ono	u	sredini	joj	je	dosadno.	Tako	i	vas	u	
ovoj	godini	Saturn	hoće	da	spase,	zato	ruši	i	komplikuje,	a	ako	se	to	ne	dešava	onda	
je	tempo	ili	nivo	kako	radite	primeren	i	on	tu	nikad	nema	posla.		
	
Jupiter	vam	daje	ono	što	se	nekada	zvalo	"čuvenje",	čuli	ljudi	za	vas	pa	ste	traženi,	
popularnost	vam	raste	ili	ugled	koji	možete	sada	iskoristiti	na	razne	načine.	
Poslovno	on	se	više	tiče	velikog	novca,	nešto	kao	kredit	ili	ulaganje	u	vrednosti	
desetina	hiljada	evra	ako	ne	stotina,	pa	ga	zato	mnogi	neće	ni	osetiti	puno.	Tamo	gde	
toga	ima	tu	se	ulaže	u	fabrike	i	gradnje,	puteve,	transport,	ali	kupovati	skupocene	
automobile	sebe	radi	sad,	čisto	zbog	statusa	je	pogrešno	jer	čitave	godine	Saturn	
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odbacuje	Urana.	Pa	bi	u	prevodu	to	moglo	biti	upozorenje	da	nešto	skupoceno	i	novo	
što	ste	kupili	vam	može	biti	ukradeno,	izgubljeno,	oštećeno	i	sl.		
	
Na	poslu	je	živo,	ima	priče	i	radi	se	ali	je	konekcija	na	momente	loša.	Kao	da	naglo	
padne	pa	se	ljudi	na	poslu	ne	razumeju.	Skajp	zabaguje	kad	je	najvažnije.	Takvi	mali	
stresovi	nista	bitno.	Poljoprivreda,	hrana	i	sve	što	se	tiče	zdravog	života	postaće	
mnogim	Jarčevima	nov	cilj	koji	će	postaviti	pred	sobom	ako	to	već	nisu	uradili	
odavno.	Oni	što	jesu,	sada	mogu	otvoriti	svoje	centre,	škole,	restorane.	
Šetajte	što	više.		
Ove	godine	vam	treba	vetar	u	kosi	i	da	obuća	bude	najpotrošnija	roba.		
I	to	stepenice,	ne	liftovi.		
	
Glava,	sve	sa	glavom	ako	bude	problema	tu	ih	može	biti.	Sinusi,	migrene,	pritisak,	
vid,	uši.	Udarci	u	glavu,	padanje,	čuvaj	glavu,	bezbednost	na	skijanju	-	kaciga	
obavezno.		
	
Dalje,	Jarčevi	treba	da	povedu	u	2021.	strogo	računa	o	papirologiji,	dokumentaciji,	
biće	tu	nekog	posla.	Mogu	biti	planirane	stvari	o	kojima	već	sad	razmišljate	i	to	je	
onda	to.	Ali	neplairane	bi	se	pre	mogle	nazvati	kaznama,	penalima	i	sl.	(kraj	aprila,	
maj	kao	i	u	oktobru.	Pazite	takodje	da	nešto	ne	izgubite	ili	slučajno	ne	uništite.	Sa	
Saturnom	u	Vodoliji	i	životinje	mogu	da	unište	nešto	što	je	važno,	ako	imate	kućne	
ljubimce,	ili	da	u	bitnom	trenutku	ostanete	bez	telefona,	automobila	i	sl.	Kvarovi,	
smetnje,	uništenja	tih	gedžet-asistenata	kao	da	se	nameće	svako	malo.	
	
U	ljubavi,	kod	mnogih	promena	je	da	promene	nema.	Tu	ste	gde	ste	s	tim	sa	kim	ste.	
Sve	što	bude	ipak	bila	promena,	biće	isiljeno,	mimo	sila	prirode	i	kontra	talasu.		
A	ako	ste	sami	da	li	to	znači	da	ostajete	sami?		
Ako	ste	dugo	sami	ne	samo	u	emotivnom	nego	i	u	socijalnom	smislu,	vama	se	najpre	
smeši	novo	društvo.	Bićete	uvučeni	u	društvo,	medju	ljude,	a	odatle	dalje	moze	da	se	
desi	i	poznanstvo	no	ipak	da	se	razvje	nešto	stvarno	ozbiljno	mislim	da	je	realnije	
sledeće	godine.	Ovo	je	pre	priča	o	nalazenju	onih	sa	kojima	vam	je	toplo	i	lepo	i	
zabavno	i	iskreno.	Prijateljska	ljubav	je	nekada	više	važna	i	veća	hraba	za	dušu	i	telo	
nego	ona	romantična	ljubav.	Dok	vi	koji	ste	sami	emotivno	a	socijalno	vrlo	aktivni	i	
stalno	sa	ljudima,	vama	ide	sad	obrnuto	i	verovatno	će	se	mnogi	od	vas	ove	godine	
veriti,	venčati.	Saturn	u	Vodoliji	je	izgovaranje	sudbonosnog	Da,	to	je	taj	trenutak	
lične	odluke	i	dobrovoljnog	pristajanja.	Čestitam.		
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VODOLIJA	
	
	
	
	

Došao	je	red	i	na	vas	da	vas	Saturn	poseti.		
U	znaku	vašeg	Sunca	u	2021	nalaze	se	i	
Jupiter	i	Saturn.	Sve	mi	liči	kao	prizor	
nekakve	mature,	venčanja	ili	inicijacije,	ili	
nekog	posebnog	obreda,	događaja	koji	je	
dokaz	vaše	zrelosti.	Nema	sumnje	da	će	
se	mnoge	Vodolije	uozbiljiti,	odgovorno	
prihvatiti	ono	što	dolazi	iako	i	dalje	ne	
umeju	da	ovladaju	vremenom	i	njegovim	
tajnama	koje	se	zove	budućnost.		
	
Lični	rast	je	tema.		
A	taj	rast	kod	Vodolija,	nikada	nije	
centimetar	po	centimetar	već	uvek	neko	
čudo	koje	u	istoj	sekundi	svičuje	

komandnu	tablu,	pale	se	tasteri	i	lampice	i	više	ništa	nije	kao	pre.	Miroslav	Antić	je	u	
nekoj	pesmi	zapisao	"čudo	najkraće	traje",	ali	sasvim	dovoljno	dodala	bih,	da	
budemo	obasjani	istinom	i	ispravnim.	Kao	u	milisekundi	kad	munja	obasja	čitav	kraj	
u	mrkloj	noći.	Dato	da	se	vidi,	da	se	spozna	iskustvom,	ličnim	doživljajem.	I	eto	vas	
zato	na	raskrsnici.	Ni	levo	ni	desno.	Ni	napred	ni	nazad.	Stojite	sa	tim	Saturnom	tu,	i	
čekate	munju.	Čekate	čudo.	Čekate...	Godoa.		
	
Tako	će	se	Vodolijama	desiti	veliki	preokret.	Ni	slučajno	to	nije	ono	što	oni	misle	da	
bi	moglo	biti.	Uvek	je	preokret	nešto	treće	što	pomislili	nisu.	Da,	život	se	samo	može	
promeniti	u	sekundi.	Kao	što	se	rodi	u	sekundi,	prosto	se	desi,	i	isto	tako	se	gasi	kao	
zvezda	kad	padne.	Zato	je	dobro	ako	su	Vodolije	već	sa	početka	2021	malo	utišale	
ton,	počele	da	osluškuju,	čitaju	znake	pored	puta.	Dobro	je	ako	se	koriguju.	Jer	ovo	je	
i	autokorekcija.	Ovo	je	nemogućnost	da	se	uradi	suprotno	od	voljnog.	Sve	nevoljne	
radnje,	sve	na	silu	što	ste	radili	možda	po	inerciji	ili	trpeli,	sada	želi	da	ukine	sebe.	
Da	ukine	besmisao,	neprijatnost	života	koji	nije	izabran,	nije	proizašao	iz	volje	već	
nametanja.	I	nije	lako.		
	
A	šta	jeste	lako?	Najlakše	je	pratiti	tuđu	volju.	Da	nije	tako	korporacije	bi	se	
samouništile.	Ne	bi	imao	ko	da	radi	sve	to	što	ne	voli,	da	prezentuje	sve	ono	u	šta	ne	
veruje	i	što	ga	na	kraju	krajeva	ne	zanima.	Ljudi	zapravo	najređe	rade	stvari	po	
svojoj	volji.	Jer	za	volju	je	potrebno	nešto	više	od	sirove	snage,	rezona,	pragmatičnih	
želja.	Za	volju	je	potrebno	iskreno	suočavanje	sa	sobom.	Spoznaja	sopstvenih	vrlina	i	
mana	pa	tada	volja,	kao	ono	što	nas	zapravo	čini	ne	samo	odgovornim	već	odlučnim,	
autonomnim,	može	zaista	da	se	uspravi,	reši,	izabere	kako	će	na	dalje	živeti.		
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U	volji	nema	ničeg	hirovitog	i	naprasnog.	U	volji	je	sve	mirno	jer	je	to	tačka	gde	
postoji	sve	ono	što	nam	je	bitno,	a	sve	ostalo	nije	sada	manje	važno	-	nego	nebitno	
(skroz).		
	
I	zato	je	moć	odlučivanja,	ostajanje	pri	svome,	uvek	odlika	jakih	karaktera.	Taj	
sekund	u	kome	pilot	sam	donosi	odluku	šta	će	da	uradi	u	nekoj	kritičnoj	situaciji	kao	
i	fudbaler	koji	prekida	savezništvo	sa	ostalim	igračima	i	preuzima	igru	na	sebe	sam	
pa	daje	(nemogući)	gol.	Primera	je	puno	i	otuda	kad	čujemo	za	njih	-	svet	je	u	čudu,	
fasciniran,	opčinjen,	a	budan	jer	nas	takvi	primeri	oduvek	bude	i	podsećaju	da	
postoji	u	svakome	od	nas	nešto	posebno	no	treba	se	izboriti	do	tog	mesta.	
	
No	Vodolije	kojima	je	tu	znači	Sunce,	znaju	od	kad	se	rode	da	ga	imaju.	Osećaju	taj	
'unutrašnji	poziv'	no	najčešće	kompas	im	je	odlepio	kao	u	'Lostu'	pa	se	kazaljka	vrti	
u	krug	neprestano.	Kao	da	mera	prostora	koja	je	data	običnim	ljudima	-	sada	nije	
mera	njihovog	sveta.	I	što	ste	više	na	ekstremima	-	to	je	neshvatljivije	i	čovek	ne	zna	
šta	će	pa	čeka	znak,	postaje	sujeveran	ili	neveran	hvatajući	se	napamet	za	šta	dodje,	
ili	za	proverene	praktične	ili	'kako	bi	trebalo	da	bude'	modele	koji	kao	tuđi	kod	njega	
nikada	ne	rade.		
No	što	je	bliži	centru	pa	se	sa	tih	krajeva	okrene	ka	sebi	umesto	ka	svetu	-	eto	šanse	i	
onog	gola.		
	
Okretanje	sebi,	centru	sada	znači	okretanje	bogu.	Nema	puno	načina	na	koji	bih	ovo	
poentirala	pa	otuda	direktno.	I	ne,	ne	mislim	na	boga	kao	energiju,	niti	na	boga	kao	
kreativni	potencijal	stvaranja	dat	ljudima.	Mislim	na	Boga	kao	tipa	koji	je	stvorio	
sve.	Neko	i	Nešto	je	ovo	sve	stvorilo.	Kao	što	vaše	Sunce	u	Vodoliji	i	Mesec	gde	god	
da	vam	je	i	sve	te	planete	su	vas	već	čekale	i	pre	nego	što	su	stigli	da	preseku	
pupčanu	vrpcu.	Zar	da	priznam	da	sudbina	postoji?	Da	postoji...	Bog?	
	
Ne	znam	zbog	čega	je	to	tako	uvek,	ali	tako	je	-	da	onog	pobunjenog	sina,	
problematičnog	u	mladosti,	teškog	i	napetog	stalno,	otac	najviše	od	sve	dece	voli.	Da	
o	njemu	misli	najnežnije	iako	mu	to	ne	pokazuje	plašeći	se	da	će	mu	ukinuti	priliku	
da	sam	spozna	Istinu.	Kao	da	otac	ovde	ima	neku	svoju	tajnu	koju	bi	najradije	
odmah	da	sa	samo	tim	sinom	podeli,	ali	ne	sme.	Zna	da	ne	sme.		
No	sin	oca	ne	poštuje.	I	kad	imaju	dobar	odnos	bira	da	bude	sve	ono	što	otac	nije.	
Kao	da	je	otac	za	sebe	izabrao	samo	najgore.	Pa	se	odmeće.	I	baš	istog	časa	kada	se	
odriče	oca,	odriče	se	i	boga,	i	te	ideje	da	nas	je	nešto	stvorilo,	da	postoji	sudbina,	da	
postoji	Nešto	veće	od	čoveka	i	da	život	uopšte	ima	vrednost.	I	tu	zapravo	je	bio	
početak	vaše	spoznajne	avanture	koja	će	se	mladim	Vodolijama	dešavati	upravo	sad.	
I	ta	pobuna	i	odnos	sa	ocem	-	sve.		
	
I	nakon	pobune	slede	iskustva	gde	čovek	želi	da	bude	veći	od	života,	veći	od	svega.	
Da	dokaže	ne	da	Bog	ne	postoji,	već	da	Ništa	ne	postoji.	I	da	je	slobodan	baš	svako	da	
radi	ne	šta	želi	-	nego	šta	hoće.	Godine	lutanja	mogu	za	mlade	Vodolije	biti	i	godine	
opasnosti,	posrnuća,	nepovratnih	gubljenja	kompasa	jer	je	ovo	znak	koji	voli	kada	ga	
drobilica	malo	zakači,	kada	ga	život	išutira,	kad	odnekud	stigne	nešto	kao	kazna	-	a	
njemu	ništa.	Čak	čini	se	da	je	oduševljen	i	srećan!	Jer	tada	kad	ga	svašta	nešto	stigne	
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on	jasno	oseća	da	ga	čak	ni	tako	nešto	neće	ubediti	u	to	nešto	svoje,	i	da	zauvek	
nepromenjiv	u	svojoj	pobuni,	odricanjima,	poricanjima	on	ostaje	večno	svoj,	
autonoman.	"Ništa	vaše	neću	prihvatiti	kao	svoje.	Nikada!"	
I	baš	tada	sevnu	munja.	Više	kao	spektakl	nego	pretnja.	Više	kao	"Čuo	sam	te"	i	
čujem	te	oduvek.	Ti	što	ti	je	život	sprdanje	i	isterivanje	po	svome,	što	se	ne	bojiš	
kazni	ni	osuda,	jer	si	se	pomirio	i	unapred	prihvatio	na	sebe	sve	primedbe	i	krivice,	
ti	što	neprestano	tražiš	smisao	i	istinu	zbog	čega	postoji	čovek	i	zbog	čega	postoji	
život,	koji	više	od	bilo	kog	drugog	želiš	da	Mene	spoznaš	i	ceo	život	me	tražiš,	koji	se	
pitaš,	koji	kroz	neverovanje	tragaš	za	onim	u	šta	bi	verovao	a	kroz	mrskost	ono	što	
bi	ljubio	i	kroz	nepripadanje	mesto	gde	bi	zapravo	pripadao,	što	iz	krajnosti	krećeš	i	
u	kontrastima	nalaziš	odraze	sebe	-	tebi	poklanjam	čuda	i	vizije.	Jer	samo	u	tim	
trenucima	kada	se	prepadneš	i	u	sekundi	znaš	da	je	to	što	se	upravo	dogodilo	zaista	
nemoguće	pa	i	dalje	ne	veruješ	i	štipaš	se	da	vidiš	da	li	sanjaš,	e	ti	si	onaj	što	će	znati	
istinu	za	sebe	i	znaćeš	zašto	je	otac	takav	i	koliko	je	teško	imati	tajnu	koja	treba	
svima	ali	je	ne	smeš	nikome	reći	jer	ti	neće	verovati.		
	
Postoji	raskršće	gde	nevernik	postaje	vernik,	gde	nemir	postaje	mir,	gde	odmetnik	
postaje	sin	ili	ćerka.	Postoji	mesto	na	kome	će	neke	Vodolije	u	ovoj	godini	zateći	
novog,	preporođenog	ili	još	bolje	-	pronađenog	sebe.	To	mesto	je	ono	na	kome	ćete	
se	pokloniti	ocu,	stvaraocu,	životu	-	delu,	svemu	što	postoji	a	ne	što	ne	postoji.	Ovo	je	
duboki	naklon,	pognuta	glava	iz	poštovanja	i	respekta	pred	nečim	većim	od	svega	i	
boljim	od	svega.	I	tada	zna,	potrebno	je	bilo	ovo	sve	Vodolijama	da	bi	u	to	večno	
dobro	mogle	da	veruju	jer	bez	toga	-	sve	zaista	ne	može	nikada	imati	smisla.		
	
Zato	kad	se	poklonite	i	osetite	tu	vezu,	kada	se	povežete	sa	bogom	('bogom	u	sebi'	
pomisliće	psiholozi)	al	ja	mislim	na	ono	sve	i	svja	i	u	nama	i	oko	nas	što	nema	veze	
sa	nama,	što	nas	je	zaposelo	i	nametnulo	nam	se	-	i	odredilo	da	ja	budem	ja	i	ti	budeš	
ti	takav,	i	sve	to	što	nam	se	ucrtalo	u	gene	mnogo	pre	i	sva	deca	kojoj	mi	svojim	
životima	krojimo	već	horoskope	i	sudbine	iako	će	se	roditi	tek	za	35	godina,	i	pitati	-	
šta	je	ovo,	neću	ovo,	e	sve	to	vredi	i	ima	smisla.	Postoji	Istina	i	postoji	Dobro	i	zato	će	
neke	Vodolije	da	dodju	do	svog	trona	sad,	Saturn	je	tu	zbog	toga.	Da	vas	dovede	
najpre	do	onog	naklona,	a	onda	da	vas	digne	gde	samo	pravi	i	iskreni	mogu	da	
stignu.	Pa	su	čuda	ono	što	sledi,	neverovatne	stvari,	ljudi,	dogadjaji,	promene.		
	
Svet	je	čudo,	čovek	je	čudo.	To	ćete	jasno	znati	kad	sve	ovo	prođe.		
	
A	u	ljubavi	to	je	isto	nametanje,	preuzimanje	sa	lakoćom	na	sebe	sve	što	taj	odnos	
ako	je	ozbiljan	traži.	Preuzimanje	na	sebe	odgovornosti	dola,	porodice.	Preuzimanje	
na	sebe	da	budete	stub	oslonac.	Da	poduprete	slabije	od	sebe,	partnera,	decu,	
roditelje.	No	neće	tako	biti	svuda.		
Tamo	gde	se	Vodolija	izležava	i	dalje	i	uživa	blagodeti	jer	Uran	vaš	vladar	je	u	Biku,	
sada	moli	da	bude	zaustavbljena	jer	sama	kao	najgori	zavisnik	ne	može	da	se	
zaustavi.	Takvi	medju	vama	isto	čekaju	čudo	da	ih	zaustavi,	da	ih	gurne,	da	padnu,	
da	izgube,	da	im	se	otme.	Da	ostanu	bez	nečega	da	bi	se	sabrali	i	opet	onda	sve	ono	s	
početka	teksta.		
	



HOROSKOP	PO	ZNACIMA	ZA	2021.																																																																										ALEKSANDRA	SANJA	PERIĆ	47	

Tako	da	će	bukvalno	u	2021	biti	Vodolija	koje	idu	ka	ogromnim	visinama,	dobicima,	
uspesima	i	one	druge	koje	se	strmoglavljuju	i	zaglavljuju,	strovaljuju.		
	
Prve	biraju	u	ljubavi	sada	samo	ozbiljno,	prolazi	ih	potpuno	volja	da	gube	vreme	na	
nešto	gde	se	ne	zna	šta	će	biti	i	na	nekog	ko	volje	da	preseče	ili	odluči	nema.	Samo	
ozbiljno	što	vodi	nekuda.		
A	ovi	drugi	samo	strovaljivanje	i	biranje	mrskog	sve	dok	se	sami	sebi	ne	ogade	i	ne	
postane	im	život	degutantan	a	ljudi	odvratni	svi	zajedno	sa	njim.		
	
Jupiter	kada	je	u	Vodoliji	ne	pomaže	puno,	to	je	kao	kada	u	keca	stavite	motor	
formule	1.	Da	što	brže	se	strovali	ili	da	što	brže	shvati	ko	je.	Zavisi	ko	je	za	volanom.		
Ovo	nije	moralni	Jupiter,	ovo	je	Jupiter	inženjer,	arhitekta,	pisac	scenarija	po	kom	će	
se	stvari	odvijati.	I	sve	što	vidi	bude.	Jer	je	i	prorok	kao	baš	sve	što	je	u	Vodoliji	
proročkim	darom	dotaknuto.	
	
Zdravlje:	ortopedija,	fizijatrija,	neurologija.	Ili,	psihijatrija.	Najteže	najboljima.	;)	
Slušajte	svoju	volju	i	glas	koji	vas	poništava	nije	tu	da	vas	poništi	već	da	vam	
pomogne	da	poništavanjem	onoga	što	niste	uz	podršku	svoje	volje	budete	ono	što	
jeste.		
A	onog	jutra	kad	tramvaj	stane	pa	vozač	kaže,	"Žao	nam	je	zastoj	je..	morate	da	
izadjete	iz	vozila",	a	vi	izadjete	i	vidite	da	je	tramvaj	stao	baš	ispred	crkve,	a	vi	
pratite	volju	jer	noge	su	već	krenule	gde	treba.	Ulazite	a	sa	vrata	čujete	"Pazimoooo,	
čitanje	po	svetom	Jovanu..."	a	vi	pazite.	I	posle	se	pitajte	kako	je	baš	tog	jutra	
sveštenik	čitao	nešto	što	vrlo	ima	veze	sa	vašim	trenutnim	stanjem	i	životom.	U	
povratku	ste	shvatili	da	ste	zaboravili	da	upalite	sveću,	no	ne	brinite,	to	i	nije	vaše..	
tu	su	Ribe	koje	upale	sveću	za	čitav	ovaj	svet.			
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RIBE	
	
	
	
Možda	je	2020.	godina	sa	lokdaunom,	
izolacijom,	Ribama	bila	lagani	uvod	u	
naredne	dve	godine	kada	Saturn	iz	
Vodolije	prelazi	njihovim	dvanaestim	
poljem.	Jer	u	nekim	normalnim	
uslovima	za	2021	bih	vam	najavila	
upravo	povlačenje,	izolaciju,	
posvećivanje	nečemu,	jednoličnost	koja	
može	i	da	guši	povremeno	ali	gde	sve	to	
na	duže	staze	donosi	jaču	veru	i	gde	ne	
mejajući	zapravo	puno	(ili	ništa)	dakle	
samo	čekajući	-	dobijate	ono	što	vam	
stvarno	treba.		

	
Kao	momenat	koji	se	čekao,	kao	ljubav	koja	se	čekala,	kao	posao	koji	se	čekao.	I	koji	
stigne	onda	kad	ni	sanjali	nismo	zavučeni	u	rutinu.		
Sigurna	sam	da	je	2021	kao	i	sledeća	-	za	Ribe	generalno	bitna	godina.	Sa	Jupiterom	
u	vašem	znaku	i	Saturnom	u	vašoj	12.	kući	gde	se	obično	odmarate	i	zanimate	
stvarima	koje	volite	-	sada	mi	se	čini	da	će	sve	što	je	bila	zabava	postati	profesija,	
ozbiljan	posao,	predanost,	gde	ima	rokova,	planova.	A	sve	ono	što	je	bilo	lutanje	sada	
ima	svoju	luku,	svoj	brod.		
Neke	Ribe	će	stvarno	hteti	da	kupe	makar	čamac	ako	ne	mogu	brod,	i	čeznuti	za	
odlaskom	na	more	gde	su	stene	klizave	od	mora	i	soli	pa	samo	pazite	jer	sa	ovim	
Saturnom	baš	na	moru	i	baš	sa	stene	lako	možete	da	proklizate,	u	gradu	su	to	
ivičnjaci	i	pragovi	kao	stepenici	mali	tek	dovoljno	da	zapnete.	To	je	i	upozorenje	da	
vodite	računa	o	obući	koja	može	da	izneveri.	
No	to	sve	nije	toliko	važno.	
	
Važnije	je	da	li	ste	otkrili	šta	je	to	čemu	bi	da	se	posvetite,	što	želite	da	radite	ili	
kakav	život	da	vodite?	Isprobavajući	razne	stilove	i	znanja	da	li	ste	došli	do	svog?		
Ovo	sad	je	kada	to	sve	što	ste	saznali	o	sebi	stavljate	u	pogon	i	više	ne	razmišljate.	
Upravo	trenutak	kada	više	nema	dilema,	pitanja,	sumnje.		
Dobri	periodi	za	razvoj	posla	ili	nalaženje	puta	ili	znanje	ili	novac	jeste	maj,	jun	i	jul.		
Moram	reći	da	je	Jupiter	u	Ribama	pre	svega	slika	učitelja	koji	nalazi	onog	kome	želi	
da	preda	svoje	znanje,	da	prenese	istine	do	kojih	je	došao.	Ovo	je	nastavljanje	
intelektualne	loze.	Pa	tako	za	decu	rodjenu	u	ovom	znaku	nadjite	sada	takve	da	im	
prenose	znanje	i	da	ih	uče	u	onome	u	čemu	su	već	dobri	da	bi	bili	tri	put	bolji	i	
jednog	dana	najbolji.	No	to	je	i	ono	kad	vam	neko	preda	svoj	biznis,	pokloni	nešto	
veliko	jer	vam	veruje	beskrajno	i	zna	da	ćete	vi	to	mnogo	bolje.		
Pa	i	takvi	pokloni	su	sada	mogući.		
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Jupiter	u	Ribama	je	i	ostvarenje	sna,	mogućnost	da	se	od	sna	privredjuje	i	živi.	No	to	
ste	vi,	sanjar	sa	verom	da	je	moguće	i	da	će	se	desiti.	Ovo	je	sve	što	ste	za	sebe	hteli,	i	
ako	budete	previše	pažnje	posvećivali	neugodnostima	koje	će	Saturn	iz	12-tog	da	
vam	povremeno	servira,	kao	ometanje	pažnje,	kao	lenjost,	kao	bezvoljnost,	
neudobnost,	kao	kamenčić	u	cipeli	koji	non	stop	žulja,	ali	ako	vam	je	samo	tu	pažnja	
onda	ćete	puno	snage	gubiti	na	gluposti	i	neke	neprijatnosti	koje	bi	svakako	i	bez	
toga	prošle	a	vi	nastavili	dalje.	Probajte	da	se	ne	cimate.		
	
To	je	i	sve	ono	što	ide	uz	vaš	posao	snova	o	čemu	niste	razmišljali,	a	što	vam	se	ne	
radi,	Recimo	komunikacija,	možda	biste	da	samo	radite	ali	morate	da	iskomunicirate	
u	vezi	posla	ili	da	poplaćate	račune	da	vodite	knjige	šta	god...	a	sad	to	sve	radite	
sami.	Jer	ako	vam	neko	to	radi,	baš	opet	zbog	Saturna	možda	vam	se	nešto	ne	svidi	
pa	kao	da	je	teško	naći	nekog	od	poverenja,	ili	ćete	sve	proveravati,	ili	nećete	ali	ćete	
onda	puno	platiti	za	takvu	vrstu	pomoći.		
	
Ovo	su	vaši	prijatelji	ove	godine	koji	imaju	problema	sa	poslom,	zdravljem,	
psihičkim	stanjem.	Kojima	prija	sad	da	malo	nestanu,	da	se	sakriju,	povuku,	kako	bi	
došli	sebi	i	lakše	će	biti	onima	koji	barem	vere	imaju,	optimizma,	pa	za	njih	nećete	
puno	brinuti	kao	za	one	što	su	inače	realisti	i	naginju	pesimizmu	jer	je	ovo	ozbiljna	
depresija	prijatelja	koji	vas	treba	pa	mu	se	nadjite	u	svom	metežu	i	obavezama.	Jer	
Saturn	je	i	krivica,	i	zato	gledajte	da	to	nisu	vaša	ledja	koja	je	prijatelj	video	i	telefon	
koji	vam	je	na	silent	jer	ste	u	poslu	kada	vas	u	kasne	sate	zove	beznadežno.	Ovo	su	
teški	momenti	za	druge,	ne	za	vas,	ali	im	treba	da	čuju	vaš	glas	pun	nade	i	optimizma	
da	će	ipak	biti	dobro.		
	
Ovo	je	vera	koja	kod	vas	jedino	ne	podleže	sumnji	kada	je	tu	Saturn	ali	za	koju	
možete	da	nemate	vremena	-	a	to	je	onih	sat	dnevno	(minimum)	kada	vam	treba	da	
ste	potpuno	sami.	Kada	morate	da	se	odlepite	od	svih	energija	koje	su	se	zalepile	
preko	dana,	da	se	očistite.	I	zato	ostajete	kasno	noću	budni,	da	sebi	taj	prostor	date	
što	će	na	duže	postati	neizdrživo	i	slomiće	vas.	Zato	napravite	sebi	taj	prostor	u	
danu	kada	vas	niko	ne	dira.	Ovo	je	važno	da	imate.	Jer	tada	se	povezujete	sa	sobom,	
bogom,	svojom	verom,	zaboravljate	na	svet,	vreme,	i	surfujete	vođeni	intuicijom,	
dubinski	spoznajete	a	da	niste	ni	detektovali	to	pa	s	lakoćom	razlučujete	bitno	od	
nebitnog.		
Treba	vam	i	san.	I	voda.	Puno	vode.		
	
Ovo	je	zato	povratak	prirodi,	veri,	obilasci	hramova,	manastira,	paljeje	sveća,	
slušanje	umnih	i	duhovnih.	Poštovanje	običaja,	rituala	koji	se	ponavljaju	baš	da	ih	ne	
bismo	tako	lako	odbacili.		
	
U	ljubavi	je	Ribama	ovo	jedna	čudna	godina	kada	su	i	sa	partnerom	i	sami.	Kao	da	im	
uspeva	da	budu	sa	nekim	a	da	ne	izgube	sebe.	Tamo	gde	je	upravo	to	problem	
radićete	na	tome	pa	ćete	napraviti	nov	odnos,	poprviti	ga	ili	imati	novu	vezu	u	kojoj	
su		od	starta	te	stvari	pravilno	postavljene.	To	na	momente	donosi	preispitivanje	da	
li	i	dalje	volite	svog	partnera	jer	kada	dotaknete	izvor	samodovoljnosti	osećaj	je	kao	
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da	bi	mogli	u	stvari	da	živite	sa	bilo	kim.	Kao	da	je	vaša	sloboda	u	samoći	neporecivo	
vredna	i	važnija	od	zajedništva.		
I	jeste,	ali	vam	je	partner	zato	onaj	što	ukida	lutanja,	pa	Ribama	koje	su	dugo	same	
ovo	može	biti	godina	kada	to	više	nisu.	No	Jupiter	najavljuje	da	bi	ta	osoba	mogla	biti	
i	iz	inostranstva,	da	može	putovati	često	-	pa	opet	eto	istog,	da	ste	u	vezi	ali	i	sami	
istovremeno.		
Juni	i	jul	donose	prijatnost	u	emotivnim	vezama,	tople	i	sadržajne	razgovore,	lakoću	
u	ispoljavanju	emocija,	nalaženje	načina	da	odnos	produbite	i	oplemenite	bez	
kritike,	prebacivanja.		
Ovo	ni	po	čemu	nije	kritična	godina	za	vas	tako	da	i	ako	se	promene	dese	na	
ljubavnom	polju	one	dolaze	kao	prirodni	boljitak,	kao	nadogradnja	a	ne	kao	
nezadovoljstvo.	Kao	kada	neko	ostavi	dobar	posao	zbog	jos	boljeg,	tako	nekako.	No	
za	one	sto	su	dugo	zajedno	i	nisu	baš	mladi	pa	da	se	i	dalje	traže,	ovo	je	više	prilika	
da	vezu	obojite	sadržajima	koji	bi	vas	povezali,	koji	nisu	materijalne	već	više	
duhovne	prirode,	kao	iskustva,	putovanja,	ali	i	kao	više	vremena	koje	zajedno	
provodite	smišljeno	a	ne	po	inerciji	i	napamet.		
	
Uran	u	vašoj	trećoj	kući		i	dalje	ima	iznenadjenja	u	vidu	novih	ljudi,	klijenti,	
poznanici,	zanimljiv	svet	koji	upoznajete	preko	posla	ili	u	komšiluku	koji	se	menja	
jer	ako	se	ne	selite	vi,	onda	se	neko	doseljava	ko	je	zanimljiv.		
	
Problemi	su	mogući	sa	bankama.	Ne	znam	ni	ja	tačno	u	kom	smislu	ali	tu	gledajte	da	
budete	tačni	i	upućeni.		
	
Ribe	koje	se	bave	medijskim	poslom,	filmom,	vizuelnim	umetnostima	imaće	posla	i	
ovo	u	komercijalnom	smislu	može	biti	jako	dobra	godina.	Kao	da	prelazite	granice	
pa	ako	ste	u	tome	što	radite	stvarno	dobri	možete	saradjivati	i	sa	drugima	iz	regiona	
ili	biti	traženi	preko	agencija	za	unajmljivanje	a	poziv	može	stići	iz	Singapura.		
No	poslovne	veze	jesu	na	daljinu	ne	samo	što	su	online,	nego	iz	daleka	neko	može	da	
vas	u	okeanu	sveta	na	internetu	izvuče	i	kontaktira.		
	
Teže	će	ići	Ribama	kojima	je	posao	da	smisle	rešenje	kao	savetnici,	konsultanti	a	
koje	je	više	logističko	nego	tehničko.	Jer	sve	će	teški	neki	zadaci	da	vam	padaju	i	
onda	tri	laka	da	se	odmorite	pa	ponovo.	Teško	u	smislu	da	ne	može	tako	lako.	Kao	
kad	neko	hoće	da	mu	nešto	uradite	a	nema	osnovno	od	kog	bi	najpre	trebalo	krenuti	
pa	je	na	vama	da	preko	svog	posla	drugima	objašanjavate	sada	'zašto	nešto	ne	može'	
kako	su	mislili.		
To	sve	iscrpljuje	ali	rešenje	nemam	jer	to	je	u	ovoj	godini	deo	vašeg	posla.		
Zato	odmor,	ona	kratka	samoća,	voda	i	mozak	na	otavu	kako	se	kaže	u	narodu...	
pražnjenje,	punjenje,	pražnjenje	punjenje...		
	
Saturn	u	dvanaestoj	kući	Riba	sada	može	biti	opasan	pa	se	trgnite	ako	primetite	da	
ste	počeli	malo-malo	da	uzimate	bensendin	ili	neku	pilulicu	za	smirenje	ili	san.	Kod	
mladjih	su	to	malo	duvka,	malo	alkohol,	malo	nešto	da	me	'ispravi'.	Na	vreme	
sasecati	da	ne	postane	zavisnost,	da	se	energije	ne	slepe	koliko	god	vam	pomoglo	u	
početku.		
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Zdravstveno	bih	još	skrenula	pažnju	na	kontrolu	vida	i	okretanje	jogi	kao	idealnoj	za	
vas	zbog	istezanja	i	ležanja	na	podu.	Sada	je	dobro	da	ako	ste	navikli	na	teretanu	
recimo	malo	to	smanjite	jer	možete	da	se	preforsirate,	istegnete,	povredite	mišić	ili	
zglob...	bolje	je	nešto	usporenije,	bez	skakanja,	više	istezanje,	izdržaj	u	pozi	sa	
disanjem	kao	u	jogi,	tajčiju	i	slično.	I	naravno	plivanje.		
	
	
	
	
	
	
		
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


